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１章 調査概要 

１ 調査概要 

（１）実施状況 

 

項目 概要 

調査対象 練馬区に在住する児童育成手当受給世帯のうち、申請事由が離婚、死亡、生死不明、

遺棄、未婚である世帯（令和４年（2022年）４月１日現在） 

調査方法 郵送により調査票を配布し、郵送またはオンラインにて回答を回収 

調査期間 令和４年（2022年）４月 25日（火）～５月 24日（火） 

 

（２）回収状況 

 

 発送数 有効回収数 有効回答率 

ひとり親家庭自立応援プロジェクトに係るニーズ調査 4,369件 1,614件 36.9％ 

 

（３）集計表を見る際の注意事項 

○ 回答は、回答者数を 100％として算出し、小数点第２位を四捨五入している。このため、回答率の合計

が 100％にならない場合がある。 

○ 複数回答の質問では、回答率の合計が 100％を超える場合がある。 

○ 図表中、スペースの都合上、回答選択肢の一部を簡略化している場合がある。 

○ 図表中の「無回答」には、重複回答などの無効回答を含む。 

○ 全体の平均値・中央値の算出にあたっては無回答を含まない。 

○ 前回調査とは、平成 28年度に実施した「ひとり親家庭ニーズ調査」である。 

○ 分析軸（表側）から無回答を除いているため、該当者の合計が総数とならない場合がある。 

○ 表中グレーの網掛けは、全体の割合よりも５ポイント以上高いことを表す。 

○ 「問 44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化」は以下の該当者を対象とした。 

ほとんど変わらない・増加した 問 44で「４」、「５」を選択 

減少したが、回復した 問 44で「１」～「３」を選択し、問 44-2で「１」、「４」を選択 

減少し、回復していない 問 44で「１」～「３」を選択し、問 44-2で「２」、「３」を選択 
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２章 集計結果一覧 

１ 集計表 

（１）世帯の基本情報 

  

（単一回答） （単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

父
親

母
親

養
育
者
（

祖
父
母
等
）

無
回
答

　
サ
ン
プ
ル
数

～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
歳
以
上

無
回
答

全体 1,614 4.5% 94.7% 0.5% 0.2% 1,614 5.3% 27.8% 47.1% 19.7% 0.2%

問１. 回答者属性
　父親 73 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73 4.1% 17.8% 41.1% 37.0% 0.0%
　母親 1,529 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1,529 5.4% 28.3% 47.7% 18.6% 0.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 3.5% 96.5% 0.0% 0.0% 85 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　30～39歳 448 2.9% 96.7% 0.2% 0.2% 448 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　40～49歳 760 3.9% 95.9% 0.0% 0.1% 760 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
　50歳以上 318 8.5% 89.3% 2.2% 0.0% 318 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 5.7% 93.6% 0.7% 0.0% 140 7.9% 40.0% 38.6% 13.6% 0.0%
　高校 500 5.2% 94.0% 0.6% 0.2% 500 9.0% 26.8% 41.0% 23.2% 0.0%
　専門学校 348 3.7% 95.7% 0.6% 0.0% 348 2.9% 25.6% 51.7% 19.8% 0.0%
　短大 199 2.0% 97.5% 0.5% 0.0% 199 4.0% 18.1% 58.3% 19.6% 0.0%
　大学・大学院 420 5.2% 94.3% 0.2% 0.2% 420 2.6% 31.0% 48.6% 17.6% 0.2%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 4.0% 95.7% 0.0% 0.3% 1,165 3.4% 25.2% 48.9% 22.1% 0.3%
　回答者の親族等と同居 429 5.8% 92.3% 1.6% 0.2% 429 10.3% 34.7% 41.7% 13.3% 0.0%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 5.3% 94.7% 0.0% 0.0% 247 6.1% 34.8% 45.7% 13.4% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 916 4.8% 94.5% 0.3% 0.3% 916 5.6% 29.8% 41.3% 23.1% 0.2%
　２人 479 3.8% 95.6% 0.6% 0.0% 479 3.5% 25.7% 54.9% 15.9% 0.0%
　３人以上 120 4.2% 95.0% 0.8% 0.0% 120 4.2% 23.3% 63.3% 9.2% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 3.0% 97.0% 0.0% 0.0% 67 34.3% 47.8% 14.9% 1.5% 1.5%
　３～５歳 194 5.2% 94.8% 0.0% 0.0% 194 16.0% 55.2% 27.8% 1.0% 0.0%
　６～８歳 239 3.3% 95.8% 0.0% 0.8% 239 6.3% 46.0% 45.6% 2.1% 0.0%
　９～11歳 310 3.9% 95.8% 0.0% 0.3% 310 1.6% 31.9% 54.2% 11.9% 0.3%
　12～14歳 334 4.8% 94.3% 0.9% 0.0% 334 0.3% 18.3% 53.3% 28.1% 0.0%
　15歳以上 377 4.8% 93.9% 1.1% 0.3% 377 0.3% 5.6% 52.8% 41.1% 0.3%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 2.9% 96.4% 0.0% 0.7% 140 12.1% 30.7% 41.4% 15.7% 0.0%
　100～200万円未満 293 2.7% 96.9% 0.3% 0.0% 293 9.2% 32.8% 40.6% 17.4% 0.0%
　200～300万円未満 400 3.3% 96.0% 0.5% 0.3% 400 4.8% 26.3% 46.8% 21.8% 0.5%
　300～400万円未満 328 3.7% 95.4% 0.6% 0.3% 328 2.4% 25.3% 56.4% 15.9% 0.0%
　400万円以上 305 9.8% 89.2% 0.7% 0.3% 305 2.3% 23.3% 52.1% 22.0% 0.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 5.6% 93.8% 0.3% 0.3% 674 4.0% 27.3% 51.5% 16.8% 0.4%
　フルタイム（正社員以外） 219 1.8% 98.2% 0.0% 0.0% 219 4.1% 27.9% 47.0% 21.0% 0.0%
　パート・アルバイト 442 1.4% 98.0% 0.5% 0.2% 442 7.0% 28.1% 43.9% 21.0% 0.0%
　自営業 75 22.7% 77.3% 0.0% 0.0% 75 2.7% 22.7% 45.3% 29.3% 0.0%
　その他 41 4.9% 92.7% 0.0% 2.4% 41 9.8% 39.0% 39.0% 12.2% 0.0%
　就労していない 146 3.4% 94.5% 2.1% 0.0% 146 8.2% 28.8% 40.4% 22.6% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 3.9% 95.6% 0.2% 0.2% 862 4.5% 26.7% 49.2% 19.5% 0.1%
　減少したが、回復した 132 3.0% 96.2% 0.0% 0.8% 132 3.0% 30.3% 46.2% 18.9% 1.5%
　減少し、回復していない 402 7.2% 92.3% 0.5% 0.0% 402 5.5% 29.6% 45.5% 19.4% 0.0%

問１．回答者属性 問２．回答者年齢
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

中
学
校

高
校

専
門
学
校

短
大

大
学

大
学
院

無
回
答

全体 1,614 8.7% 31.0% 21.6% 12.3% 24.7% 1.3% 0.4%

問１. 回答者属性
　父親 73 11.0% 35.6% 17.8% 5.5% 28.8% 1.4% 0.0%
　母親 1,529 8.6% 30.7% 21.8% 12.7% 24.7% 1.2% 0.3%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 12.9% 52.9% 11.8% 9.4% 12.9% 0.0% 0.0%
　30～39歳 448 12.5% 29.9% 19.9% 8.0% 27.9% 1.1% 0.7%
　40～49歳 760 7.1% 27.0% 23.7% 15.3% 25.3% 1.6% 0.1%
　50歳以上 318 6.0% 36.5% 21.7% 12.3% 22.0% 1.3% 0.3%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　高校 500 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　専門学校 348 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　短大 199 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　大学・大学院 420 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.0% 5.0% 0.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 9.5% 32.2% 20.9% 12.4% 23.2% 1.3% 0.4%
　回答者の親族等と同居 429 6.3% 26.6% 23.3% 12.6% 29.4% 1.4% 0.5%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 4.5% 24.7% 21.5% 14.6% 32.4% 2.0% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 7.5% 31.0% 19.9% 12.0% 27.7% 1.2% 0.7%
　２人 479 9.4% 30.1% 22.8% 14.2% 21.9% 1.7% 0.0%
　３人以上 120 12.5% 33.3% 27.5% 12.5% 12.5% 1.7% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 10.4% 29.9% 10.4% 9.0% 37.3% 3.0% 0.0%
　３～５歳 194 5.2% 26.8% 20.1% 11.9% 33.5% 1.0% 1.5%
　６～８歳 239 13.0% 29.3% 20.5% 10.9% 24.7% 1.7% 0.0%
　９～11歳 310 9.7% 31.3% 20.6% 10.6% 25.5% 1.6% 0.6%
　12～14歳 334 8.7% 31.7% 24.6% 12.6% 20.4% 1.8% 0.3%
　15歳以上 377 7.4% 31.8% 22.3% 15.9% 21.8% 0.5% 0.3%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 15.7% 40.0% 17.1% 10.7% 15.0% 1.4% 0.0%
　100～200万円未満 293 10.2% 39.6% 18.8% 10.2% 19.5% 1.0% 0.7%
　200～300万円未満 400 7.8% 32.8% 21.5% 14.3% 22.8% 0.8% 0.3%
　300～400万円未満 328 5.2% 24.1% 25.3% 14.9% 29.0% 0.9% 0.6%
　400万円以上 305 5.2% 20.0% 25.2% 10.8% 35.1% 3.0% 0.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 4.6% 23.4% 24.8% 14.5% 30.7% 1.2% 0.7%
　フルタイム（正社員以外） 219 6.8% 35.6% 19.2% 13.2% 24.2% 0.9% 0.0%
　パート・アルバイト 442 11.5% 40.3% 21.3% 10.4% 14.5% 1.6% 0.5%
　自営業 75 10.7% 24.0% 18.7% 10.7% 32.0% 4.0% 0.0%
　その他 41 4.9% 36.6% 19.5% 7.3% 31.7% 0.0% 0.0%
　就労していない 146 19.9% 32.2% 13.0% 8.9% 25.3% 0.7% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 5.2% 28.0% 23.9% 12.6% 28.5% 1.5% 0.2%
　減少したが、回復した 132 11.4% 27.3% 22.0% 15.9% 22.0% 0.8% 0.8%
　減少し、回復していない 402 10.4% 37.6% 17.7% 11.4% 20.9% 1.2% 0.7%

問３．回答者の最終学歴
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

練
馬
（

〒
1
7
6
）

光
が
丘
（

〒
1
7
9
）

石
神
井
（

〒
1
7
7
）

大
泉
（

〒
1
7
8
）

無
回
答

全体 1,614 22.4% 25.6% 29.3% 21.5% 1.2%

問１. 回答者属性
　父親 73 16.4% 27.4% 38.4% 16.4% 1.4%
　母親 1,529 22.8% 25.4% 29.0% 21.6% 1.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 32.9% 18.8% 22.4% 24.7% 1.2%
　30～39歳 448 20.5% 30.6% 27.0% 21.0% 0.9%
　40～49歳 760 21.8% 23.9% 31.7% 21.6% 0.9%
　50歳以上 318 23.3% 24.5% 28.9% 21.4% 1.9%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 22.1% 30.0% 24.3% 22.1% 1.4%
　高校 500 21.2% 26.6% 27.0% 24.4% 0.8%
　専門学校 348 21.6% 26.1% 30.2% 20.7% 1.4%
　短大 199 21.6% 26.1% 32.2% 19.6% 0.5%
　大学・大学院 420 25.0% 22.1% 31.7% 19.8% 1.4%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 23.2% 25.8% 28.8% 20.9% 1.4%
　回答者の親族等と同居 429 20.3% 25.6% 30.1% 23.5% 0.5%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 19.8% 26.3% 32.0% 21.1% 0.8%

問８. 子どもの数
　１人 916 24.6% 24.8% 30.7% 19.4% 0.5%
　２人 479 19.2% 28.0% 28.4% 23.4% 1.0%
　３人以上 120 16.7% 25.8% 27.5% 25.0% 5.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 31.3% 25.4% 23.9% 19.4% 0.0%
　３～５歳 194 21.6% 30.4% 26.8% 20.1% 1.0%
　６～８歳 239 24.7% 28.9% 23.0% 21.3% 2.1%
　９～11歳 310 22.3% 24.2% 28.1% 24.2% 1.3%
　12～14歳 334 19.8% 23.4% 32.0% 24.0% 0.9%
　15歳以上 377 22.3% 24.9% 34.0% 18.3% 0.5%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 20.7% 30.7% 25.7% 22.9% 0.0%
　100～200万円未満 293 23.2% 24.2% 29.4% 22.5% 0.7%
　200～300万円未満 400 19.5% 25.5% 30.0% 23.3% 1.8%
　300～400万円未満 328 22.3% 29.3% 28.4% 19.2% 0.9%
　400万円以上 305 23.6% 23.3% 30.8% 21.0% 1.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 22.0% 26.6% 29.7% 20.6% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 22.8% 22.8% 29.2% 24.2% 0.9%
　パート・アルバイト 442 22.6% 26.0% 27.8% 21.9% 1.6%
　自営業 75 22.7% 18.7% 37.3% 18.7% 2.7%
　その他 41 22.0% 26.8% 26.8% 24.4% 0.0%
　就労していない 146 22.6% 28.1% 29.5% 19.9% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 23.1% 25.1% 28.4% 21.8% 1.6%
　減少したが、回復した 132 21.2% 23.5% 30.3% 24.2% 0.8%
　減少し、回復していない 402 21.4% 28.6% 30.1% 18.9% 1.0%

問４．居住地
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

あ
な
た
名
義
の
持
家

親
族
名
義
の
持
家
（

元
配
偶
者
名
義
を

含
む
）

民
間
賃
貸
住
宅

都
営
・
区
営
住
宅

そ
の
他

無
回
答

全体 1,614 11.7% 23.7% 47.1% 13.7% 2.9% 0.9%

問１. 回答者属性
　父親 73 28.8% 23.3% 34.2% 11.0% 1.4% 1.4%
　母親 1,529 10.9% 23.7% 47.7% 13.9% 2.9% 0.9%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 2.4% 30.6% 56.5% 7.1% 2.4% 1.2%
　30～39歳 448 5.1% 25.0% 54.5% 11.2% 2.9% 1.3%
　40～49歳 760 13.2% 23.2% 44.3% 15.7% 2.9% 0.8%
　50歳以上 318 20.1% 21.4% 40.6% 14.5% 3.1% 0.3%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 2.9% 15.0% 60.7% 17.9% 2.1% 1.4%
　高校 500 7.2% 18.8% 52.6% 18.0% 2.4% 1.0%
　専門学校 348 10.3% 23.6% 46.8% 14.4% 3.7% 1.1%
　短大 199 12.1% 31.2% 40.2% 13.1% 3.0% 0.5%
　大学・大学院 420 21.2% 28.8% 39.3% 7.1% 3.1% 0.5%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 13.5% 10.1% 56.8% 16.2% 3.1% 0.3%
　回答者の親族等と同居 429 7.5% 61.8% 21.7% 6.5% 2.3% 0.2%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 8.5% 62.3% 20.6% 6.1% 2.0% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 11.8% 23.7% 50.2% 10.9% 3.3% 0.1%
　２人 479 12.9% 24.0% 43.0% 18.0% 1.9% 0.2%
　３人以上 120 10.0% 20.0% 45.0% 20.0% 3.3% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 7.5% 26.9% 59.7% 3.0% 3.0% 0.0%
　３～５歳 194 8.8% 28.4% 51.0% 9.8% 2.1% 0.0%
　６～８歳 239 10.5% 24.3% 49.8% 12.1% 2.9% 0.4%
　９～11歳 310 12.9% 21.9% 47.1% 16.1% 1.6% 0.3%
　12～14歳 334 11.1% 22.5% 47.6% 15.3% 3.0% 0.6%
　15歳以上 377 15.1% 20.7% 44.0% 15.9% 4.2% 0.0%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 6.4% 25.0% 46.4% 18.6% 2.9% 0.7%
　100～200万円未満 293 8.5% 23.2% 47.4% 16.0% 3.8% 1.0%
　200～300万円未満 400 7.3% 24.8% 49.5% 15.3% 2.5% 0.8%
　300～400万円未満 328 12.5% 23.8% 46.6% 12.2% 3.7% 1.2%
　400万円以上 305 25.6% 21.3% 41.6% 8.9% 2.0% 0.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 15.3% 23.9% 46.4% 10.7% 2.8% 0.9%
　フルタイム（正社員以外） 219 8.7% 22.8% 47.9% 16.0% 3.2% 1.4%
　パート・アルバイト 442 7.0% 24.0% 48.0% 17.2% 3.4% 0.5%
　自営業 75 20.0% 25.3% 42.7% 8.0% 2.7% 1.3%
　その他 41 7.3% 24.4% 51.2% 14.6% 2.4% 0.0%
　就労していない 146 11.6% 20.5% 50.0% 14.4% 2.1% 1.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 12.8% 24.1% 45.8% 13.5% 2.9% 0.9%
　減少したが、回復した 132 12.9% 20.5% 52.3% 10.6% 2.3% 1.5%
　減少し、回復していない 402 11.2% 22.9% 49.3% 13.4% 2.7% 0.5%

問５．住居形態



２－１ 集計表 
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

１
年
未
満

１
年
～

２
年
未
満

２
年
～

３
年
未
満

３
年
～

５
年
未
満

５
年
～

７
年
未
満

７
年
～

９
年
未
満

９
年
～

1
1
年
未
満

1
1
年
～

1
3
年
未
満

1
3
年
～

1
5
年
未
満

1
5
年
以
上

無
回
答

全体 1,614 7.2% 8.1% 7.9% 18.3% 15.5% 11.2% 11.0% 7.9% 5.9% 5.9% 1.0%

問１. 回答者属性
　父親 73 11.0% 9.6% 6.8% 20.5% 20.5% 8.2% 6.8% 5.5% 6.8% 2.7% 1.4%
　母親 1,529 7.0% 7.9% 8.0% 18.1% 15.4% 11.2% 11.3% 8.1% 5.9% 6.1% 1.0%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 14.1% 18.8% 12.9% 28.2% 17.6% 4.7% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2%
　30～39歳 448 6.7% 10.5% 9.6% 22.8% 14.3% 11.8% 9.4% 7.6% 4.9% 1.3% 1.1%
　40～49歳 760 7.5% 7.0% 7.4% 16.7% 15.7% 10.5% 12.2% 9.1% 6.1% 7.0% 0.9%
　50歳以上 318 5.0% 4.1% 5.7% 13.2% 16.4% 13.8% 13.2% 7.9% 8.8% 11.0% 0.9%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 4.3% 4.3% 5.7% 17.1% 12.1% 14.3% 14.3% 11.4% 5.7% 9.3% 1.4%
　高校 500 6.4% 8.0% 7.0% 15.6% 12.8% 11.0% 13.0% 9.0% 8.4% 7.8% 1.0%
　専門学校 348 6.6% 8.0% 7.2% 17.2% 16.1% 14.9% 9.8% 8.6% 5.5% 4.6% 1.4%
　短大 199 10.1% 9.5% 7.5% 21.6% 14.6% 8.5% 10.1% 7.0% 5.5% 5.0% 0.5%
　大学・大学院 420 8.3% 8.6% 10.7% 20.5% 20.0% 8.8% 9.3% 5.2% 3.8% 4.0% 0.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 7.9% 7.8% 7.2% 18.6% 15.4% 11.9% 11.3% 7.8% 5.4% 6.3% 0.3%
　回答者の親族等と同居 429 5.6% 9.1% 10.3% 17.7% 16.3% 9.6% 10.3% 8.4% 7.5% 4.9% 0.5%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 4.5% 9.3% 12.1% 16.6% 16.2% 8.1% 11.3% 8.9% 8.9% 3.6% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 5.9% 8.0% 7.9% 17.4% 15.0% 11.9% 10.4% 9.9% 6.7% 6.9% 0.2%
　２人 479 7.9% 9.2% 8.6% 19.6% 15.9% 11.1% 11.9% 5.0% 5.8% 4.2% 0.8%
　３人以上 120 12.5% 6.7% 10.0% 21.7% 22.5% 10.0% 10.8% 3.3% 0.8% 1.7% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 29.9% 29.9% 17.9% 7.5% 7.5% 4.5% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　３～５歳 194 6.2% 14.9% 19.1% 42.3% 12.4% 1.5% 1.5% 0.0% 1.0% 0.5% 0.5%
　６～８歳 239 9.2% 10.5% 8.8% 28.5% 22.6% 16.7% 0.8% 0.8% 0.8% 0.8% 0.4%
　９～11歳 310 4.8% 5.2% 7.1% 14.2% 21.3% 16.1% 23.2% 4.5% 1.6% 1.6% 0.3%
　12～14歳 334 6.9% 4.5% 5.1% 13.8% 10.8% 12.6% 14.1% 18.6% 10.2% 3.3% 0.3%
　15歳以上 377 5.3% 5.8% 4.2% 8.8% 13.8% 9.0% 11.7% 11.7% 11.9% 17.5% 0.3%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 7.9% 10.7% 8.6% 17.9% 17.9% 6.4% 15.0% 3.6% 4.3% 7.1% 0.7%
　100～200万円未満 293 8.2% 13.3% 10.2% 19.5% 13.7% 7.5% 9.2% 7.2% 5.1% 5.1% 1.0%
　200～300万円未満 400 7.3% 7.0% 7.5% 18.8% 14.3% 13.3% 10.8% 9.8% 4.8% 5.8% 1.0%
　300～400万円未満 328 7.3% 6.7% 5.2% 18.3% 16.2% 14.0% 10.7% 6.4% 7.3% 7.0% 0.9%
　400万円以上 305 7.2% 4.9% 8.9% 17.4% 18.7% 11.8% 11.5% 8.5% 7.2% 3.3% 0.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 7.7% 6.2% 6.8% 17.7% 15.6% 13.5% 11.0% 7.7% 6.8% 5.9% 1.0%
　フルタイム（正社員以外） 219 8.2% 6.8% 11.4% 19.6% 18.3% 6.4% 9.1% 9.6% 4.1% 5.0% 1.4%
　パート・アルバイト 442 7.5% 9.0% 6.6% 18.3% 16.1% 10.6% 12.4% 6.6% 6.1% 6.1% 0.7%
　自営業 75 2.7% 6.7% 14.7% 14.7% 17.3% 13.3% 8.0% 9.3% 4.0% 8.0% 1.3%
　その他 41 7.3% 12.2% 2.4% 26.8% 14.6% 14.6% 4.9% 4.9% 9.8% 2.4% 0.0%
　就労していない 146 4.8% 13.0% 11.0% 18.5% 10.3% 7.5% 13.0% 11.0% 4.1% 5.5% 1.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 7.0% 8.0% 7.2% 18.2% 15.4% 13.0% 11.6% 7.3% 6.4% 4.8% 1.2%
　減少したが、回復した 132 7.6% 6.1% 7.6% 16.7% 22.0% 9.8% 9.8% 6.1% 6.8% 6.8% 0.8%
　減少し、回復していない 402 7.0% 5.5% 9.0% 19.2% 16.9% 8.7% 11.4% 9.0% 5.5% 7.5% 0.5%

問６．ひとり親になってからの年数



（１）世帯の基本情報 
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

あ
な
た
の
子
ど
も

あ
な
た
の
父

あ
な
た
の
母

あ
な
た
の
兄
弟
姉
妹

そ
の
他

【

再
掲
】

回
答
者
と
子
ど
も
の
み

【

再
掲
】

回
答
者
の
親
族
等
と
同
居

【

再
掲
】

（

左
記
の
う
ち
）

回
答
者
の
親
と
同
居

無
回
答

全体 1,614 94.2% 13.4% 23.1% 6.4% 2.4% 72.2% 26.6% 15.3% 1.2%

問１. 回答者属性
　父親 73 90.4% 11.0% 30.1% 6.8% 2.7% 64.4% 34.2% 17.8% 1.4%
　母親 1,529 94.8% 13.6% 22.9% 6.4% 2.0% 72.9% 25.9% 15.3% 1.2%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 87.1% 30.6% 41.2% 25.9% 3.5% 47.1% 51.8% 17.6% 1.2%
　30～39歳 448 94.6% 18.3% 31.5% 8.9% 2.9% 65.6% 33.3% 19.2% 1.1%
　40～49歳 760 94.5% 12.2% 20.5% 4.2% 1.7% 75.0% 23.6% 14.9% 1.4%
　50歳以上 318 94.7% 5.0% 12.9% 3.1% 3.1% 81.1% 17.9% 10.4% 0.9%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 95.0% 8.6% 15.0% 6.4% 2.9% 79.3% 19.3% 7.9% 1.4%
　高校 500 94.6% 8.6% 19.4% 5.8% 2.8% 75.0% 22.8% 12.2% 2.2%
　専門学校 348 92.2% 13.5% 25.3% 7.8% 2.6% 70.1% 28.7% 15.2% 1.1%
　短大 199 98.0% 17.1% 23.1% 6.5% 2.5% 72.9% 27.1% 18.1% 0.0%
　大学・大学院 420 93.1% 18.8% 28.6% 6.0% 1.7% 67.9% 31.4% 20.2% 0.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　回答者の親族等と同居 429 82.8% 50.6% 86.9% 24.2% 9.1% 0.0% 100.0% 57.6% 0.0%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 100.0% 56.3% 93.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 916 96.7% 15.1% 25.8% 6.6% 1.7% 71.3% 28.4% 18.6% 0.3%
　２人 479 97.7% 10.4% 17.1% 5.6% 3.8% 77.5% 21.7% 12.1% 0.8%
　３人以上 120 97.5% 11.7% 18.3% 4.2% 2.5% 79.2% 20.0% 14.2% 0.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 95.5% 19.4% 26.9% 13.4% 4.5% 68.7% 31.3% 13.4% 0.0%
　３～５歳 194 96.9% 21.6% 35.6% 11.9% 3.6% 61.9% 38.1% 23.2% 0.0%
　６～８歳 239 96.7% 18.4% 25.9% 7.9% 0.8% 71.5% 28.0% 17.2% 0.4%
　９～11歳 310 96.5% 14.5% 24.2% 5.8% 3.2% 72.3% 27.4% 16.5% 0.3%
　12～14歳 334 97.9% 8.7% 18.6% 3.3% 2.7% 76.9% 22.2% 15.9% 0.9%
　15歳以上 377 96.8% 7.2% 13.0% 3.2% 1.3% 83.0% 16.2% 10.3% 0.8%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 94.3% 12.9% 20.7% 7.1% 0.0% 77.1% 22.1% 11.4% 0.7%
　100～200万円未満 293 93.5% 13.0% 21.5% 5.8% 3.4% 71.0% 27.3% 15.4% 1.7%
　200～300万円未満 400 94.5% 12.5% 20.8% 5.0% 2.3% 74.5% 24.8% 14.5% 0.8%
　300～400万円未満 328 94.5% 13.4% 22.3% 4.3% 1.5% 73.2% 25.3% 17.4% 1.5%
　400万円以上 305 93.8% 12.8% 26.9% 8.2% 3.9% 69.2% 29.8% 16.1% 1.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 94.2% 14.4% 24.2% 6.7% 2.5% 70.8% 28.3% 16.9% 0.9%
　フルタイム（正社員以外） 219 96.3% 10.5% 23.3% 3.7% 2.3% 73.5% 25.1% 17.4% 1.4%
　パート・アルバイト 442 94.8% 13.3% 21.3% 6.8% 1.8% 73.8% 24.9% 14.3% 1.4%
　自営業 75 88.0% 14.7% 29.3% 10.7% 1.3% 65.3% 32.0% 13.3% 2.7%
　その他 41 90.2% 14.6% 24.4% 7.3% 4.9% 70.7% 26.8% 9.8% 2.4%
　就労していない 146 93.8% 13.7% 20.5% 5.5% 3.4% 76.0% 22.6% 11.6% 1.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 93.5% 14.5% 25.2% 6.4% 2.2% 69.7% 29.2% 17.6% 1.0%
　減少したが、回復した 132 95.5% 12.9% 19.7% 5.3% 3.0% 77.3% 22.7% 11.4% 0.0%
　減少し、回復していない 402 95.3% 10.4% 20.4% 5.7% 2.0% 75.4% 22.9% 13.4% 1.7%

問７．同居家族



２－１ 集計表 
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(

人

)

　
中
央
値

(

人

)

全体 1,614 56.8% 29.7% 6.3% 1.2% 6.1% 1.5 1.0

問１. 回答者属性
　父親 73 60.3% 24.7% 5.5% 1.4% 8.2% 1.4 1.0
　母親 1,529 56.6% 30.0% 6.3% 1.2% 6.0% 1.5 1.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 60.0% 20.0% 5.9% 0.0% 14.1% 1.4 1.0
　30～39歳 448 60.9% 27.5% 5.1% 1.1% 5.4% 1.4 1.0
　40～49歳 760 49.7% 34.6% 8.2% 1.8% 5.7% 1.6 1.0
　50歳以上 318 66.7% 23.9% 3.5% 0.0% 6.0% 1.3 1.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 49.3% 32.1% 8.6% 2.1% 7.9% 1.6 1.0
　高校 500 56.8% 28.8% 6.2% 1.8% 6.4% 1.5 1.0
　専門学校 348 52.3% 31.3% 9.2% 0.3% 6.9% 1.5 1.0
　短大 199 55.3% 34.2% 6.0% 1.5% 3.0% 1.6 1.0
　大学・大学院 420 63.1% 26.9% 3.3% 0.7% 6.0% 1.4 1.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 56.1% 31.8% 7.1% 1.0% 3.9% 1.5 1.0
　回答者の親族等と同居 429 60.6% 24.2% 4.0% 1.6% 9.6% 1.4 1.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 68.8% 23.5% 4.9% 2.0% 0.8% 1.4 1.0

問８. 子どもの数
　１人 916 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0 1.0
　２人 479 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0 2.0
　３人以上 120 0.0% 0.0% 84.2% 15.8% 0.0% 3.3 3.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 58.2% 26.9% 9.0% 1.5% 4.5% 1.5 1.0
　３～５歳 194 61.9% 25.3% 7.2% 2.6% 3.1% 1.5 1.0
　６～８歳 239 56.5% 33.5% 6.7% 1.3% 2.1% 1.5 1.0
　９～11歳 310 48.1% 33.5% 11.6% 2.6% 4.2% 1.7 1.0
　12～14歳 334 56.0% 33.5% 6.6% 0.6% 3.3% 1.5 1.0
　15歳以上 377 65.8% 29.7% 1.1% 0.0% 3.4% 1.3 1.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 58.6% 25.0% 7.1% 0.7% 8.6% 1.5 1.0
　100～200万円未満 293 56.3% 27.6% 7.2% 1.7% 7.2% 1.5 1.0
　200～300万円未満 400 55.0% 32.5% 6.0% 0.5% 6.0% 1.5 1.0
　300～400万円未満 328 53.7% 31.7% 7.0% 2.1% 5.5% 1.6 1.0
　400万円以上 305 62.0% 26.2% 5.9% 1.0% 4.9% 1.4 1.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 57.9% 28.9% 6.2% 1.3% 5.6% 1.5 1.0
　フルタイム（正社員以外） 219 56.2% 32.0% 5.9% 0.9% 5.0% 1.5 1.0
　パート・アルバイト 442 53.8% 30.5% 7.9% 1.4% 6.3% 1.5 1.0
　自営業 75 58.7% 24.0% 5.3% 0.0% 12.0% 1.4 1.0
　その他 41 58.5% 26.8% 4.9% 0.0% 9.8% 1.4 1.0
　就労していない 146 62.3% 29.5% 2.7% 1.4% 4.1% 1.4 1.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 57.7% 29.4% 6.1% 0.9% 5.9% 1.5 1.0
　減少したが、回復した 132 58.3% 26.5% 9.8% 0.8% 4.5% 1.5 1.0
　減少し、回復していない 402 55.7% 28.9% 6.2% 1.7% 7.5% 1.5 1.0

問８．同居している20歳未満の子どもの人数



（１）世帯の基本情報 

11 

 

  

（単一回答） （単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

男
性

女
性

無
回
答

　
サ
ン
プ
ル
数

０
～

２
歳

３
～

５
歳

６
～

８
歳

９
～

1
1
歳

1
2
～

1
4
歳

1
5
歳
以
上

無
回
答

全体 1,614 48.6% 45.4% 6.1% 1,614 2.6% 8.6% 11.8% 14.6% 19.1% 37.2% 6.1%

問１. 回答者属性
　父親 73 60.3% 32.9% 6.8% 73 2.7% 9.6% 12.3% 9.6% 23.3% 32.9% 9.6%
　母親 1,529 47.9% 46.1% 6.0% 1,529 2.6% 8.6% 11.7% 14.9% 19.0% 37.1% 6.0%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 43.5% 45.9% 10.6% 85 17.6% 30.6% 23.5% 9.4% 1.2% 7.1% 10.6%
　30～39歳 448 51.8% 43.1% 5.1% 448 4.7% 17.0% 21.0% 21.7% 18.5% 13.2% 4.0%
　40～49歳 760 47.6% 46.3% 6.1% 760 0.5% 4.7% 9.2% 13.8% 20.5% 44.9% 6.3%
　50歳以上 318 47.5% 46.2% 6.3% 318 0.3% 0.3% 1.9% 7.9% 21.4% 60.7% 7.5%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 54.3% 40.7% 5.0% 140 0.7% 3.6% 15.0% 17.9% 21.4% 36.4% 5.0%
　高校 500 49.2% 43.8% 7.0% 500 2.0% 7.6% 11.2% 14.0% 19.2% 38.8% 7.2%
　専門学校 348 44.8% 47.7% 7.5% 348 1.4% 8.0% 10.1% 11.8% 22.4% 39.4% 6.9%
　短大 199 47.2% 49.7% 3.0% 199 2.5% 5.5% 10.6% 14.6% 17.6% 44.7% 4.5%
　大学・大学院 420 49.3% 45.0% 5.7% 420 5.0% 12.9% 13.6% 16.4% 16.2% 30.5% 5.5%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 49.5% 47.0% 3.4% 1165 2.4% 7.4% 10.9% 14.0% 20.2% 41.6% 3.5%
　回答者の親族等と同居 429 47.8% 41.7% 10.5% 429 3.3% 12.4% 14.7% 16.8% 16.8% 25.4% 10.7%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 54.3% 42.9% 2.8% 247 2.8% 14.6% 14.2% 17.0% 21.1% 26.7% 3.6%

問８. 子どもの数
　１人 916 49.7% 46.5% 3.8% 916 4.3% 13.1% 14.7% 16.3% 20.4% 27.1% 4.1%
　２人 479 48.4% 49.7% 1.9% 479 0.2% 2.5% 10.0% 13.8% 20.0% 51.8% 1.7%
　３人以上 120 55.8% 40.8% 3.3% 120 0.0% 1.7% 3.3% 7.5% 14.2% 70.8% 2.5%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 52.2% 47.8% 0.0% 67 62.7% 14.9% 9.0% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0%
　３～５歳 194 50.0% 49.5% 0.5% 194 0.0% 66.5% 18.6% 5.2% 3.1% 6.7% 0.0%
　６～８歳 239 51.5% 46.4% 2.1% 239 0.0% 0.0% 61.9% 18.8% 10.5% 8.8% 0.0%
　９～11歳 310 50.6% 47.1% 2.3% 310 0.0% 0.0% 0.0% 57.4% 20.3% 21.3% 1.0%
　12～14歳 334 50.9% 45.8% 3.3% 334 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.2% 36.2% 0.6%
　15歳以上 377 48.8% 46.4% 4.8% 377 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 99.5% 0.5%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 41.4% 49.3% 9.3% 140 3.6% 11.4% 17.9% 14.3% 20.0% 26.4% 6.4%
　100～200万円未満 293 53.9% 41.6% 4.4% 293 3.4% 10.9% 13.7% 16.7% 16.4% 32.1% 6.8%
　200～300万円未満 400 48.3% 45.8% 6.0% 400 2.5% 8.0% 13.0% 12.5% 20.8% 39.3% 4.0%
　300～400万円未満 328 47.6% 45.7% 6.7% 328 1.2% 7.3% 10.1% 14.9% 16.2% 43.3% 7.0%
　400万円以上 305 48.9% 46.6% 4.6% 305 3.3% 7.9% 8.5% 13.4% 19.7% 40.0% 7.2%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 49.4% 45.0% 5.6% 674 3.9% 8.8% 11.4% 14.7% 17.7% 37.5% 6.1%
　フルタイム（正社員以外） 219 43.8% 51.1% 5.0% 219 1.4% 8.2% 8.2% 16.0% 20.5% 40.6% 5.0%
　パート・アルバイト 442 50.2% 43.0% 6.8% 442 0.7% 7.5% 12.7% 14.3% 20.6% 37.6% 6.8%
　自営業 75 37.3% 52.0% 10.7% 75 2.7% 12.0% 9.3% 16.0% 12.0% 36.0% 12.0%
　その他 41 46.3% 46.3% 7.3% 41 9.8% 4.9% 24.4% 12.2% 17.1% 19.5% 12.2%
　就労していない 146 52.1% 43.2% 4.8% 146 2.7% 12.3% 15.1% 13.7% 21.2% 32.9% 2.1%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 49.7% 44.2% 6.1% 862 2.3% 9.0% 10.9% 15.0% 17.2% 39.1% 6.5%
　減少したが、回復した 132 41.7% 50.0% 8.3% 132 2.3% 6.8% 14.4% 13.6% 22.0% 34.1% 6.8%
　減少し、回復していない 402 46.5% 48.3% 5.2% 402 3.0% 7.7% 12.2% 14.2% 19.9% 36.8% 6.2%

問８．【長子】性別 問８．【長子】年齢



２－１ 集計表 
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（単一回答） （単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

男
性

女
性

無
回
答

　
サ
ン
プ
ル
数

０
～

２
歳

３
～

５
歳

６
～

８
歳

９
～

1
1
歳

1
2
～

1
4
歳

1
5
歳
以
上

無
回
答

全体 1,614 48.6% 45.2% 6.2% 1,614 4.2% 12.0% 14.8% 19.2% 20.7% 23.4% 5.8%

問１. 回答者属性
　父親 73 61.6% 31.5% 6.8% 73 2.7% 13.7% 11.0% 16.4% 21.9% 24.7% 9.6%
　母親 1,529 47.9% 46.0% 6.1% 1,529 4.3% 12.0% 15.0% 19.4% 20.6% 23.2% 5.6%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 43.5% 45.9% 10.6% 85 27.1% 36.5% 17.6% 5.9% 1.2% 1.2% 10.6%
　30～39歳 448 50.0% 44.9% 5.1% 448 7.1% 23.9% 24.6% 22.1% 13.6% 4.7% 4.0%
　40～49歳 760 47.9% 45.9% 6.2% 760 1.3% 7.1% 14.3% 22.1% 23.4% 26.2% 5.5%
　50歳以上 318 49.4% 44.0% 6.6% 318 0.3% 0.6% 1.6% 11.6% 29.6% 48.7% 7.5%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 54.3% 40.7% 5.0% 140 5.0% 7.1% 22.1% 21.4% 20.7% 20.0% 3.6%
　高校 500 50.0% 42.8% 7.2% 500 4.0% 10.4% 14.0% 19.4% 21.2% 24.0% 7.0%
　専門学校 348 43.4% 48.9% 7.8% 348 2.0% 11.2% 14.1% 18.4% 23.6% 24.1% 6.6%
　短大 199 46.7% 50.3% 3.0% 199 3.0% 11.6% 13.1% 16.6% 21.1% 30.2% 4.5%
　大学・大学院 420 49.8% 44.5% 5.7% 420 6.4% 16.0% 15.0% 20.0% 17.6% 20.0% 5.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 49.7% 46.7% 3.6% 1165 3.9% 10.3% 14.7% 19.2% 22.1% 26.9% 2.9%
　回答者の親族等と同居 429 47.3% 42.2% 10.5% 429 4.9% 17.2% 15.6% 19.8% 17.2% 14.2% 11.0%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 52.2% 44.9% 2.8% 247 3.6% 18.2% 16.6% 20.6% 21.5% 15.8% 3.6%

問８. 子どもの数
　１人 916 49.7% 46.5% 3.8% 916 4.3% 13.1% 14.7% 16.3% 20.4% 27.1% 4.1%
　２人 479 50.3% 47.4% 2.3% 479 3.8% 10.2% 16.7% 21.7% 23.4% 23.4% 0.8%
　３人以上 120 47.5% 49.2% 3.3% 120 5.8% 15.8% 15.8% 36.7% 20.0% 3.3% 2.5%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 52.2% 47.8% 0.0% 67 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　３～５歳 194 42.8% 56.7% 0.5% 194 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　６～８歳 239 52.7% 45.6% 1.7% 239 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　９～11歳 310 49.4% 48.4% 2.3% 310 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　12～14歳 334 52.4% 44.3% 3.3% 334 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
　15歳以上 377 50.9% 43.5% 5.6% 377 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 42.9% 47.1% 10.0% 140 8.6% 15.0% 19.3% 16.4% 17.1% 17.9% 5.7%
　100～200万円未満 293 51.9% 44.0% 4.1% 293 5.1% 15.0% 17.1% 20.8% 16.7% 19.5% 5.8%
　200～300万円未満 400 50.3% 43.8% 6.0% 400 4.3% 11.3% 16.0% 16.5% 22.0% 25.8% 4.3%
　300～400万円未満 328 43.3% 49.4% 7.3% 328 1.2% 10.4% 14.0% 20.7% 22.6% 24.7% 6.4%
　400万円以上 305 49.2% 46.2% 4.6% 305 4.3% 10.5% 11.8% 19.0% 22.3% 25.2% 6.9%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 47.6% 46.7% 5.6% 674 5.3% 12.0% 13.9% 19.1% 20.0% 23.4% 6.1%
　フルタイム（正社員以外） 219 47.9% 46.1% 5.9% 219 3.2% 11.9% 10.5% 20.1% 21.5% 28.8% 4.1%
　パート・アルバイト 442 48.9% 44.3% 6.8% 442 1.8% 11.8% 17.0% 20.4% 21.3% 21.7% 6.1%
　自営業 75 44.0% 45.3% 10.7% 75 2.7% 14.7% 12.0% 21.3% 16.0% 22.7% 10.7%
　その他 41 51.2% 41.5% 7.3% 41 9.8% 7.3% 34.1% 17.1% 9.8% 9.8% 12.2%
　就労していない 146 52.7% 42.5% 4.8% 146 6.8% 13.7% 16.4% 15.1% 23.3% 22.6% 2.1%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 49.2% 44.7% 6.1% 862 3.2% 12.3% 13.7% 20.1% 20.0% 24.5% 6.3%
　減少したが、回復した 132 43.2% 48.5% 8.3% 132 3.8% 9.1% 21.2% 21.2% 18.2% 20.5% 6.1%
　減少し、回復していない 402 48.0% 46.8% 5.2% 402 5.7% 10.9% 13.7% 18.2% 22.6% 23.4% 5.5%

問８．【末子】性別 問８．【末子】年齢



（１）世帯の基本情報 
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（延べ数）
　
サ
ン
プ
ル
数

中
学
生

高
校
生

短
大
・
専
門
学
校
生

大
学
生

正
社
員
と
し
て
就
労

5
以
外
で
就
労
（

ア
ル
バ
イ
ト
・
派
遣

等
）

無
職

無
効
回
答

全体 603 5.0% 93.0% 5.6% 14.9% 1.7% 2.5% 2.5% 2.3%

問１. 回答者属性
　父親 24 0.0% 104.2% 0.0% 12.5% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3%
　母親 571 5.1% 92.5% 6.0% 15.1% 1.8% 2.5% 2.5% 2.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 6 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　30～39歳 59 11.9% 93.2% 1.7% 5.1% 1.7% 5.1% 0.0% 1.7%
　40～49歳 344 3.8% 92.7% 7.8% 17.4% 1.5% 2.9% 2.9% 3.2%
　50歳以上 193 5.2% 93.8% 3.1% 13.5% 2.1% 1.0% 2.6% 1.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 51 3.9% 86.3% 7.8% 13.7% 0.0% 3.9% 5.9% 3.9%
　高校 195 6.2% 93.3% 5.6% 12.8% 1.5% 1.5% 1.5% 2.6%
　専門学校 138 2.2% 98.6% 5.1% 15.2% 3.6% 3.6% 3.6% 2.9%
　短大 89 6.7% 87.6% 10.1% 18.0% 2.2% 2.2% 2.2% 2.2%
　大学・大学院 129 5.4% 93.0% 2.3% 16.3% 0.0% 2.3% 1.6% 0.8%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 488 5.3% 93.0% 5.7% 15.6% 1.6% 2.3% 2.7% 2.3%
　回答者の親族等と同居 109 2.8% 96.3% 4.6% 11.9% 1.8% 3.7% 1.8% 0.9%
　（上記のうち）回答者の親と同居 66 4.5% 101.5% 7.6% 10.6% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 248 4.0% 91.5% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.8% 2.8%
　２人 249 6.4% 90.8% 9.6% 24.9% 1.6% 4.8% 3.6% 1.6%
　３人以上 86 3.5% 103.5% 8.1% 26.7% 5.8% 2.3% 4.7% 3.5%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 3 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　３～５歳 13 7.7% 84.6% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7%
　６～８歳 21 4.8% 81.0% 4.8% 9.5% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8%
　９～11歳 67 6.0% 83.6% 10.4% 13.4% 1.5% 3.0% 3.0% 1.5%
　12～14歳 121 1.7% 79.3% 5.8% 19.8% 3.3% 5.0% 3.3% 0.8%
　15歳以上 377 5.8% 100.5% 5.0% 13.5% 1.1% 1.3% 2.1% 2.7%

問15. 世帯年収
　100万円未満 37 0.0% 89.2% 2.7% 16.2% 2.7% 5.4% 5.4% 5.4%
　100～200万円未満 95 3.2% 97.9% 5.3% 8.4% 1.1% 2.1% 2.1% 3.2%
　200～300万円未満 157 5.1% 89.8% 4.5% 22.9% 2.5% 2.5% 3.8% 1.9%
　300～400万円未満 144 8.3% 94.4% 9.0% 12.5% 2.1% 2.1% 0.7% 2.1%
　400万円以上 122 3.3% 90.2% 4.1% 16.4% 0.8% 2.5% 2.5% 0.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 254 5.9% 93.7% 7.1% 15.0% 1.6% 2.8% 2.0% 0.8%
　フルタイム（正社員以外） 90 5.6% 94.4% 6.7% 17.8% 1.1% 0.0% 3.3% 1.1%
　パート・アルバイト 167 3.0% 93.4% 4.8% 14.4% 1.2% 2.4% 1.8% 4.8%
　自営業 27 0.0% 85.2% 0.0% 18.5% 3.7% 3.7% 11.1% 0.0%
　その他 8 12.5% 100.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　就労していない 48 8.3% 85.4% 4.2% 8.3% 2.1% 6.3% 2.1% 6.3%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 339 4.7% 91.2% 7.4% 13.6% 2.1% 2.1% 2.9% 1.5%
　減少したが、回復した 46 2.2% 87.0% 4.3% 30.4% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2%
　減少し、回復していない 148 5.4% 96.6% 3.4% 14.2% 0.7% 2.0% 2.0% 4.1%

問８．【延べ】15～20歳未満の子どもの状況（世帯単位）



２－１ 集計表 
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（延べ数）
　
サ
ン
プ
ル
数

中
学
生

高
校
生

短
大
・
専
門
学
校
生

大
学
生

正
社
員
と
し
て
就
労

5
以
外
で
就
労
（

ア
ル
バ
イ
ト
・
派
遣

等
）

無
職

無
効
回
答

全体 769 3.9% 73.0% 4.4% 11.7% 1.3% 2.0% 2.0% 1.8%

問１. 回答者属性
　父親 32 0.0% 78.1% 0.0% 9.4% 0.0% 3.1% 3.1% 6.3%
　母親 727 4.0% 72.6% 4.7% 11.8% 1.4% 1.9% 1.9% 1.7%

問２. 回答者年齢
　～29歳 6 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　30～39歳 71 9.9% 77.5% 1.4% 4.2% 1.4% 4.2% 0.0% 1.4%
　40～49歳 455 2.9% 70.1% 5.9% 13.2% 1.1% 2.2% 2.2% 2.4%
　50歳以上 236 4.2% 76.7% 2.5% 11.0% 1.7% 0.8% 2.1% 0.8%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 64 3.1% 68.8% 6.3% 10.9% 0.0% 3.1% 4.7% 3.1%
　高校 244 4.9% 74.6% 4.5% 10.2% 1.2% 1.2% 1.2% 2.0%
　専門学校 186 1.6% 73.1% 3.8% 11.3% 2.7% 2.7% 2.7% 2.2%
　短大 117 5.1% 66.7% 7.7% 13.7% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7%
　大学・大学院 157 4.5% 76.4% 1.9% 13.4% 0.0% 1.9% 1.3% 0.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 627 4.1% 72.4% 4.5% 12.1% 1.3% 1.8% 2.1% 1.8%
　回答者の親族等と同居 135 2.2% 77.8% 3.7% 9.6% 1.5% 3.0% 1.5% 0.7%
　（上記のうち）回答者の親と同居 7 3.6% 79.8% 6.0% 8.3% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 249 4.0% 91.2% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.8% 2.8%
　２人 357 4.5% 63.3% 6.7% 17.4% 1.1% 3.4% 2.5% 1.1%
　３人以上 136 2.2% 65.4% 5.1% 16.9% 3.7% 1.5% 2.9% 2.2%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 3 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　３～５歳 16 6.3% 68.8% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3%
　６～８歳 24 4.2% 70.8% 4.2% 8.3% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2%
　９～11歳 82 4.9% 68.3% 8.5% 11.0% 1.2% 2.4% 2.4% 1.2%
　12～14歳 144 1.4% 66.7% 4.9% 16.7% 2.8% 4.2% 2.8% 0.7%
　15歳以上 498 4.4% 76.1% 3.8% 10.2% 0.8% 1.0% 1.6% 2.0%

問15. 世帯年収
　100万円未満 47 0.0% 70.2% 2.1% 12.8% 2.1% 4.3% 4.3% 4.3%
　100～200万円未満 117 2.6% 79.5% 4.3% 6.8% 0.9% 1.7% 1.7% 2.6%
　200～300万円未満 209 3.8% 67.5% 3.3% 17.2% 1.9% 1.9% 2.9% 1.4%
　300～400万円未満 189 6.3% 72.0% 6.9% 9.5% 1.6% 1.6% 0.5% 1.6%
　400万円以上 146 2.7% 75.3% 3.4% 13.7% 0.7% 2.1% 2.1% 0.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 327 4.6% 72.8% 5.5% 11.6% 1.2% 2.1% 1.5% 0.6%
　フルタイム（正社員以外） 117 4.3% 72.6% 5.1% 13.7% 0.9% 0.0% 2.6% 0.9%
　パート・アルバイト 210 2.4% 74.3% 3.8% 11.4% 1.0% 1.9% 1.4% 3.8%
　自営業 33 0.0% 69.7% 0.0% 15.2% 3.0% 3.0% 9.1% 0.0%
　その他 10 10.0% 80.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　就労していない 59 6.8% 69.5% 3.4% 6.8% 1.7% 5.1% 1.7% 5.1%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 425 3.8% 72.7% 5.9% 10.8% 1.6% 1.6% 2.4% 1.2%
　減少したが、回復した 59 1.7% 67.8% 3.4% 23.7% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7%
　減少し、回復していない 190 4.2% 75.3% 2.6% 11.1% 0.5% 1.6% 1.6% 3.2%

問８．【延べ】15～20歳未満の子どもの状況（子ども単位）



（２）生活に関すること 
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（２）生活に関すること 

 

  

（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

午
前
６
時
以
前

午
前
６
時
～

７
時
以
前

午
前
７
時
～

８
時
以
前

午
前
８
時
～

1
0
時
以
前

午
前
1
0
時
以
降

交
代
制
勤
務
な
ど
で
一
定
し
な
い

無
回
答

全体 1,614 2.2% 5.6% 30.0% 42.8% 4.2% 8.6% 6.7%

問１. 回答者属性
　父親 73 8.2% 6.8% 24.7% 34.2% 9.6% 8.2% 8.2%
　母親 1,529 1.8% 5.6% 30.2% 43.4% 4.0% 8.5% 6.5%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 0.0% 2.4% 32.9% 43.5% 5.9% 5.9% 9.4%
　30～39歳 448 1.6% 3.3% 31.5% 49.3% 2.7% 4.9% 6.7%
　40～49歳 760 2.5% 7.2% 31.3% 39.6% 4.2% 9.6% 5.5%
　50歳以上 318 2.8% 6.0% 23.6% 40.9% 6.0% 11.9% 8.8%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 1.4% 4.3% 16.4% 37.9% 8.6% 12.1% 19.3%
　高校 500 3.4% 4.8% 27.2% 45.0% 4.0% 8.2% 7.4%
　専門学校 348 1.4% 5.7% 32.2% 43.1% 3.4% 8.9% 5.2%
　短大 199 2.5% 8.5% 31.2% 39.7% 2.5% 10.6% 5.0%
　大学・大学院 420 1.4% 5.7% 35.2% 42.9% 4.5% 6.4% 3.8%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 1.7% 5.2% 30.3% 43.6% 4.0% 8.7% 6.5%
　回答者の親族等と同居 429 3.0% 7.0% 29.8% 42.0% 4.7% 8.4% 5.1%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 2.0% 8.9% 32.8% 41.3% 3.2% 7.3% 4.5%

問８. 子どもの数
　１人 916 2.2% 5.9% 31.4% 42.6% 3.7% 8.1% 6.1%
　２人 479 1.7% 5.4% 28.2% 44.5% 4.6% 9.8% 5.8%
　３人以上 120 3.3% 5.8% 31.7% 44.2% 4.2% 6.7% 4.2%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 1.5% 3.0% 40.3% 38.8% 1.5% 7.5% 7.5%
　３～５歳 194 1.5% 2.6% 37.1% 43.3% 3.1% 5.7% 6.7%
　６～８歳 239 1.3% 2.9% 31.0% 49.8% 2.5% 6.7% 5.9%
　９～11歳 310 2.3% 5.2% 29.0% 47.4% 5.2% 6.8% 4.2%
　12～14歳 334 2.1% 5.7% 28.1% 43.7% 3.3% 9.3% 7.8%
　15歳以上 377 3.2% 9.8% 27.3% 34.5% 5.8% 13.0% 6.4%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 1.4% 2.1% 17.1% 50.0% 6.4% 10.0% 12.9%
　100～200万円未満 293 1.4% 3.8% 20.5% 56.0% 5.8% 8.2% 4.4%
　200～300万円未満 400 2.5% 4.5% 31.8% 45.0% 4.3% 7.8% 4.3%
　300～400万円未満 328 1.5% 8.2% 36.9% 38.4% 2.1% 10.1% 2.7%
　400万円以上 305 2.0% 9.2% 40.7% 35.1% 1.6% 9.2% 2.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 2.1% 8.0% 40.9% 36.9% 2.2% 8.6% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 2.7% 9.1% 38.4% 42.5% 1.8% 4.1% 1.4%
　パート・アルバイト 442 2.9% 2.7% 20.8% 58.1% 5.9% 8.1% 1.4%
　自営業 75 1.3% 4.0% 6.7% 52.0% 14.7% 20.0% 1.3%
　その他 41 0.0% 2.4% 26.8% 51.2% 7.3% 9.8% 2.4%
　就労していない 146 0.7% 0.7% 9.6% 16.4% 6.2% 11.0% 55.5%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 2.6% 6.5% 35.6% 43.6% 3.0% 6.7% 2.0%
　減少したが、回復した 132 0.8% 3.0% 31.8% 50.8% 2.3% 10.6% 0.8%
　減少し、回復していない 402 2.7% 6.2% 23.9% 46.0% 6.5% 9.5% 5.2%

問９．家を出る時間



２－１ 集計表 
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

午
後
６
時
以
前

午
後
６
時
～

８
時
以
前

午
後
８
時
～

1
0
時
以
前

午
後
1
0
時
～

1
2
時

深
夜
・
早
朝

交
代
制
勤
務
な
ど
で
一
定
し
な
い

無
回
答

全体 1,614 24.3% 45.6% 10.7% 2.7% 0.7% 9.1% 6.9%

問１. 回答者属性
　父親 73 19.2% 32.9% 20.5% 2.7% 6.8% 9.6% 8.2%
　母親 1,529 24.7% 46.2% 10.3% 2.7% 0.4% 9.0% 6.7%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 29.4% 45.9% 4.7% 2.4% 1.2% 5.9% 10.6%
　30～39歳 448 26.8% 50.0% 7.4% 2.2% 0.2% 6.3% 7.1%
　40～49歳 760 22.6% 45.4% 12.9% 3.0% 0.7% 10.1% 5.3%
　50歳以上 318 23.6% 39.3% 11.9% 2.8% 1.3% 11.6% 9.4%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 32.1% 24.3% 6.4% 3.6% 2.1% 11.4% 20.0%
　高校 500 26.8% 42.6% 9.8% 3.4% 0.6% 8.8% 8.0%
　専門学校 348 22.4% 48.3% 12.4% 1.7% 0.6% 10.1% 4.6%
　短大 199 21.1% 48.2% 9.5% 3.0% 0.5% 12.1% 5.5%
　大学・大学院 420 21.4% 52.9% 12.6% 2.4% 0.5% 6.4% 3.8%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 24.8% 45.9% 10.6% 2.3% 0.6% 8.9% 6.9%
　回答者の親族等と同居 429 23.3% 45.7% 11.7% 4.0% 0.9% 9.6% 4.9%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 24.7% 45.7% 13.0% 3.6% 0.4% 8.5% 4.0%

問８. 子どもの数
　１人 916 24.8% 46.1% 11.0% 2.3% 0.7% 8.8% 6.3%
　２人 479 23.4% 47.6% 10.0% 2.7% 0.2% 10.0% 6.1%
　３人以上 120 27.5% 40.0% 13.3% 5.0% 0.8% 9.2% 4.2%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 23.9% 52.2% 4.5% 1.5% 0.0% 10.4% 7.5%
　３～５歳 194 33.5% 46.9% 4.1% 1.0% 0.0% 7.2% 7.2%
　６～８歳 239 29.3% 50.2% 5.4% 2.5% 0.0% 7.1% 5.4%
　９～11歳 310 26.5% 46.1% 12.9% 1.9% 0.3% 7.4% 4.8%
　12～14歳 334 24.0% 43.4% 11.4% 2.7% 1.2% 9.6% 7.8%
　15歳以上 377 16.4% 44.3% 15.1% 4.2% 1.1% 12.2% 6.6%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 47.1% 20.7% 2.9% 1.4% 1.4% 12.9% 13.6%
　100～200万円未満 293 34.8% 41.6% 7.2% 2.7% 1.7% 7.8% 4.1%
　200～300万円未満 400 24.5% 53.3% 8.8% 1.8% 0.0% 7.5% 4.3%
　300～400万円未満 328 15.9% 53.7% 13.1% 1.8% 0.6% 12.2% 2.7%
　400万円以上 305 13.1% 49.8% 20.3% 4.6% 0.7% 9.5% 2.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 12.8% 57.3% 15.3% 3.0% 0.9% 9.6% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 17.8% 61.2% 13.7% 1.8% 0.5% 3.7% 1.4%
　パート・アルバイト 442 47.5% 34.2% 5.2% 2.5% 0.2% 8.4% 2.0%
　自営業 75 17.3% 33.3% 14.7% 9.3% 4.0% 20.0% 1.3%
　その他 41 31.7% 43.9% 4.9% 2.4% 0.0% 14.6% 2.4%
　就労していない 146 19.2% 12.3% 1.4% 0.7% 0.0% 11.0% 55.5%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 24.0% 51.9% 12.5% 2.2% 0.2% 7.3% 1.9%
　減少したが、回復した 132 25.0% 47.7% 10.6% 3.8% 0.0% 12.1% 0.8%
　減少し、回復していない 402 23.9% 43.5% 9.7% 4.5% 2.0% 10.2% 6.2%

問10．帰宅時間



（２）生活に関すること 
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

洋
服
や
趣
味
な
ど
に
お
金
を
使
え
な
い

友
人
等
の
交
流
に
参
加
で
き
な
い

子
ど
も
を
遊
び
に
連
れ
て
行
け
な
い

子
ど
も
を
塾
・
習
い
事
に
行
か
せ
ら
れ

な
い

子
ど
も
に
必
要
な
も
の
が
買
え
な
い

食
費
が
足
り
な
い

水
道
・
光
熱
費
代
の
負
担

家
賃
の
負
担

借
金
・
ロ
ー

ン
返
済

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

全体 1,614 45.7% 24.5% 42.6% 47.3% 19.9% 20.4% 35.7% 40.3% 16.5% 14.9% 8.9% 1.4%

問１. 回答者属性
　父親 73 39.7% 24.7% 34.2% 42.5% 16.4% 17.8% 26.0% 24.7% 28.8% 15.1% 11.0% 1.4%
　母親 1,529 46.2% 24.6% 43.2% 47.7% 20.1% 20.6% 36.2% 41.1% 15.8% 14.8% 8.7% 1.3%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 54.1% 41.2% 44.7% 55.3% 23.5% 17.6% 29.4% 43.5% 21.2% 11.8% 4.7% 1.2%
　30～39歳 448 45.1% 23.4% 42.6% 52.2% 19.6% 20.8% 33.7% 45.1% 15.0% 10.5% 9.6% 1.8%
　40～49歳 760 46.8% 23.8% 43.8% 47.4% 19.6% 20.7% 36.8% 40.0% 15.3% 16.4% 9.2% 1.1%
　50歳以上 318 41.5% 23.3% 39.6% 37.7% 20.1% 20.1% 37.4% 33.0% 19.8% 18.2% 8.5% 1.6%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 56.4% 33.6% 52.9% 52.1% 25.7% 30.0% 50.0% 47.9% 21.4% 12.1% 5.0% 0.7%
　高校 500 49.4% 27.4% 47.8% 53.2% 25.6% 24.4% 41.6% 45.0% 18.6% 12.6% 5.6% 1.8%
　専門学校 348 42.5% 23.9% 39.4% 46.3% 17.5% 21.6% 33.9% 40.2% 15.2% 13.5% 8.0% 1.1%
　短大 199 37.2% 23.1% 42.7% 45.7% 16.1% 16.6% 36.2% 39.7% 14.6% 18.1% 9.0% 1.0%
　大学・大学院 420 44.3% 19.3% 36.2% 40.2% 14.8% 13.3% 25.5% 32.6% 14.0% 17.9% 15.0% 1.4%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 45.4% 24.2% 42.4% 48.2% 20.3% 20.9% 38.5% 45.8% 15.9% 14.4% 8.0% 0.7%
　回答者の親族等と同居 429 47.3% 25.9% 44.1% 45.9% 19.3% 19.1% 28.2% 25.6% 18.4% 16.1% 11.9% 0.9%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 49.0% 23.9% 43.3% 49.0% 19.0% 17.4% 27.1% 26.7% 19.0% 18.2% 10.5% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 44.5% 23.7% 40.3% 44.5% 17.7% 18.7% 33.4% 41.7% 16.6% 14.7% 9.2% 0.9%
　２人 479 46.8% 23.6% 43.4% 51.8% 21.9% 20.0% 38.6% 39.2% 16.1% 17.1% 9.8% 0.6%
　３人以上 120 49.2% 32.5% 61.7% 60.0% 25.0% 30.8% 46.7% 42.5% 15.8% 10.8% 4.2% 0.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 53.7% 35.8% 40.3% 44.8% 17.9% 16.4% 35.8% 41.8% 16.4% 10.4% 13.4% 0.0%
　３～５歳 194 46.9% 26.3% 35.6% 51.0% 17.5% 13.4% 25.8% 36.6% 11.9% 11.3% 11.3% 1.0%
　６～８歳 239 45.2% 24.3% 47.3% 53.6% 15.1% 20.9% 38.5% 41.8% 17.2% 10.5% 11.3% 0.4%
　９～11歳 310 44.5% 20.3% 51.0% 51.9% 19.0% 21.6% 34.5% 45.5% 15.2% 13.5% 9.4% 0.6%
　12～14歳 334 45.2% 24.6% 41.0% 46.4% 22.8% 22.5% 37.4% 41.3% 15.9% 18.0% 6.0% 0.3%
　15歳以上 377 45.4% 24.4% 38.7% 40.3% 23.9% 22.5% 40.6% 39.3% 20.2% 19.9% 7.7% 1.1%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 51.4% 30.0% 54.3% 54.3% 32.9% 29.3% 47.9% 38.6% 12.9% 17.1% 6.4% 1.4%
　100～200万円未満 293 52.6% 26.3% 48.5% 53.9% 26.3% 25.3% 37.9% 42.3% 15.4% 15.7% 6.1% 1.0%
　200～300万円未満 400 46.3% 27.3% 42.3% 49.8% 18.8% 20.8% 34.5% 44.0% 16.0% 12.3% 8.3% 1.5%
　300～400万円未満 328 48.2% 25.6% 43.9% 48.8% 22.3% 21.3% 37.2% 43.0% 18.9% 14.9% 7.0% 1.8%
　400万円以上 305 35.7% 15.1% 28.9% 33.1% 9.5% 10.5% 27.9% 34.4% 22.0% 17.0% 16.7% 1.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 43.2% 23.9% 39.6% 45.0% 15.3% 18.2% 35.5% 41.8% 21.1% 12.8% 10.5% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 51.1% 26.0% 46.6% 49.3% 23.3% 21.5% 34.2% 50.2% 15.1% 17.8% 7.8% 0.9%
　パート・アルバイト 442 46.6% 25.3% 46.2% 55.2% 25.3% 24.4% 37.8% 40.0% 13.3% 14.5% 6.8% 0.9%
　自営業 75 44.0% 21.3% 36.0% 36.0% 12.0% 12.0% 24.0% 32.0% 18.7% 17.3% 10.7% 1.3%
　その他 41 61.0% 24.4% 48.8% 39.0% 22.0% 22.0% 26.8% 41.5% 12.2% 26.8% 2.4% 0.0%
　就労していない 146 43.8% 24.7% 44.5% 42.5% 24.7% 21.9% 43.2% 24.7% 8.2% 15.1% 9.6% 4.8%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 40.3% 21.2% 38.5% 43.3% 15.2% 16.2% 31.9% 39.1% 15.4% 15.0% 11.8% 1.2%
　減少したが、回復した 132 53.8% 21.2% 37.9% 41.7% 13.6% 18.2% 29.5% 48.5% 19.7% 16.7% 6.8% 0.0%
　減少し、回復していない 402 57.2% 32.8% 52.2% 60.0% 29.6% 30.8% 46.5% 47.3% 22.9% 13.9% 3.0% 0.7%

問11．お金の悩み
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

自
分
の
健
康

仕
事
の
拘
束
時
間

家
事
の
負
担

食
生
活
・
栄
養

家
が
狭
い
・
快
適
で
な
い

ひ
と
り
親
家
庭
へ
の
周
囲
の
理
解
不
足

社
会
か
ら
の
孤
立
感

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

全体 1,614 52.9% 29.9% 38.4% 24.8% 31.7% 16.4% 13.8% 19.1% 9.0% 1.4%

問１. 回答者属性
　父親 73 61.6% 27.4% 42.5% 27.4% 21.9% 17.8% 11.0% 15.1% 5.5% 1.4%
　母親 1,529 52.3% 30.1% 38.4% 24.7% 32.3% 16.3% 14.0% 19.4% 9.2% 1.3%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 28.2% 25.9% 35.3% 25.9% 40.0% 18.8% 21.2% 15.3% 11.8% 1.2%
　30～39歳 448 42.2% 30.4% 38.4% 27.2% 35.3% 19.6% 15.4% 16.5% 9.8% 2.0%
　40～49歳 760 56.8% 31.8% 40.3% 25.4% 31.4% 15.0% 12.8% 19.6% 8.3% 1.3%
　50歳以上 318 65.1% 25.8% 34.9% 19.5% 25.2% 14.5% 11.9% 23.0% 8.8% 0.6%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 51.4% 17.9% 32.9% 28.6% 35.7% 19.3% 17.9% 14.3% 9.3% 2.1%
　高校 500 56.8% 26.4% 38.0% 26.6% 38.0% 16.6% 12.8% 14.6% 8.4% 1.8%
　専門学校 348 54.9% 34.8% 37.6% 26.1% 31.0% 17.2% 12.6% 17.8% 8.9% 1.7%
　短大 199 53.3% 34.2% 40.7% 21.6% 28.6% 13.6% 13.1% 27.1% 7.5% 0.0%
　大学・大学院 420 46.4% 31.9% 40.7% 21.9% 25.0% 15.5% 14.5% 23.8% 10.5% 1.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 56.7% 29.6% 42.4% 27.7% 31.8% 16.7% 14.2% 18.3% 7.3% 0.8%
　回答者の親族等と同居 429 43.8% 31.0% 28.9% 17.5% 32.2% 16.1% 13.1% 21.9% 14.0% 0.7%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 45.3% 28.3% 30.8% 15.4% 32.8% 16.2% 13.0% 24.3% 13.0% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 54.4% 29.5% 36.5% 23.0% 32.1% 17.5% 14.1% 20.6% 9.1% 0.8%
　２人 479 51.6% 30.3% 40.9% 26.9% 28.8% 14.6% 14.0% 18.6% 9.6% 0.4%
　３人以上 120 53.3% 35.8% 52.5% 36.7% 45.8% 16.7% 11.7% 14.2% 5.0% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 25.4% 25.4% 43.3% 26.9% 37.3% 19.4% 14.9% 17.9% 17.9% 0.0%
　３～５歳 194 50.0% 34.0% 39.7% 25.3% 32.5% 21.1% 16.5% 17.0% 9.3% 1.0%
　６～８歳 239 50.6% 28.9% 41.4% 26.4% 33.5% 18.8% 18.0% 18.8% 9.6% 0.4%
　９～11歳 310 55.5% 32.3% 42.9% 27.7% 35.5% 17.4% 16.1% 17.7% 6.8% 0.6%
　12～14歳 334 54.2% 28.7% 35.9% 24.9% 31.1% 14.4% 9.0% 22.8% 8.4% 1.2%
　15歳以上 377 60.2% 28.4% 37.1% 23.1% 28.1% 13.3% 11.7% 19.4% 8.8% 0.3%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 65.0% 15.7% 39.3% 36.4% 37.9% 29.3% 23.6% 20.0% 4.3% 0.7%
　100～200万円未満 293 53.2% 29.7% 39.6% 28.7% 35.2% 16.7% 13.7% 19.1% 8.5% 0.7%
　200～300万円未満 400 50.8% 29.5% 37.5% 23.3% 30.3% 14.8% 15.5% 19.5% 8.3% 0.5%
　300～400万円未満 328 53.7% 34.8% 42.7% 28.0% 32.6% 16.5% 11.3% 19.8% 7.3% 2.1%
　400万円以上 305 49.8% 38.7% 38.0% 15.1% 25.6% 12.5% 7.9% 18.7% 13.1% 1.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 50.0% 41.2% 41.5% 23.4% 31.2% 15.3% 10.2% 20.0% 8.8% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 52.1% 35.6% 42.0% 28.3% 33.8% 12.8% 11.4% 22.8% 6.4% 2.3%
　パート・アルバイト 442 56.1% 20.6% 35.7% 26.7% 32.8% 18.1% 13.8% 15.2% 10.6% 0.9%
　自営業 75 45.3% 17.3% 42.7% 16.0% 26.7% 12.0% 6.7% 25.3% 8.0% 1.3%
　その他 41 51.2% 26.8% 24.4% 34.1% 34.1% 22.0% 14.6% 24.4% 7.3% 0.0%
　就労していない 146 60.3% 6.2% 30.1% 22.6% 31.5% 22.6% 37.7% 17.8% 8.9% 2.7%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 49.5% 31.7% 34.7% 20.2% 29.9% 13.7% 9.9% 20.0% 11.0% 1.6%
　減少したが、回復した 132 55.3% 34.1% 50.8% 31.1% 30.3% 12.1% 11.4% 22.7% 6.1% 0.8%
　減少し、回復していない 402 56.7% 32.8% 46.8% 34.1% 36.8% 22.1% 18.7% 16.4% 4.7% 0.7%

問12．今の生活の悩み



（２）生活に関すること 

19 

 

  

（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

生
活
費
が
足
り
な
く
な
る
こ
と

就
職
・
転
職
が
で
き
る
か
ど
う
か

今
の
仕
事
が
続
け
ら
れ
る
か
ど
う
か

自
分
の
親
の
介
護

子
ど
も
の
将
来

結
婚
・
再
婚

自
分
の
老
後
の
こ
と

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

全体 1,614 66.0% 27.4% 36.5% 40.7% 76.8% 13.6% 68.0% 7.4% 2.4% 0.9%

問１. 回答者属性
　父親 73 64.4% 20.5% 39.7% 31.5% 79.5% 26.0% 53.4% 4.1% 4.1% 1.4%
　母親 1,529 66.4% 27.9% 36.5% 41.4% 76.9% 13.1% 68.9% 7.5% 2.2% 0.9%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 69.4% 29.4% 25.9% 17.6% 84.7% 24.7% 44.7% 5.9% 3.5% 1.2%
　30～39歳 448 67.0% 31.0% 30.4% 39.1% 81.9% 24.1% 60.9% 5.8% 2.9% 1.1%
　40～49歳 760 66.3% 26.4% 39.6% 44.5% 75.7% 10.4% 72.4% 7.5% 1.4% 0.8%
　50歳以上 318 63.5% 24.2% 40.9% 40.6% 70.1% 3.8% 73.9% 9.7% 3.5% 0.9%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 66.4% 32.1% 35.7% 33.6% 80.0% 17.9% 63.6% 9.3% 2.9% 1.4%
　高校 500 72.0% 27.6% 36.2% 34.0% 78.6% 14.6% 63.4% 6.4% 2.0% 1.2%
　専門学校 348 63.2% 25.0% 35.3% 39.7% 76.1% 12.4% 70.1% 6.3% 2.0% 0.9%
　短大 199 66.3% 29.1% 36.2% 44.7% 75.9% 8.5% 75.9% 9.5% 4.0% 0.5%
　大学・大学院 420 61.4% 26.9% 38.1% 50.5% 74.5% 14.5% 69.5% 7.9% 2.1% 0.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 66.2% 26.6% 35.8% 33.6% 77.9% 12.5% 68.8% 7.8% 1.8% 0.3%
　回答者の親族等と同居 429 66.9% 29.8% 38.7% 61.3% 76.0% 17.2% 68.1% 6.5% 4.0% 0.5%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 70.0% 29.6% 38.9% 68.0% 77.7% 16.2% 71.3% 4.9% 2.0% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 64.5% 27.4% 37.1% 43.7% 78.7% 15.5% 69.1% 8.8% 2.3% 0.4%
　２人 479 69.1% 27.1% 36.7% 39.2% 75.8% 11.1% 69.5% 6.1% 2.3% 0.0%
　３人以上 120 68.3% 29.2% 33.3% 30.8% 77.5% 10.0% 68.3% 4.2% 2.5% 0.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 59.7% 28.4% 32.8% 28.4% 82.1% 19.4% 46.3% 7.5% 6.0% 0.0%
　３～５歳 194 66.5% 29.4% 29.4% 33.0% 83.5% 18.0% 59.3% 5.7% 3.6% 0.5%
　６～８歳 239 66.9% 32.6% 33.5% 38.1% 84.1% 17.6% 66.9% 6.3% 0.8% 0.0%
　９～11歳 310 66.5% 24.8% 40.6% 47.7% 82.6% 15.5% 73.5% 7.1% 1.6% 0.0%
　12～14歳 334 67.4% 28.1% 35.9% 41.9% 76.0% 11.1% 69.5% 9.3% 1.5% 0.3%
　15歳以上 377 69.0% 24.4% 38.5% 42.2% 69.2% 9.0% 75.3% 8.8% 3.2% 0.5%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 75.7% 40.0% 32.9% 40.0% 83.6% 16.4% 70.0% 13.6% 0.7% 0.7%
　100～200万円未満 293 74.4% 32.8% 38.2% 39.9% 82.3% 15.0% 64.8% 5.8% 1.4% 0.7%
　200～300万円未満 400 68.5% 29.3% 41.3% 39.3% 76.5% 14.0% 69.8% 5.8% 2.5% 0.8%
　300～400万円未満 328 65.9% 23.2% 42.1% 43.6% 75.0% 14.3% 70.7% 7.0% 1.5% 1.2%
　400万円以上 305 52.5% 14.8% 30.8% 43.3% 69.8% 10.5% 67.2% 7.5% 4.3% 0.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 61.0% 16.9% 39.0% 43.2% 74.8% 14.2% 69.6% 7.1% 3.0% 0.7%
　フルタイム（正社員以外） 219 69.4% 34.2% 48.4% 39.3% 77.2% 14.6% 73.1% 8.2% 2.3% 0.9%
　パート・アルバイト 442 74.2% 33.0% 35.7% 40.5% 80.5% 12.2% 64.9% 6.3% 1.6% 0.7%
　自営業 75 62.7% 16.0% 56.0% 38.7% 65.3% 10.7% 60.0% 8.0% 4.0% 2.7%
　その他 41 65.9% 39.0% 34.1% 46.3% 73.2% 9.8% 73.2% 2.4% 0.0% 0.0%
　就労していない 146 63.7% 52.1% 2.1% 32.2% 80.1% 15.8% 63.7% 11.0% 2.1% 2.1%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 62.4% 21.0% 36.5% 41.9% 74.1% 12.3% 68.0% 6.6% 2.8% 1.0%
　減少したが、回復した 132 66.7% 25.8% 36.4% 40.2% 72.7% 11.4% 72.7% 7.6% 1.5% 0.8%
　減少し、回復していない 402 76.6% 34.6% 45.3% 42.8% 82.3% 16.9% 67.9% 7.7% 0.5% 0.5%

問13．将来の不安
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（単一回答） （複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

い
る

欲
し
い

必
要
が
な
い

無
回
答

　
サ
ン
プ
ル
数

親
族

友
人
・
知
人

区
の
相
談
窓
口

区
以
外
の
公
的
な
相
談
窓
口

民
間
団
体

そ
の
他

無
回
答

全体 1,614 62.8% 27.5% 7.4% 2.2% 1,014 69.1% 77.3% 9.1% 1.9% 2.5% 5.1% 0.1%

問１. 回答者属性
　父親 73 45.2% 42.5% 9.6% 2.7% 33 57.6% 57.6% 18.2% 3.0% 0.0% 12.1% 0.0%
　母親 1,529 63.6% 26.8% 7.4% 2.2% 973 69.5% 78.0% 8.7% 1.8% 2.6% 4.8% 0.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 77.6% 15.3% 5.9% 1.2% 66 72.7% 77.3% 7.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　30～39歳 448 64.7% 26.6% 7.1% 1.6% 290 71.4% 77.2% 7.6% 2.4% 3.4% 5.2% 0.0%
　40～49歳 760 63.4% 26.8% 7.9% 1.8% 482 68.7% 77.8% 8.5% 1.7% 3.1% 5.6% 0.2%
　50歳以上 318 54.7% 33.6% 7.2% 4.4% 174 64.9% 76.4% 13.2% 2.3% 0.0% 5.7% 0.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 62.9% 25.7% 7.1% 4.3% 88 54.5% 80.7% 10.2% 2.3% 3.4% 5.7% 0.0%
　高校 500 62.2% 26.6% 8.2% 3.0% 311 65.3% 75.2% 9.0% 1.9% 1.0% 4.2% 0.3%
　専門学校 348 62.9% 27.9% 8.0% 1.1% 219 68.0% 79.9% 7.8% 1.8% 1.8% 5.0% 0.0%
　短大 199 61.3% 29.6% 7.5% 1.5% 122 75.4% 77.9% 4.1% 0.0% 3.3% 4.9% 0.0%
　大学・大学院 420 64.0% 27.9% 6.2% 1.9% 269 76.2% 76.2% 11.9% 2.6% 4.1% 6.3% 0.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 62.6% 28.2% 7.3% 2.0% 729 67.5% 78.2% 10.6% 2.1% 2.7% 5.3% 0.1%
　回答者の親族等と同居 429 64.8% 26.6% 8.2% 0.5% 278 73.4% 75.2% 4.3% 1.4% 1.8% 4.7% 0.0%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 65.6% 27.5% 6.1% 0.8% 162 74.7% 77.2% 6.2% 1.9% 1.2% 4.3% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 916 61.7% 28.9% 7.8% 1.6% 565 68.5% 75.0% 7.8% 1.9% 2.8% 5.8% 0.2%
　２人 479 66.4% 26.3% 6.1% 1.3% 318 69.5% 81.1% 11.0% 2.2% 2.5% 4.1% 0.0%
　３人以上 120 61.7% 25.8% 11.7% 0.8% 74 70.3% 81.1% 8.1% 1.4% 0.0% 4.1% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 76.1% 20.9% 3.0% 0.0% 51 72.5% 74.5% 13.7% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%
　３～５歳 194 68.6% 21.6% 8.8% 1.0% 133 73.7% 81.2% 9.8% 2.3% 3.8% 3.8% 0.0%
　６～８歳 239 63.6% 29.3% 6.3% 0.8% 152 71.1% 76.3% 11.2% 2.6% 5.9% 5.3% 0.0%
　９～11歳 310 63.9% 26.5% 9.0% 0.6% 198 73.2% 75.3% 8.6% 3.0% 1.5% 4.0% 0.0%
　12～14歳 334 62.9% 29.9% 5.7% 1.5% 210 57.1% 82.9% 11.9% 2.4% 2.9% 5.7% 0.0%
　15歳以上 377 58.6% 30.2% 8.2% 2.9% 221 71.0% 73.3% 4.5% 0.5% 0.9% 5.4% 0.5%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 60.0% 29.3% 10.0% 0.7% 84 61.9% 75.0% 17.9% 2.4% 4.8% 7.1% 0.0%
　100～200万円未満 293 66.2% 24.2% 6.1% 3.4% 194 73.2% 73.2% 6.2% 1.0% 1.0% 2.6% 0.0%
　200～300万円未満 400 62.5% 30.5% 5.3% 1.8% 250 66.8% 79.6% 13.2% 3.2% 2.4% 5.6% 0.0%
　300～400万円未満 328 60.4% 28.7% 9.5% 1.5% 198 70.7% 74.7% 6.1% 1.5% 1.0% 5.6% 0.0%
　400万円以上 305 66.2% 26.2% 6.6% 1.0% 202 71.3% 86.6% 4.5% 1.0% 4.0% 4.0% 0.5%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 63.9% 27.9% 6.7% 1.5% 431 71.9% 83.3% 5.8% 1.9% 1.9% 4.4% 0.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 60.3% 29.7% 7.3% 2.7% 132 72.7% 74.2% 6.8% 0.8% 0.8% 3.0% 0.0%
　パート・アルバイト 442 63.8% 24.9% 9.0% 2.3% 282 68.8% 75.5% 7.8% 1.8% 2.5% 4.3% 0.0%
　自営業 75 54.7% 34.7% 8.0% 2.7% 41 63.4% 82.9% 9.8% 4.9% 4.9% 7.3% 0.0%
　その他 41 68.3% 22.0% 7.3% 2.4% 28 64.3% 64.3% 17.9% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%
　就労していない 146 61.0% 28.1% 6.2% 4.8% 89 60.7% 59.6% 27.0% 3.4% 5.6% 15.7% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 64.8% 25.3% 7.4% 2.4% 559 70.1% 78.9% 7.7% 2.3% 2.3% 5.2% 0.2%
　減少したが、回復した 132 63.6% 29.5% 6.8% 0.0% 84 75.0% 77.4% 6.0% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0%
　減少し、回復していない 402 59.2% 31.8% 7.2% 1.7% 238 64.7% 78.6% 8.4% 1.3% 2.5% 4.6% 0.0%

問14．相談できる相手の有無 問14-1．相談できる相手
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1,614 8.7% 18.2% 24.8% 20.3% 18.9% 9.2% 274.9 250.0

問１. 回答者属性
　父親 73 5.5% 11.0% 17.8% 16.4% 41.1% 8.2% 361.9 330.0
　母親 1,529 8.8% 18.6% 25.1% 20.5% 17.8% 9.2% 270.2 250.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 20.0% 31.8% 22.4% 9.4% 8.2% 8.2% 213.8 180.0
　30～39歳 448 9.6% 21.4% 23.4% 18.5% 15.8% 11.2% 266.1 240.0
　40～49歳 760 7.6% 15.7% 24.6% 24.3% 20.9% 6.8% 283.7 284.0
　50歳以上 318 6.9% 16.0% 27.4% 16.4% 21.1% 12.3% 282.0 250.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 15.7% 21.4% 22.1% 12.1% 11.4% 17.1% 245.1 200.0
　高校 500 11.2% 23.2% 26.2% 15.8% 12.2% 11.4% 245.1 200.0
　専門学校 348 6.9% 15.8% 24.7% 23.9% 22.1% 6.6% 287.2 290.0
　短大 199 7.5% 15.1% 28.6% 24.6% 16.6% 7.5% 270.5 260.0
　大学・大学院 420 5.5% 14.3% 22.4% 23.3% 27.6% 6.9% 309.2 300.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 9.3% 17.9% 25.6% 20.6% 18.1% 8.6% 266.2 250.0
　回答者の親族等と同居 429 7.2% 18.6% 23.1% 19.3% 21.2% 10.5% 299.8 250.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 6.5% 18.2% 23.5% 23.1% 19.8% 8.9% 291.2 267.0

問８. 子どもの数
　１人 916 9.0% 18.0% 24.0% 19.2% 20.6% 9.2% 278.1 250.0
　２人 479 7.3% 16.9% 27.1% 21.7% 16.7% 10.2% 272.9 250.0
　３人以上 120 9.2% 21.7% 21.7% 25.0% 17.5% 5.0% 275.2 250.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 17.9% 22.4% 25.4% 6.0% 19.4% 9.0% 240.0 200.0
　３～５歳 194 10.8% 22.7% 23.2% 17.5% 16.5% 9.3% 259.9 206.5
　６～８歳 239 11.3% 20.9% 26.8% 19.2% 15.1% 6.7% 246.7 240.0
　９～11歳 310 7.4% 19.7% 21.3% 21.9% 18.7% 11.0% 280.0 255.0
　12～14歳 334 7.2% 14.7% 26.3% 22.2% 20.4% 9.3% 294.7 260.0
　15歳以上 377 6.6% 15.1% 27.3% 21.5% 20.4% 9.0% 282.5 260.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.1 50.0
　100～200万円未満 293 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 138.9 140.0
　200～300万円未満 400 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 230.9 240.0
　300～400万円未満 328 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 324.1 300.0
　400万円以上 305 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 515.7 490.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 2.1% 5.0% 19.7% 31.0% 36.4% 5.8% 358.3 350.0
　フルタイム（正社員以外） 219 2.7% 17.8% 42.9% 22.4% 6.8% 7.3% 265.0 250.0
　パート・アルバイト 442 18.3% 37.8% 23.5% 7.5% 4.1% 8.8% 178.5 160.0
　自営業 75 6.7% 21.3% 30.7% 16.0% 21.3% 4.0% 262.7 240.0
　その他 41 9.8% 17.1% 24.4% 31.7% 7.3% 9.8% 243.3 240.0
　就労していない 146 20.5% 17.8% 21.2% 7.5% 3.4% 29.5% 167.7 168.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 3.5% 13.5% 25.3% 25.5% 26.2% 6.0% 320.5 300.0
　減少したが、回復した 132 9.8% 27.3% 20.5% 15.2% 23.5% 3.8% 261.3 240.0
　減少し、回復していない 402 13.9% 24.1% 26.6% 18.4% 8.7% 8.2% 219.3 200.0

問15．世帯年収
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

1
0
万
円
未
満

1
0
～

1
5
万
円
未
満

1
5
～

2
0
万
円
未
満

2
0
～

2
5
万
円
未
満

2
5
～

3
0
万
円
未
満

3
0
～

3
5
万
円
未
満

3
5
～

4
0
万
円
未
満

4
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1,614 6.9% 12.6% 21.3% 23.7% 11.2% 6.1% 2.4% 2.1% 13.8% 19.9 20.0

問１. 回答者属性
　父親 73 5.5% 15.1% 6.8% 21.9% 16.4% 12.3% 6.8% 5.5% 9.6% 22.7 22.5
　母親 1,529 6.9% 12.6% 22.0% 23.9% 11.0% 5.8% 2.2% 1.9% 13.7% 19.7 20.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 12.9% 25.9% 18.8% 16.5% 8.2% 1.2% 0.0% 2.4% 14.1% 16.4 15.0
　30～39歳 448 6.7% 13.8% 22.8% 22.5% 9.4% 5.4% 1.6% 1.1% 16.7% 19.0 19.0
　40～49歳 760 6.2% 10.9% 20.4% 26.6% 12.0% 7.0% 3.0% 2.6% 11.3% 20.7 20.0
　50歳以上 318 7.2% 11.3% 21.4% 20.8% 12.6% 6.3% 2.8% 2.2% 15.4% 20.0 20.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 6.4% 14.3% 23.6% 18.6% 5.7% 1.4% 1.4% 1.4% 27.1% 17.3 17.0
　高校 500 9.8% 15.8% 26.2% 18.0% 8.2% 3.8% 1.6% 1.2% 15.4% 17.9 17.0
　専門学校 348 6.3% 11.2% 19.5% 25.9% 14.4% 8.6% 1.7% 1.7% 10.6% 20.5 20.0
　短大 199 4.0% 11.6% 19.6% 34.7% 7.0% 7.5% 3.0% 1.0% 11.6% 20.5 20.0
　大学・大学院 420 5.5% 9.3% 16.9% 25.5% 15.7% 7.6% 4.0% 4.3% 11.2% 22.1 21.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 6.5% 11.9% 21.5% 24.2% 11.1% 6.3% 2.5% 2.1% 14.0% 20.0 20.0
　回答者の親族等と同居 429 7.9% 14.0% 21.2% 23.1% 11.0% 5.8% 2.3% 2.1% 12.6% 19.6 20.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 7.7% 13.0% 21.5% 23.1% 13.0% 6.5% 3.2% 1.2% 10.9% 19.8 20.0

問８. 子どもの数
　１人 916 7.5% 12.9% 21.4% 25.0% 10.6% 5.9% 1.9% 1.7% 13.1% 19.5 20.0
　２人 479 6.3% 11.3% 22.5% 23.8% 11.5% 6.5% 2.9% 2.3% 12.9% 20.2 20.0
　３人以上 120 6.7% 12.5% 18.3% 17.5% 14.2% 7.5% 5.8% 1.7% 15.8% 20.8 20.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 6.0% 19.4% 26.9% 22.4% 6.0% 3.0% 1.5% 1.5% 13.4% 18.2 18.0
　３～５歳 194 10.3% 13.4% 18.6% 22.2% 10.3% 6.7% 1.5% 2.6% 14.4% 19.4 20.0
　６～８歳 239 8.8% 15.5% 19.7% 20.5% 13.8% 5.0% 1.3% 1.3% 14.2% 18.7 19.0
　９～11歳 310 6.5% 13.9% 23.2% 21.6% 8.7% 5.8% 3.9% 2.3% 14.2% 20.0 19.0
　12～14歳 334 7.2% 8.7% 22.8% 24.3% 13.2% 5.7% 2.7% 1.8% 13.8% 20.3 20.0
　15歳以上 377 4.8% 11.4% 20.4% 27.9% 10.6% 7.7% 2.9% 2.1% 12.2% 20.5 20.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 45.0% 15.0% 17.9% 7.1% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 12.1% 10.4 8.0
　100～200万円未満 293 10.9% 39.6% 26.6% 9.2% 2.7% 0.7% 0.0% 0.0% 10.2% 14.2 14.0
　200～300万円未満 400 1.0% 10.3% 40.5% 30.8% 6.5% 1.0% 0.5% 0.3% 9.3% 18.7 18.5
　300～400万円未満 328 0.6% 1.5% 15.9% 44.8% 22.3% 5.2% 1.5% 0.9% 7.3% 22.4 22.0
　400万円以上 305 0.7% 2.0% 4.6% 22.0% 21.6% 23.9% 10.2% 9.8% 5.2% 28.7 28.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 0.9% 2.5% 17.5% 34.4% 18.4% 11.3% 3.7% 3.0% 8.3% 23.8 23.0
　フルタイム（正社員以外） 219 0.9% 11.4% 32.4% 31.1% 9.6% 3.7% 0.9% 0.9% 9.1% 19.8 20.0
　パート・アルバイト 442 14.7% 27.8% 24.4% 9.7% 4.1% 1.1% 1.4% 0.5% 16.3% 14.8 14.0
　自営業 75 4.0% 17.3% 20.0% 17.3% 6.7% 6.7% 2.7% 8.0% 17.3% 20.9 19.5
　その他 41 12.2% 17.1% 14.6% 22.0% 9.8% 4.9% 7.3% 2.4% 9.8% 19.5 20.0
　就労していない 146 20.5% 11.0% 14.4% 11.0% 4.8% 0.7% 0.7% 2.1% 34.9% 13.8 15.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 3.0% 8.5% 21.0% 28.5% 14.4% 8.5% 3.2% 2.7% 10.2% 22.0 20.0
　減少したが、回復した 132 6.1% 16.7% 22.7% 25.8% 7.6% 6.1% 3.0% 2.3% 9.8% 19.5 19.0
　減少し、回復していない 402 11.2% 18.9% 23.4% 18.2% 8.2% 3.2% 1.0% 1.0% 14.9% 17.0 17.0

問16．1か月の平均収入（手取り額）
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全体 1,391 8.0% 14.6% 24.7% 27.5% 12.9% 7.0% 2.8% 2.4% 19.9 20.0

問１. 回答者属性
　父親 66 6.1% 16.7% 7.6% 24.2% 18.2% 13.6% 7.6% 6.1% 22.7 22.5
　母親 1,319 8.0% 14.6% 25.5% 27.7% 12.7% 6.7% 2.5% 2.2% 19.7 20.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 73 15.1% 30.1% 21.9% 19.2% 9.6% 1.4% 0.0% 2.7% 16.4 15.0
　30～39歳 373 8.0% 16.6% 27.3% 27.1% 11.3% 6.4% 1.9% 1.3% 19.0 19.0
　40～49歳 674 7.0% 12.3% 23.0% 30.0% 13.5% 7.9% 3.4% 3.0% 20.7 20.0
　50歳以上 269 8.6% 13.4% 25.3% 24.5% 14.9% 7.4% 3.3% 2.6% 20.0 20.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 102 8.8% 19.6% 32.4% 25.5% 7.8% 2.0% 2.0% 2.0% 17.3 17.0
　高校 423 11.6% 18.7% 31.0% 21.3% 9.7% 4.5% 1.9% 1.4% 17.9 17.0
　専門学校 311 7.1% 12.5% 21.9% 28.9% 16.1% 9.6% 1.9% 1.9% 20.5 20.0
　短大 176 4.5% 13.1% 22.2% 39.2% 8.0% 8.5% 3.4% 1.1% 20.5 20.0
　大学・大学院 373 6.2% 10.5% 19.0% 28.7% 17.7% 8.6% 4.6% 4.8% 22.1 21.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,002 7.6% 13.9% 25.0% 28.1% 12.9% 7.3% 2.9% 2.4% 20.0 20.0
　回答者の親族等と同居 375 9.1% 16.0% 24.3% 26.4% 12.5% 6.7% 2.7% 2.4% 19.6 20.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 220 8.6% 14.5% 24.1% 25.9% 14.5% 7.3% 3.6% 1.4% 19.8 20.0

問８. 子どもの数
　１人 796 8.7% 14.8% 24.6% 28.8% 12.2% 6.8% 2.1% 2.0% 19.5 20.0
　２人 417 7.2% 12.9% 25.9% 27.3% 13.2% 7.4% 3.4% 2.6% 20.2 20.0
　３人以上 101 7.9% 14.9% 21.8% 20.8% 16.8% 8.9% 6.9% 2.0% 20.8 20.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 58 6.9% 22.4% 31.0% 25.9% 6.9% 3.4% 1.7% 1.7% 18.2 18.0
　３～５歳 166 12.0% 15.7% 21.7% 25.9% 12.0% 7.8% 1.8% 3.0% 19.4 20.0
　６～８歳 205 10.2% 18.0% 22.9% 23.9% 16.1% 5.9% 1.5% 1.5% 18.7 19.0
　９～11歳 266 7.5% 16.2% 27.1% 25.2% 10.2% 6.8% 4.5% 2.6% 20.0 19.0
　12～14歳 288 8.3% 10.1% 26.4% 28.1% 15.3% 6.6% 3.1% 2.1% 20.3 20.0
　15歳以上 331 5.4% 13.0% 23.3% 31.7% 12.1% 8.8% 3.3% 2.4% 20.5 20.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 123 51.2% 17.1% 20.3% 8.1% 2.4% 0.8% 0.0% 0.0% 10.4 8.0
　100～200万円未満 263 12.2% 44.1% 29.7% 10.3% 3.0% 0.8% 0.0% 0.0% 14.2 14.0
　200～300万円未満 363 1.1% 11.3% 44.6% 33.9% 7.2% 1.1% 0.6% 0.3% 18.7 18.5
　300～400万円未満 304 0.7% 1.6% 17.1% 48.4% 24.0% 5.6% 1.6% 1.0% 22.4 22.0
　400万円以上 289 0.7% 2.1% 4.8% 23.2% 22.8% 25.3% 10.7% 10.4% 28.7 28.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 618 1.0% 2.8% 19.1% 37.5% 20.1% 12.3% 4.0% 3.2% 23.8 23.0
　フルタイム（正社員以外） 199 1.0% 12.6% 35.7% 34.2% 10.6% 4.0% 1.0% 1.0% 19.8 20.0
　パート・アルバイト 370 17.6% 33.2% 29.2% 11.6% 4.9% 1.4% 1.6% 0.5% 14.8 14.0
　自営業 62 4.8% 21.0% 24.2% 21.0% 8.1% 8.1% 3.2% 9.7% 20.9 19.5
　その他 37 13.5% 18.9% 16.2% 24.3% 10.8% 5.4% 8.1% 2.7% 19.5 20.0
　就労していない 95 31.6% 16.8% 22.1% 16.8% 7.4% 1.1% 1.1% 3.2% 13.8 15.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 774 3.4% 9.4% 23.4% 31.8% 16.0% 9.4% 3.6% 3.0% 22.0 20.0
　減少したが、回復した 119 6.7% 18.5% 25.2% 28.6% 8.4% 6.7% 3.4% 2.5% 19.5 19.0
　減少し、回復していない 342 13.2% 22.2% 27.5% 21.3% 9.6% 3.8% 1.2% 1.2% 17.0 17.0

問16．1か月の平均収入（手取り額）※無回答を除く
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全体 1,614 3.8% 1.9% 7.1% 13.3% 19.6% 21.1% 7.9% 4.6% 1.1% 0.9% 18.6% 17.5 18.0

問１. 回答者属性
　父親 73 0.0% 1.4% 2.7% 9.6% 8.2% 20.5% 12.3% 11.0% 8.2% 4.1% 21.9% 23.4 23.0
　母親 1,529 4.0% 2.0% 7.2% 13.6% 20.2% 21.3% 7.8% 4.2% 0.8% 0.7% 18.3% 17.2 18.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 10.6% 5.9% 8.2% 30.6% 14.1% 12.9% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 12.9% 12.5 13.0
　30～39歳 448 4.5% 0.9% 7.1% 14.5% 24.6% 18.8% 6.0% 4.0% 0.2% 0.7% 18.8% 16.8 17.0
　40～49歳 760 2.5% 2.1% 6.1% 12.1% 17.8% 24.6% 9.7% 4.6% 1.4% 1.2% 17.9% 18.4 20.0
　50歳以上 318 4.1% 1.9% 9.1% 10.1% 18.2% 18.2% 7.9% 6.0% 1.9% 0.9% 21.7% 17.6 18.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 4.3% 4.3% 10.0% 15.7% 9.3% 11.4% 3.6% 1.4% 0.7% 0.7% 38.6% 13.7 13.0
　高校 500 5.0% 1.0% 10.6% 17.6% 20.6% 15.6% 4.2% 3.6% 0.6% 1.2% 20.0% 15.7 16.0
　専門学校 348 2.3% 2.0% 4.6% 11.8% 20.7% 22.7% 12.6% 5.5% 0.6% 0.9% 16.4% 18.8 20.0
　短大 199 3.0% 3.0% 4.0% 10.6% 22.1% 33.2% 6.0% 4.0% 0.5% 0.0% 13.6% 17.8 20.0
　大学・大学院 420 3.8% 1.7% 5.2% 9.8% 20.0% 23.8% 10.7% 6.4% 2.6% 1.2% 14.8% 19.0 20.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 3.8% 2.0% 6.7% 12.5% 18.9% 21.6% 8.2% 4.5% 1.4% 0.8% 19.7% 17.6 18.0
　回答者の親族等と同居 429 4.0% 1.9% 8.2% 15.2% 21.9% 20.0% 7.2% 4.9% 0.5% 1.2% 15.2% 17.2 17.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 4.5% 0.8% 7.7% 10.5% 23.5% 20.6% 9.3% 4.5% 0.8% 0.8% 17.0% 17.8 18.0

問８. 子どもの数
　１人 916 3.8% 1.7% 7.9% 12.9% 19.4% 22.3% 8.0% 4.5% 1.1% 0.5% 17.9% 17.3 18.0
　２人 479 4.2% 1.3% 6.7% 13.6% 21.3% 20.7% 8.4% 4.6% 1.3% 1.0% 17.1% 17.7 18.0
　３人以上 120 1.7% 5.0% 5.0% 15.0% 20.8% 16.7% 8.3% 6.7% 0.0% 1.7% 19.2% 17.6 17.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 7.5% 3.0% 3.0% 20.9% 23.9% 16.4% 3.0% 4.5% 0.0% 0.0% 17.9% 15.0 16.0
　３～５歳 194 4.1% 2.1% 8.8% 16.0% 21.1% 15.5% 10.3% 5.2% 0.0% 0.5% 16.5% 16.6 17.0
　６～８歳 239 4.6% 2.1% 8.4% 15.5% 19.7% 20.1% 7.1% 2.9% 0.8% 0.4% 18.4% 16.3 16.0
　９～11歳 310 2.9% 1.9% 6.5% 15.8% 18.4% 21.0% 7.1% 5.5% 0.3% 1.3% 19.4% 17.6 18.0
　12～14歳 334 3.0% 2.1% 7.2% 9.3% 20.1% 20.7% 9.3% 3.6% 2.1% 1.2% 21.6% 18.5 19.0
　15歳以上 377 4.2% 1.3% 6.4% 10.6% 19.6% 24.9% 7.7% 5.8% 2.1% 0.5% 16.7% 18.0 19.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 15.7% 13.6% 37.1% 5.7% 4.3% 4.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 18.6% 6.4 6.0
　100～200万円未満 293 4.8% 0.3% 14.0% 44.0% 16.4% 3.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 16.7% 11.6 12.0
　200～300万円未満 400 2.5% 1.3% 2.8% 12.0% 41.3% 22.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.3% 16.0% 16.4 17.0
　300～400万円未満 328 1.2% 0.6% 0.6% 3.4% 21.6% 43.9% 14.6% 2.7% 0.0% 0.3% 11.0% 20.4 20.0
　400万円以上 305 0.7% 0.0% 1.6% 2.3% 6.2% 26.9% 23.9% 21.0% 5.9% 3.9% 7.5% 25.9 25.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 0.4% 0.3% 0.7% 3.6% 20.5% 36.5% 15.1% 9.2% 2.1% 1.2% 10.4% 22.2 21.0
　フルタイム（正社員以外） 219 0.9% 0.0% 0.9% 15.1% 36.5% 26.0% 3.2% 2.3% 0.0% 0.0% 15.1% 17.6 18.0
　パート・アルバイト 442 0.7% 5.4% 21.9% 29.0% 16.1% 4.1% 2.0% 0.2% 0.2% 0.2% 20.1% 11.8 10.0
　自営業 75 1.3% 2.7% 5.3% 24.0% 10.7% 17.3% 5.3% 6.7% 1.3% 5.3% 20.0% 18.1 17.5
　その他 41 7.3% 4.9% 2.4% 19.5% 22.0% 9.8% 7.3% 0.0% 4.9% 2.4% 19.5% 15.9 15.0
　就労していない 146 33.6% 0.7% 3.4% 2.1% 4.8% 1.4% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 52.1% 4.5 0.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 0.6% 0.8% 4.9% 10.4% 22.2% 26.9% 11.1% 6.4% 1.5% 1.5% 13.7% 19.9 20.0
　減少したが、回復した 132 0.8% 0.0% 9.8% 22.0% 25.0% 18.9% 4.5% 5.3% 1.5% 0.0% 12.1% 16.9 16.0
　減少し、回復していない 402 4.2% 4.0% 11.2% 18.4% 19.4% 16.2% 5.2% 1.7% 0.5% 0.5% 18.7% 14.9 15.0

問16．収入内訳（１）自身の就労による収入
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全体 1,253 2.5% 9.1% 17.2% 25.3% 27.2% 10.2% 5.9% 1.4% 1.2% 18.3 18.0

問１. 回答者属性
　父親 57 1.8% 3.5% 12.3% 10.5% 26.3% 15.8% 14.0% 10.5% 5.3% 23.4 23.0
　母親 1,188 2.5% 9.3% 17.5% 26.0% 27.4% 10.0% 5.4% 1.0% 0.9% 18.0 18.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 65 7.7% 10.8% 40.0% 18.5% 16.9% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 14.2 14.0
　30～39歳 344 1.2% 9.3% 18.9% 32.0% 24.4% 7.8% 5.2% 0.3% 0.9% 17.8 17.0
　40～49歳 605 2.6% 7.6% 15.2% 22.3% 30.9% 12.2% 5.8% 1.8% 1.5% 19.0 20.0
　50歳以上 236 2.5% 12.3% 13.6% 24.6% 24.6% 10.6% 8.1% 2.5% 1.3% 18.6 19.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 80 7.5% 17.5% 27.5% 16.3% 20.0% 6.3% 2.5% 1.3% 1.3% 14.8 14.0
　高校 375 1.3% 14.1% 23.5% 27.5% 20.8% 5.6% 4.8% 0.8% 1.6% 16.8 16.0
　専門学校 283 2.5% 5.7% 14.5% 25.4% 27.9% 15.5% 6.7% 0.7% 1.1% 19.4 20.0
　短大 166 3.6% 4.8% 12.7% 26.5% 39.8% 7.2% 4.8% 0.6% 0.0% 18.5 20.0
　大学・大学院 342 2.0% 6.4% 12.0% 24.6% 29.2% 13.2% 7.9% 3.2% 1.5% 19.9 20.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 892 2.6% 8.7% 16.4% 24.7% 28.3% 10.7% 5.9% 1.8% 1.0% 18.4 19.0
　回答者の親族等と同居 347 2.3% 10.1% 18.7% 27.1% 24.8% 8.9% 6.1% 0.6% 1.4% 18.0 18.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 194 1.0% 9.8% 13.4% 29.9% 26.3% 11.9% 5.7% 1.0% 1.0% 18.8 18.0

問８. 子どもの数
　１人 717 2.2% 10.0% 16.5% 24.8% 28.5% 10.2% 5.7% 1.4% 0.7% 18.2 18.0
　２人 377 1.6% 8.5% 17.2% 27.1% 26.3% 10.6% 5.8% 1.6% 1.3% 18.6 18.0
　３人以上 95 6.3% 6.3% 18.9% 26.3% 21.1% 10.5% 8.4% 0.0% 2.1% 17.9 17.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 50 4.0% 4.0% 28.0% 32.0% 22.0% 4.0% 6.0% 0.0% 0.0% 16.5 17.0
　３～５歳 154 2.6% 11.0% 20.1% 26.6% 19.5% 13.0% 6.5% 0.0% 0.6% 17.5 17.0
　６～８歳 184 2.7% 10.9% 20.1% 25.5% 26.1% 9.2% 3.8% 1.1% 0.5% 17.2 17.5
　９～11歳 241 2.5% 8.3% 20.3% 23.7% 27.0% 9.1% 7.1% 0.4% 1.7% 18.2 18.0
　12～14歳 252 2.8% 9.5% 12.3% 26.6% 27.4% 12.3% 4.8% 2.8% 1.6% 19.2 19.0
　15歳以上 298 1.7% 8.1% 13.4% 24.8% 31.5% 9.7% 7.4% 2.7% 0.7% 19.0 20.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 92 20.7% 56.5% 8.7% 6.5% 6.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0 6.5
　100～200万円未満 230 0.4% 17.8% 56.1% 20.9% 4.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 12.3 12.0
　200～300万円未満 326 1.5% 3.4% 14.7% 50.6% 27.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.3% 16.9 17.0
　300～400万円未満 288 0.7% 0.7% 3.8% 24.7% 50.0% 16.7% 3.1% 0.0% 0.3% 20.7 20.0
　400万円以上 280 0.0% 1.8% 2.5% 6.8% 29.3% 26.1% 22.9% 6.4% 4.3% 26.0 25.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 601 0.3% 0.8% 4.0% 23.0% 40.9% 17.0% 10.3% 2.3% 1.3% 22.3 21.0
　フルタイム（正社員以外） 184 0.0% 1.1% 17.9% 43.5% 31.0% 3.8% 2.7% 0.0% 0.0% 17.8 18.0
　パート・アルバイト 350 6.9% 27.7% 36.6% 20.3% 5.1% 2.6% 0.3% 0.3% 0.3% 11.9 11.0
　自営業 59 3.4% 6.8% 30.5% 13.6% 22.0% 6.8% 8.5% 1.7% 6.8% 18.4 18.0
　その他 30 6.7% 3.3% 26.7% 30.0% 13.3% 10.0% 0.0% 6.7% 3.3% 17.5 15.5
　就労していない 21 4.8% 23.8% 14.3% 33.3% 9.5% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 14.9 16.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 739 0.9% 5.7% 12.2% 25.8% 31.4% 13.0% 7.4% 1.8% 1.8% 20.0 20.0
　減少したが、回復した 115 0.0% 11.3% 25.2% 28.7% 21.7% 5.2% 6.1% 1.7% 0.0% 17.1 16.0
　減少し、回復していない 310 5.2% 14.5% 23.9% 25.2% 21.0% 6.8% 2.3% 0.6% 0.6% 15.7 16.0

問16．収入内訳（１）自身の就労による収入　※０円・無回答を除く
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

０
円
（

な
し
）

～

２
万
円
未
満

２
～

４
万
円
未
満

４
～

６
万
円
未
満

６
～

８
万
円
未
満

８
～

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(
万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1,614 62.2% 1.2% 6.6% 7.2% 4.0% 1.8% 4.1% 13.0% 1.7 0.0

問１. 回答者属性
　父親 73 79.5% 4.1% 4.1% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 11.0% 0.3 0.0
　母親 1,529 61.3% 1.0% 6.7% 7.6% 4.1% 1.9% 4.3% 13.0% 1.8 0.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 49.4% 1.2% 14.1% 14.1% 5.9% 0.0% 1.2% 14.1% 2.2 0.0
　30～39歳 448 58.9% 1.3% 10.7% 8.3% 3.1% 1.3% 2.9% 13.4% 1.6 0.0
　40～49歳 760 62.9% 1.3% 4.5% 7.0% 4.9% 2.5% 5.0% 12.0% 1.9 0.0
　50歳以上 318 68.2% 0.6% 3.8% 4.4% 2.5% 1.3% 4.4% 14.8% 1.4 0.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 59.3% 0.0% 4.3% 4.3% 2.1% 1.4% 1.4% 27.1% 1.0 0.0
　高校 500 65.6% 2.0% 5.4% 7.2% 2.6% 1.0% 2.8% 13.4% 1.3 0.0
　専門学校 348 65.8% 0.3% 7.2% 7.2% 2.9% 2.3% 2.9% 11.5% 1.4 0.0
　短大 199 63.3% 1.5% 6.5% 4.5% 6.0% 2.5% 5.0% 10.6% 2.0 0.0
　大学・大学院 420 55.2% 1.2% 8.3% 9.5% 6.0% 2.1% 7.1% 10.5% 2.5 0.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 62.6% 0.9% 6.3% 7.0% 3.6% 2.2% 4.3% 13.2% 1.7 0.0
　回答者の親族等と同居 429 60.8% 1.9% 7.5% 8.2% 4.9% 0.7% 3.5% 12.6% 1.6 0.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 59.5% 1.2% 6.9% 7.7% 6.1% 1.2% 4.0% 13.4% 1.8 0.0

問８. 子どもの数
　１人 916 64.2% 1.0% 7.9% 8.2% 3.4% 0.7% 2.0% 12.8% 1.3 0.0
　２人 479 61.0% 1.9% 4.6% 6.1% 4.8% 2.9% 5.8% 12.9% 2.0 0.0
　３人以上 120 50.8% 0.0% 6.7% 5.0% 6.7% 6.7% 11.7% 12.5% 3.4 0.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 52.2% 1.5% 10.4% 13.4% 6.0% 0.0% 1.5% 14.9% 1.7 0.0
　３～５歳 194 56.2% 2.1% 9.8% 8.8% 4.6% 2.1% 4.1% 12.4% 2.1 0.0
　６～８歳 239 52.7% 0.4% 7.5% 11.7% 6.7% 2.5% 2.5% 15.9% 2.0 0.0
　９～11歳 310 61.3% 1.3% 6.5% 6.8% 2.9% 2.3% 6.5% 12.6% 1.9 0.0
　12～14歳 334 66.5% 0.9% 6.0% 4.5% 3.3% 2.4% 3.0% 13.5% 1.4 0.0
　15歳以上 377 69.8% 1.1% 4.2% 4.2% 3.7% 1.1% 4.8% 11.1% 1.4 0.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 57.1% 0.7% 5.7% 10.7% 5.0% 1.4% 4.3% 15.0% 2.2 0.0
　100～200万円未満 293 62.1% 0.3% 7.2% 6.5% 5.8% 1.7% 5.5% 10.9% 1.9 0.0
　200～300万円未満 400 68.5% 2.0% 6.5% 7.8% 3.3% 1.3% 3.0% 7.8% 1.3 0.0
　300～400万円未満 328 70.1% 0.6% 6.7% 6.1% 4.0% 2.4% 3.4% 6.7% 1.5 0.0
　400万円以上 305 66.6% 2.3% 6.9% 7.9% 3.0% 2.0% 5.6% 5.9% 1.8 0.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 66.3% 1.8% 8.8% 7.1% 3.7% 2.1% 3.0% 7.3% 1.5 0.0
　フルタイム（正社員以外） 219 67.1% 0.5% 5.0% 8.7% 2.3% 2.7% 4.6% 9.1% 1.5 0.0
　パート・アルバイト 442 59.5% 0.9% 6.1% 8.1% 4.5% 1.6% 5.0% 14.3% 1.9 0.0
　自営業 75 64.0% 2.7% 5.3% 5.3% 6.7% 0.0% 4.0% 12.0% 1.5 0.0
　その他 41 70.7% 0.0% 0.0% 9.8% 4.9% 2.4% 0.0% 12.2% 1.0 0.0
　就労していない 146 41.8% 0.0% 2.7% 3.4% 4.8% 0.7% 7.5% 39.0% 2.9 0.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 64.5% 1.4% 7.5% 7.4% 4.3% 1.5% 3.8% 9.5% 1.7 0.0
　減少したが、回復した 132 62.1% 0.8% 6.1% 10.6% 6.1% 3.8% 3.0% 7.6% 1.8 0.0
　減少し、回復していない 402 66.2% 1.0% 6.2% 6.7% 2.0% 1.7% 3.5% 12.7% 1.4 0.0

問20-1. 養育費の取り決め状況
　全体（未婚・離婚のみ） 1,411 60.9% 1.3% 7.4% 8.2% 4.5% 2.1% 4.4% 11.1% 1.9 0.0
　公正証書で取り決めている(強制執行認諾条項付き) 186 27.4% 2.2% 14.5% 20.4% 10.2% 6.5% 10.2% 8.6% 4.5 4.0
　公正証書で取り決めている(強制執行認諾条項なし) 83 53.0% 0.0% 18.1% 8.4% 4.8% 2.4% 4.8% 8.4% 2.0 0.0
　公正証書以外の書面で取り決めている 98 41.8% 1.0% 13.3% 17.3% 3.1% 3.1% 9.2% 11.2% 3.2 2.0
　調停・裁判で取り決めている 233 42.1% 4.3% 11.6% 11.6% 9.4% 3.4% 9.9% 7.7% 3.4 1.5
　当事者間で口頭で取り決めている 191 58.1% 1.6% 10.5% 9.4% 6.3% 2.1% 2.6% 9.4% 1.8 0.0
　取り決めていない 575 86.3% 0.2% 0.5% 1.2% 0.2% 0.0% 0.2% 11.5% 0.1 0.0
　【再掲】取り決めている 791 43.6% 2.3% 12.9% 13.5% 7.6% 3.7% 7.6% 8.8% 3.1 1.3

問16．収入内訳（２）元配偶者等からの養育費
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（記述回答）
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４
万
円
未
満

４
～
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満

６
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８
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満

８
～
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満

1
0
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円
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上

　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 400 4.8% 26.5% 29.0% 16.0% 7.3% 16.5% 6.0 5.0

問１. 回答者属性
　父親 7 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 2.6 2.0
　母親 392 4.1% 26.3% 29.6% 16.1% 7.4% 16.6% 6.1 5.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 31 3.2% 38.7% 38.7% 16.1% 0.0% 3.2% 5.1 4.0
　30～39歳 124 4.8% 38.7% 29.8% 11.3% 4.8% 10.5% 4.9 4.0
　40～49歳 191 5.2% 17.8% 27.7% 19.4% 9.9% 19.9% 6.6 5.0
　50歳以上 54 3.7% 22.2% 25.9% 14.8% 7.4% 25.9% 7.1 5.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 19 0.0% 31.6% 31.6% 15.8% 10.5% 10.5% 5.3 5.0
　高校 105 9.5% 25.7% 34.3% 12.4% 4.8% 13.3% 5.3 4.0
　専門学校 79 1.3% 31.6% 31.6% 12.7% 10.1% 12.7% 5.6 5.0
　短大 52 5.8% 25.0% 17.3% 23.1% 9.6% 19.2% 6.8 6.0
　大学・大学院 144 3.5% 24.3% 27.8% 17.4% 6.3% 20.8% 6.5 5.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 282 3.5% 25.9% 28.7% 14.9% 9.2% 17.7% 6.2 5.0
　回答者の親族等と同居 114 7.0% 28.1% 30.7% 18.4% 2.6% 13.2% 5.3 4.5
　（上記のうち）回答者の親と同居 67 4.5% 25.4% 28.4% 22.4% 4.5% 14.9% 5.9 5.0

問８. 子どもの数
　１人 211 4.3% 34.1% 35.5% 14.7% 2.8% 8.5% 4.9 4.0
　２人 125 7.2% 17.6% 23.2% 18.4% 11.2% 22.4% 6.8 6.0
　３人以上 44 0.0% 18.2% 13.6% 18.2% 18.2% 31.8% 8.2 7.5

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 22 4.5% 31.8% 40.9% 18.2% 0.0% 4.5% 4.4 4.0
　３～５歳 61 6.6% 31.1% 27.9% 14.8% 6.6% 13.1% 5.8 5.0
　６～８歳 75 1.3% 24.0% 37.3% 21.3% 8.0% 8.0% 5.5 5.0
　９～11歳 81 4.9% 24.7% 25.9% 11.1% 8.6% 24.7% 6.5 5.0
　12～14歳 67 4.5% 29.9% 22.4% 16.4% 11.9% 14.9% 6.3 5.0
　15歳以上 72 5.6% 22.2% 22.2% 19.4% 5.6% 25.0% 6.6 5.5

問15. 世帯年収
　100万円未満 39 2.6% 20.5% 38.5% 17.9% 5.1% 15.4% 6.6 5.0
　100～200万円未満 79 1.3% 26.6% 24.1% 21.5% 6.3% 20.3% 6.2 5.0
　200～300万円未満 95 8.4% 27.4% 32.6% 13.7% 5.3% 12.6% 5.1 4.0
　300～400万円未満 76 2.6% 28.9% 26.3% 17.1% 10.5% 14.5% 5.8 5.0
　400万円以上 84 8.3% 25.0% 28.6% 10.7% 7.1% 20.2% 6.2 5.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 178 6.7% 33.1% 27.0% 14.0% 7.9% 11.2% 5.4 4.0
　フルタイム（正社員以外） 52 1.9% 21.2% 36.5% 9.6% 11.5% 19.2% 5.9 5.0
　パート・アルバイト 116 3.4% 23.3% 31.0% 17.2% 6.0% 19.0% 6.4 5.0
　自営業 18 11.1% 22.2% 22.2% 27.8% 0.0% 16.7% 5.3 5.0
　その他 7 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 5.3 5.0
　就労していない 28 0.0% 14.3% 17.9% 25.0% 3.6% 39.3% 9.4 6.5

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 224 5.4% 29.0% 28.6% 16.5% 5.8% 14.7% 5.8 5.0
　減少したが、回復した 40 2.5% 20.0% 35.0% 20.0% 12.5% 10.0% 5.5 5.0
　減少し、回復していない 85 4.7% 29.4% 31.8% 9.4% 8.2% 16.5% 5.8 4.0

問20-1. 養育費の取り決め状況
　全体（未婚・離婚のみ） 394 4.8% 26.6% 29.4% 16.0% 7.4% 15.7% 5.9 5.0
　公正証書で取り決めている(強制執行認諾条項付き) 119 3.4% 22.7% 31.9% 16.0% 10.1% 16.0% 6.4 5.0
　公正証書で取り決めている(強制執行認諾条項なし) 32 0.0% 46.9% 21.9% 12.5% 6.3% 12.5% 4.8 4.0
　公正証書以外の書面で取り決めている 46 2.2% 28.3% 37.0% 6.5% 6.5% 19.6% 6.1 4.0
　調停・裁判で取り決めている 117 8.5% 23.1% 23.1% 18.8% 6.8% 19.7% 6.2 5.0
　当事者間で口頭で取り決めている 62 4.8% 32.3% 29.0% 19.4% 6.5% 8.1% 4.9 5.0
　取り決めていない 13 7.7% 23.1% 53.8% 7.7% 0.0% 7.7% 4.5 4.0
　【再掲】取り決めている 376 4.8% 27.1% 28.5% 16.0% 7.7% 16.0% 5.9 5.0

問16．収入内訳（２）元配偶者等からの養育費　※０円・無回答を除く
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（記述回答）
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ン
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ル
数

０
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し
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万
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未
満

５
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満

1
0
～
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未
満

1
5
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2
0
万
円
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満

2
0
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円
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上

無
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平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(
万
円

)

全体 1,614 78.6% 1.2% 1.7% 2.2% 1.7% 0.9% 13.8% 1.0 0.0

問１. 回答者属性
　父親 73 79.5% 2.7% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0% 13.7% 0.5 0.0
　母親 1,529 78.6% 1.2% 1.7% 2.2% 1.8% 0.9% 13.7% 1.0 0.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 74.1% 2.4% 1.2% 1.2% 2.4% 0.0% 18.8% 0.8 0.0
　30～39歳 448 76.8% 1.1% 1.6% 2.5% 1.3% 1.3% 15.4% 1.1 0.0
　40～49歳 760 80.9% 1.1% 1.8% 1.8% 2.1% 0.7% 11.6% 1.0 0.0
　50歳以上 318 76.4% 1.6% 1.6% 3.1% 0.9% 0.9% 15.4% 1.1 0.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 52.9% 0.7% 3.6% 6.4% 6.4% 3.6% 26.4% 4.0 0.0
　高校 500 76.8% 0.8% 1.8% 4.0% 2.0% 1.0% 13.6% 1.3 0.0
　専門学校 348 80.7% 2.9% 0.9% 1.1% 1.7% 0.6% 12.1% 0.8 0.0
　短大 199 80.9% 1.5% 3.0% 0.0% 0.5% 0.0% 14.1% 0.4 0.0
　大学・大学院 420 86.0% 0.5% 1.0% 0.7% 0.2% 0.5% 11.2% 0.3 0.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 77.0% 1.4% 2.0% 2.8% 2.3% 1.1% 13.4% 1.3 0.0
　回答者の親族等と同居 429 82.5% 0.9% 0.9% 0.5% 0.0% 0.2% 14.9% 0.2 0.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 83.4% 0.8% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 14.6% 0.1 0.0

問８. 子どもの数
　１人 916 78.7% 1.3% 1.5% 2.5% 1.9% 0.5% 13.5% 1.0 0.0
　２人 479 78.3% 1.3% 1.7% 1.9% 1.3% 1.5% 14.2% 1.1 0.0
　３人以上 120 79.2% 1.7% 3.3% 1.7% 1.7% 1.7% 10.8% 1.3 0.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 73.1% 3.0% 1.5% 1.5% 4.5% 1.5% 14.9% 1.6 0.0
　３～５歳 194 74.7% 2.6% 3.1% 1.5% 3.1% 0.5% 14.4% 1.2 0.0
　６～８歳 239 76.6% 1.3% 1.3% 2.5% 1.3% 0.8% 16.3% 1.0 0.0
　９～11歳 310 80.0% 1.3% 1.9% 1.6% 0.6% 0.6% 13.9% 0.7 0.0
　12～14歳 334 78.1% 0.6% 1.2% 3.0% 2.1% 0.9% 14.1% 1.1 0.0
　15歳以上 377 82.0% 1.1% 0.8% 2.7% 1.6% 1.3% 10.6% 1.1 0.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 62.1% 0.0% 7.1% 7.1% 5.0% 2.1% 16.4% 3.2 0.0
　100～200万円未満 293 79.9% 1.7% 2.7% 4.1% 0.3% 0.0% 11.3% 0.8 0.0
　200～300万円未満 400 80.3% 2.3% 1.5% 2.0% 2.8% 1.5% 9.8% 1.3 0.0
　300～400万円未満 328 88.7% 0.9% 0.6% 0.0% 0.3% 0.9% 8.5% 0.4 0.0
　400万円以上 305 94.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 4.9% 0.1 0.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 90.5% 1.0% 0.3% 0.1% 0.4% 0.1% 7.4% 0.2 0.0
　フルタイム（正社員以外） 219 83.6% 2.3% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 12.3% 0.3 0.0
　パート・アルバイト 442 73.8% 1.6% 4.5% 3.2% 2.3% 0.2% 14.5% 1.3 0.0
　自営業 75 84.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 13.3% 0.2 0.0
　その他 41 73.2% 0.0% 2.4% 7.3% 4.9% 0.0% 12.2% 2.1 0.0
　就労していない 146 32.9% 0.0% 1.4% 9.6% 7.5% 8.2% 40.4% 7.2 0.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 85.3% 1.0% 1.6% 1.2% 1.0% 0.3% 9.5% 0.6 0.0
　減少したが、回復した 132 85.6% 2.3% 0.0% 1.5% 0.8% 0.0% 9.8% 0.4 0.0
　減少し、回復していない 402 79.6% 1.5% 1.5% 2.0% 1.0% 0.0% 14.4% 0.6 0.0

問16．収入内訳（３）生活保護費
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問16．収入内訳（３）生活保護費

※０円を除く
　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 11.3 11.0

問１. 回答者属性
　父親 6.9 5.0
　母親 11.4 11.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 8.8 7.5
　30～39歳 12.0 11.0
　40～49歳 11.3 11.0
　50歳以上 10.9 10.5

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 14.0 14.0
　高校 11.9 11.0
　専門学校 9.7 9.0
　短大 6.3 6.0
　大学・大学院 10.2 9.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 11.7 11.0
　回答者の親族等と同居 7.2 5.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 6.2 5.0

問８. 子どもの数
　１人 10.7 11.0
　２人 12.2 11.5
　３人以上 11.5 9.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 11.3 12.5
　３～５歳 9.6 7.0
　６～８歳 11.3 11.0
　９～11歳 10.4 9.0
　12～14歳 12.1 12.0
　15歳以上 13.2 13.5

問15. 世帯年収
　100万円未満 12.7 12.0
　100～200万円未満 7.8 9.5
　200～300万円未満 11.4 12.5
　300～400万円未満 12.3 8.0
　400万円以上 8.0 4.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 7.8 4.5
　フルタイム（正社員以外） 6.1 4.0
　パート・アルバイト 9.6 8.5
　自営業 7.8 7.8
　その他 12.3 11.0
　就労していない 16.0 17.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 9.6 9.0
　減少したが、回復した 7.3 6.5
　減少し、回復していない 9.0 9.0
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

０
円
（

な
し
）

～

２
万
円
未
満

２
～

４
万
円
未
満

４
～

６
万
円
未
満

６
～

８
万
円
未
満

８
～

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(
万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1,614 82.1% 0.3% 0.8% 1.3% 0.5% 0.1% 1.2% 13.7% 0.5 0.0

問１. 回答者属性
　父親 73 83.6% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 1.4% 11.0% 0.4 0.0
　母親 1,529 82.1% 0.3% 0.9% 1.2% 0.5% 0.1% 1.2% 13.7% 0.5 0.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 74.1% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 4.7% 17.6% 1.6 0.0
　30～39歳 448 80.8% 0.7% 0.7% 0.7% 0.2% 0.2% 1.6% 15.2% 0.6 0.0
　40～49歳 760 83.4% 0.3% 1.1% 1.4% 0.8% 0.0% 0.9% 12.1% 0.4 0.0
　50歳以上 318 82.7% 0.0% 0.6% 1.3% 0.3% 0.0% 0.6% 14.5% 0.2 0.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 68.6% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 1.4% 28.6% 0.3 0.0
　高校 500 83.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.0% 0.8% 14.4% 0.3 0.0
　専門学校 348 84.2% 0.3% 1.1% 2.3% 0.3% 0.0% 0.9% 10.9% 0.6 0.0
　短大 199 84.9% 0.5% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.5% 13.1% 0.1 0.0
　大学・大学院 420 81.9% 0.7% 1.9% 1.4% 0.7% 0.2% 2.4% 10.7% 0.7 0.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 84.2% 0.2% 0.4% 0.9% 0.4% 0.1% 0.5% 13.3% 0.2 0.0
　回答者の親族等と同居 429 76.0% 0.7% 1.9% 2.6% 0.7% 0.0% 3.3% 14.9% 1.1 0.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 78.5% 0.8% 2.0% 1.6% 0.4% 0.0% 2.0% 14.6% 1.1 0.0

問８. 子どもの数
　１人 916 82.2% 0.2% 1.1% 1.6% 0.4% 0.1% 1.2% 13.1% 0.5 0.0
　２人 479 82.5% 0.6% 0.2% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 14.2% 0.5 0.0
　３人以上 120 82.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.8% 14.2% 0.2 0.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 77.6% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 3.0% 14.9% 0.7 0.0
　３～５歳 194 78.9% 0.5% 1.0% 1.0% 1.0% 0.5% 2.1% 14.9% 0.8 0.0
　６～８歳 239 79.5% 0.0% 1.3% 1.7% 0.8% 0.0% 0.8% 15.9% 0.4 0.0
　９～11歳 310 80.0% 0.6% 1.0% 2.6% 0.3% 0.0% 2.6% 12.9% 0.8 0.0
　12～14歳 334 83.8% 0.3% 0.3% 0.9% 0.6% 0.0% 0.3% 13.8% 0.4 0.0
　15歳以上 377 86.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.5% 11.9% 0.1 0.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 77.9% 0.7% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 17.1% 0.7 0.0
　100～200万円未満 293 83.3% 1.0% 1.4% 1.4% 1.0% 0.3% 1.4% 10.2% 0.6 0.0
　200～300万円未満 400 87.5% 0.0% 0.5% 1.0% 0.8% 0.0% 1.5% 8.8% 0.3 0.0
　300～400万円未満 328 89.3% 0.0% 0.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 8.5% 0.2 0.0
　400万円以上 305 90.5% 0.3% 0.7% 2.6% 0.3% 0.0% 1.3% 4.3% 0.3 0.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 90.1% 0.1% 0.4% 1.2% 0.1% 0.0% 0.7% 7.3% 0.2 0.0
　フルタイム（正社員以外） 219 85.8% 0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 11.0% 0.2 0.0
　パート・アルバイト 442 81.7% 0.2% 0.7% 0.9% 0.7% 0.2% 1.1% 14.5% 0.7 0.0
　自営業 75 74.7% 0.0% 2.7% 6.7% 0.0% 0.0% 2.7% 13.3% 0.9 0.0
　その他 41 75.6% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 7.3% 14.6% 1.5 0.0
　就労していない 146 49.3% 0.7% 2.1% 1.4% 2.1% 0.0% 2.7% 41.8% 1.6 0.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 87.0% 0.2% 0.6% 0.9% 0.5% 0.1% 1.0% 9.6% 0.3 0.0
　減少したが、回復した 132 87.1% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.8% 9.1% 0.3 0.0
　減少し、回復していない 402 81.1% 0.2% 1.0% 2.2% 0.5% 0.0% 1.2% 13.7% 0.6 0.0

問16．収入内訳（４）親族等からの支援
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問16．収入内訳（４）親族等からの支援

※０円を除く
　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 9.4 5.0

問１. 回答者属性
　父親 6.0 5.0
　母親 9.5 5.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 16.4 10.0
　30～39歳 12.0 6.0
　40～49歳 7.6 5.0
　50歳以上 5.8 5.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 7.8 8.0
　高校 11.3 6.0
　専門学校 10.5 5.0
　短大 6.0 6.5
　大学・大学院 8.8 5.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 8.1 5.0
　回答者の親族等と同居 10.4 5.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 13.4 5.0

問８. 子どもの数
　１人 8.9 5.0
　２人 13.3 8.5
　３人以上 6.0 5.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 7.6 5.0
　３～５歳 10.7 7.0
　６～８歳 6.5 5.0
　９～11歳 9.3 5.0
　12～14歳 15.9 5.0
　15歳以上 8.0 7.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 12.3 4.0
　100～200万円未満 8.9 5.0
　200～300万円未満 7.4 7.0
　300～400万円未満 8.0 5.0
　400万円以上 6.4 5.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 6.2 5.0
　フルタイム（正社員以外） 4.6 3.0
　パート・アルバイト 14.9 6.0
　自営業 6.4 5.0
　その他 12.8 13.5
　就労していない 10.5 6.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 9.4 5.0
　減少したが、回復した 6.0 5.0
　減少し、回復していない 10.0 5.0
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
～

1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

預
貯
金
は
な
い

無
回
答

全体 1,614 22.7% 13.1% 8.9% 7.7% 4.6% 3.8% 5.3% 4.0% 7.1% 16.5% 6.3%

問１. 回答者属性
　父親 73 26.0% 8.2% 6.8% 2.7% 2.7% 6.8% 5.5% 5.5% 8.2% 23.3% 4.1%
　母親 1,529 22.6% 13.3% 8.9% 8.0% 4.7% 3.7% 5.4% 3.9% 6.9% 16.2% 6.3%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 40.0% 22.4% 3.5% 5.9% 1.2% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 16.5% 5.9%
　30～39歳 448 24.1% 15.4% 11.4% 6.7% 3.6% 3.3% 4.7% 3.6% 5.1% 15.2% 6.9%
　40～49歳 760 20.3% 13.3% 8.3% 8.0% 5.1% 5.1% 5.4% 4.3% 7.8% 16.8% 5.5%
　50歳以上 318 22.3% 6.3% 7.9% 9.1% 5.7% 1.6% 7.5% 4.4% 10.4% 17.6% 7.2%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 35.0% 5.7% 3.6% 2.9% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 0.7% 37.1% 9.3%
　高校 500 28.8% 16.2% 6.8% 6.0% 2.0% 2.8% 1.4% 1.6% 4.2% 23.0% 7.2%
　専門学校 348 22.1% 17.8% 12.6% 10.3% 5.2% 3.2% 4.3% 4.6% 4.0% 12.6% 3.2%
　短大 199 20.1% 11.1% 9.5% 10.1% 6.5% 3.5% 6.0% 6.5% 8.5% 10.6% 7.5%
　大学・大学院 420 13.1% 8.8% 9.5% 8.3% 7.4% 6.4% 11.7% 6.0% 14.5% 8.1% 6.2%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 22.8% 13.0% 8.2% 7.8% 5.1% 3.6% 5.3% 3.2% 7.6% 17.6% 5.8%
　回答者の親族等と同居 429 22.1% 13.3% 10.3% 7.5% 3.5% 4.4% 5.4% 6.5% 5.8% 14.0% 7.2%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 20.6% 10.5% 13.8% 6.9% 4.9% 5.3% 6.5% 5.3% 4.9% 13.8% 7.7%

問８. 子どもの数
　１人 916 22.7% 10.3% 10.3% 8.3% 4.9% 3.7% 5.7% 3.8% 7.1% 17.0% 6.2%
　２人 479 21.3% 16.5% 6.9% 7.5% 4.2% 4.6% 5.2% 3.8% 8.6% 14.6% 6.9%
　３人以上 120 29.2% 18.3% 9.2% 5.0% 4.2% 2.5% 3.3% 6.7% 2.5% 15.8% 3.3%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 20.9% 22.4% 7.5% 4.5% 7.5% 7.5% 6.0% 1.5% 3.0% 11.9% 7.5%
　３～５歳 194 20.6% 13.9% 11.9% 7.7% 4.1% 4.1% 4.1% 5.7% 7.2% 14.4% 6.2%
　６～８歳 239 25.5% 13.0% 7.5% 7.9% 2.9% 4.2% 5.9% 4.6% 8.8% 13.8% 5.9%
　９～11歳 310 21.6% 12.9% 10.0% 6.1% 4.2% 4.8% 5.8% 4.8% 8.4% 13.9% 7.4%
　12～14歳 334 25.1% 12.0% 9.0% 9.9% 5.1% 2.7% 3.0% 3.0% 6.9% 16.8% 6.6%
　15歳以上 377 20.2% 11.7% 7.4% 8.2% 5.6% 2.9% 7.7% 4.0% 5.8% 22.0% 4.5%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 32.1% 17.1% 7.9% 5.7% 0.7% 2.1% 4.3% 2.1% 3.6% 21.4% 2.9%
　100～200万円未満 293 29.7% 14.0% 7.8% 5.5% 5.1% 2.7% 3.4% 3.4% 4.4% 21.8% 2.0%
　200～300万円未満 400 28.3% 15.3% 8.5% 9.3% 3.5% 3.3% 5.0% 3.8% 5.5% 14.3% 3.5%
　300～400万円未満 328 17.4% 14.3% 13.4% 9.5% 4.9% 5.5% 5.5% 4.3% 6.7% 14.6% 4.0%
　400万円以上 305 14.1% 10.2% 8.5% 9.2% 7.5% 5.6% 9.2% 6.9% 15.7% 9.8% 3.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 17.5% 13.2% 10.4% 9.3% 6.7% 4.7% 6.2% 5.2% 9.6% 12.0% 5.0%
　フルタイム（正社員以外） 219 22.4% 14.2% 6.8% 11.4% 2.3% 3.2% 6.8% 2.7% 5.9% 17.8% 6.4%
　パート・アルバイト 442 29.2% 13.1% 10.0% 5.7% 3.2% 2.3% 4.1% 2.9% 4.5% 19.5% 5.7%
　自営業 75 26.7% 17.3% 8.0% 6.7% 4.0% 2.7% 6.7% 6.7% 2.7% 10.7% 8.0%
　その他 41 22.0% 12.2% 4.9% 4.9% 2.4% 9.8% 7.3% 4.9% 9.8% 19.5% 2.4%
　就労していない 146 27.4% 8.2% 4.1% 2.7% 3.4% 4.1% 2.1% 2.1% 7.5% 27.4% 11.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 20.5% 12.5% 10.6% 8.8% 5.2% 4.8% 6.4% 4.8% 10.0% 10.9% 5.6%
　減少したが、回復した 132 31.1% 11.4% 7.6% 8.3% 6.8% 0.8% 9.8% 2.3% 3.8% 14.4% 3.8%
　減少し、回復していない 402 26.4% 14.2% 7.2% 6.7% 3.0% 2.7% 3.5% 3.2% 4.5% 22.9% 5.7%

問17．預貯金額



（２）生活に関すること 

33 

 

  



２－１ 集計表 

34 

 

  

（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

1
0
万
円
未
満

1
0
～

1
5
万
円
未
満

1
5
～

2
0
万
円
未
満

2
0
～

2
5
万
円
未
満

2
5
～

3
0
万
円
未
満

3
0
～

3
5
万
円
未
満

3
5
～

4
0
万
円
未
満

4
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1,614 3.3% 11.0% 18.8% 20.6% 10.6% 7.0% 2.1% 2.1% 24.3% 20.5 20.0

問１. 回答者属性
　父親 73 2.7% 11.0% 17.8% 13.7% 19.2% 8.2% 5.5% 5.5% 16.4% 22.8 21.0
　母親 1,529 3.4% 11.1% 19.0% 20.9% 10.2% 6.9% 1.8% 1.9% 24.9% 20.3 20.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 4.7% 25.9% 24.7% 7.1% 5.9% 2.4% 0.0% 2.4% 27.1% 16.7 15.0
　30～39歳 448 4.5% 13.4% 21.7% 21.2% 6.5% 4.7% 0.9% 0.9% 26.3% 18.5 18.0
　40～49歳 760 2.9% 9.5% 16.8% 22.1% 13.0% 8.3% 2.9% 2.2% 22.2% 21.5 20.0
　50歳以上 318 2.5% 7.2% 17.9% 19.8% 11.9% 8.5% 2.5% 3.5% 26.1% 22.0 20.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 3.6% 11.4% 21.4% 16.4% 10.0% 2.9% 0.7% 0.7% 32.9% 18.5 18.0
　高校 500 3.4% 12.8% 20.6% 19.8% 8.4% 5.2% 1.6% 1.2% 27.0% 19.4 19.0
　専門学校 348 4.6% 7.8% 14.9% 22.4% 11.2% 9.5% 2.6% 2.0% 25.0% 21.4 20.0
　短大 199 2.0% 12.1% 25.6% 20.6% 11.6% 5.5% 1.0% 3.5% 18.1% 20.6 20.0
　大学・大学院 420 2.6% 10.5% 15.7% 21.7% 12.6% 9.3% 3.3% 3.1% 21.2% 21.8 20.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 2.1% 8.6% 19.2% 21.6% 11.7% 8.0% 2.1% 2.1% 24.6% 21.3 20.0
　回答者の親族等と同居 429 7.0% 17.2% 18.2% 18.4% 7.5% 4.4% 2.1% 1.9% 23.3% 18.4 18.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 6.5% 15.8% 19.0% 17.4% 8.5% 6.1% 2.4% 1.6% 22.7% 18.9 18.0

問８. 子どもの数
　１人 916 4.4% 11.6% 22.8% 20.5% 9.4% 5.1% 1.2% 1.5% 23.5% 19.4 19.0
　２人 479 1.7% 10.0% 14.8% 21.9% 11.9% 10.2% 3.5% 2.9% 23.0% 22.1 20.0
　３人以上 120 3.3% 7.5% 6.7% 16.7% 15.8% 11.7% 5.0% 2.5% 30.8% 23.4 25.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 6.0% 22.4% 19.4% 22.4% 6.0% 3.0% 0.0% 1.5% 19.4% 17.5 16.5
　３～５歳 194 6.7% 16.0% 20.1% 19.1% 7.2% 3.6% 0.0% 1.0% 26.3% 17.8 18.0
　６～８歳 239 5.0% 11.7% 21.3% 14.2% 10.0% 6.3% 1.7% 0.8% 28.9% 19.1 18.0
　９～11歳 310 2.6% 10.6% 17.7% 20.3% 9.4% 8.4% 2.6% 1.6% 26.8% 20.8 20.0
　12～14歳 334 2.7% 9.9% 20.1% 22.8% 11.7% 7.2% 3.3% 3.0% 19.5% 21.3 20.0
　15歳以上 377 1.3% 7.4% 16.7% 24.1% 13.3% 9.0% 2.9% 2.9% 22.3% 22.4 21.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 14.3% 22.1% 21.4% 11.4% 6.4% 2.9% 1.4% 0.7% 19.3% 15.7 15.0
　100～200万円未満 293 6.5% 27.0% 23.5% 12.3% 5.1% 1.0% 0.0% 0.3% 24.2% 15.6 15.0
　200～300万円未満 400 1.5% 10.3% 27.3% 27.5% 10.0% 2.8% 0.8% 0.5% 19.5% 19.2 20.0
　300～400万円未満 328 0.6% 3.7% 17.4% 29.0% 13.7% 9.8% 2.4% 1.8% 21.6% 22.7 22.0
　400万円以上 305 1.0% 3.3% 8.9% 21.3% 17.7% 19.7% 6.2% 7.5% 14.4% 26.3 25.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 1.0% 5.5% 16.3% 25.7% 13.6% 11.0% 3.7% 2.2% 20.9% 22.8 21.0
　フルタイム（正社員以外） 219 1.8% 9.6% 20.5% 26.9% 10.0% 5.5% 0.5% 1.4% 23.7% 20.2 20.0
　パート・アルバイト 442 7.7% 18.1% 23.1% 12.0% 7.0% 3.4% 0.7% 1.1% 26.9% 17.2 15.4
　自営業 75 1.3% 13.3% 14.7% 21.3% 17.3% 5.3% 2.7% 6.7% 17.3% 22.2 20.0
　その他 41 0.0% 14.6% 22.0% 17.1% 7.3% 4.9% 4.9% 4.9% 24.4% 21.9 20.0
　就労していない 146 4.8% 16.4% 16.4% 15.1% 6.2% 4.1% 0.7% 2.7% 33.6% 18.5 17.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 2.3% 8.1% 18.3% 23.7% 12.4% 8.6% 2.3% 2.1% 22.2% 21.4 20.0
　減少したが、回復した 132 5.3% 13.6% 19.7% 20.5% 4.5% 9.8% 2.3% 2.3% 22.0% 20.1 20.0
　減少し、回復していない 402 4.2% 14.7% 20.6% 17.4% 10.9% 4.5% 2.0% 2.0% 23.6% 19.5 18.0

問18．1か月の平均支出
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問18．1か月の平均支出

※０円を除く
　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 20.5 20.0

問１. 回答者属性
　父親 22.8 21.0
　母親 20.3 20.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 16.7 15.0
　30～39歳 18.5 18.0
　40～49歳 21.5 20.0
　50歳以上 22.0 20.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 18.5 18.0
　高校 19.4 19.0
　専門学校 21.4 20.0
　短大 20.6 20.0
　大学・大学院 21.8 20.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 21.3 20.0
　回答者の親族等と同居 18.4 18.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 18.9 18.0

問８. 子どもの数
　１人 19.4 19.0
　２人 22.1 20.0
　３人以上 23.4 25.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 17.5 16.5
　３～５歳 17.8 18.0
　６～８歳 19.1 18.0
　９～11歳 20.8 20.0
　12～14歳 21.3 20.0
　15歳以上 22.4 21.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 15.7 15.0
　100～200万円未満 15.6 15.0
　200～300万円未満 19.2 20.0
　300～400万円未満 22.7 22.0
　400万円以上 26.3 25.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 22.8 21.0
　フルタイム（正社員以外） 20.2 20.0
　パート・アルバイト 17.2 15.4
　自営業 22.2 20.0
　その他 21.9 20.0
　就労していない 18.5 17.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 21.4 20.0
　減少したが、回復した 20.1 20.0
　減少し、回復していない 19.5 18.0
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

０
円
（

な
し
）

～

５
万
円
未
満

５
～

1
0
万
円
未
満

1
0
～

1
5
万
円
未
満

1
5
～

2
0
万
円
未
満

2
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(
万
円

)

全体 1,614 12.5% 18.0% 33.0% 17.5% 2.2% 0.2% 16.7% 6.3 7.0

問１. 回答者属性
　父親 73 8.2% 17.8% 24.7% 26.0% 9.6% 0.0% 13.7% 7.8 8.0
　母親 1,529 12.6% 18.1% 33.4% 17.1% 1.8% 0.1% 16.9% 6.2 6.9

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 11.8% 16.5% 36.5% 9.4% 2.4% 0.0% 23.5% 5.8 6.0
　30～39歳 448 10.5% 17.2% 36.4% 15.0% 1.3% 0.0% 19.6% 6.1 6.6
　40～49歳 760 13.3% 18.8% 32.8% 17.8% 2.2% 0.1% 15.0% 6.2 7.0
　50歳以上 318 13.5% 17.6% 27.0% 23.0% 3.1% 0.6% 15.1% 6.6 7.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 9.3% 12.9% 37.1% 12.1% 0.7% 0.0% 27.9% 6.3 7.0
　高校 500 6.2% 19.6% 35.8% 17.0% 1.6% 0.6% 19.2% 6.6 7.0
　専門学校 348 14.1% 15.8% 31.9% 20.7% 2.9% 0.0% 14.7% 6.5 7.0
　短大 199 14.6% 25.6% 28.6% 17.1% 1.5% 0.0% 12.6% 5.6 5.0
　大学・大学院 420 18.6% 16.0% 30.7% 17.6% 3.1% 0.0% 14.0% 6.0 6.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 6.9% 18.0% 37.4% 20.3% 2.2% 0.1% 15.0% 7.0 7.4
　回答者の親族等と同居 429 27.7% 17.2% 21.2% 9.8% 2.1% 0.2% 21.7% 4.2 3.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 27.5% 19.0% 17.8% 11.3% 1.6% 0.0% 22.7% 4.1 3.0

問８. 子どもの数
　１人 916 11.9% 16.2% 36.8% 16.4% 1.5% 0.2% 17.0% 6.3 7.0
　２人 479 12.5% 21.7% 28.2% 19.4% 2.3% 0.2% 15.7% 6.1 6.0
　３人以上 120 13.3% 20.8% 24.2% 21.7% 6.7% 0.0% 13.3% 6.9 8.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 13.4% 16.4% 43.3% 13.4% 1.5% 0.0% 11.9% 6.1 7.0
　３～５歳 194 12.4% 20.1% 34.0% 11.9% 2.1% 0.0% 19.6% 5.7 6.0
　６～８歳 239 15.1% 15.5% 35.6% 14.2% 0.8% 0.0% 18.8% 5.8 6.0
　９～11歳 310 11.6% 17.4% 33.5% 17.1% 2.9% 0.0% 17.4% 6.3 7.0
　12～14歳 334 10.2% 20.7% 32.6% 18.9% 2.1% 0.3% 15.3% 6.4 7.0
　15歳以上 377 12.2% 17.5% 30.0% 22.0% 2.7% 0.5% 15.1% 6.7 7.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 16.4% 27.1% 31.4% 7.9% 0.0% 0.0% 17.1% 4.5 3.5
　100～200万円未満 293 16.4% 22.9% 34.5% 11.6% 0.3% 0.0% 14.3% 5.1 5.0
　200～300万円未満 400 14.0% 20.8% 36.0% 15.5% 2.0% 0.0% 11.8% 6.0 6.9
　300～400万円未満 328 9.5% 16.5% 35.7% 23.5% 1.2% 0.6% 13.1% 6.9 7.8
　400万円以上 305 10.8% 12.5% 32.8% 29.8% 6.2% 0.3% 7.5% 7.8 8.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 9.6% 16.5% 35.6% 22.6% 3.6% 0.1% 12.0% 7.1 8.0
　フルタイム（正社員以外） 219 11.9% 21.0% 29.2% 18.7% 1.4% 0.0% 17.8% 6.1 6.9
　パート・アルバイト 442 15.8% 19.5% 33.3% 11.5% 0.9% 0.2% 18.8% 5.3 5.0
　自営業 75 16.0% 12.0% 25.3% 30.7% 4.0% 0.0% 12.0% 7.4 8.0
　その他 41 7.3% 19.5% 36.6% 14.6% 2.4% 0.0% 19.5% 6.1 6.0
　就労していない 146 15.8% 18.5% 30.8% 5.5% 0.0% 0.7% 28.8% 4.9 5.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 12.1% 17.4% 32.1% 19.8% 2.8% 0.1% 15.7% 6.5 7.0
　減少したが、回復した 132 12.9% 16.7% 37.9% 16.7% 1.5% 0.0% 14.4% 6.2 7.0
　減少し、回復していない 402 10.7% 18.7% 35.6% 18.7% 1.7% 0.2% 14.4% 6.4 7.0

問18．支出内訳（１）住居費
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問18．支出内訳（１）住居費

※０円を除く
　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 7.4 7.5

問１. 回答者属性
　父親 8.6 8.0
　母親 7.3 7.3

問２. 回答者年齢
　～29歳 6.9 7.0
　30～39歳 7.0 7.0
　40～49歳 7.4 7.8
　50歳以上 7.9 8.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 7.2 7.0
　高校 7.2 7.0
　専門学校 7.8 8.0
　短大 6.8 7.0
　大学・大学院 7.7 8.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 7.6 8.0
　回答者の親族等と同居 6.5 5.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 6.4 5.0

問８. 子どもの数
　１人 7.3 7.5
　２人 7.2 7.0
　３人以上 8.1 9.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 7.3 7.5
　３～５歳 6.8 7.0
　６～８歳 7.1 7.0
　９～11歳 7.4 7.9
　12～14歳 7.3 7.1
　15歳以上 7.8 7.9

問15. 世帯年収
　100万円未満 5.6 6.0
　100～200万円未満 6.3 6.5
　200～300万円未満 7.1 7.0
　300～400万円未満 7.8 8.0
　400万円以上 8.8 9.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 7.9 8.0
　フルタイム（正社員以外） 7.2 7.0
　パート・アルバイト 6.5 7.0
　自営業 9.0 9.3
　その他 6.7 6.8
　就労していない 6.3 6.9

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 7.6 8.0
　減少したが、回復した 7.4 8.0
　減少し、回復していない 7.4 8.0
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

０
円
（

な
し
）

～

２
万
円
未
満

２
～

４
万
円
未
満

４
～

６
万
円
未
満

６
～

８
万
円
未
満

８
～

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(
万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1,614 1.7% 0.9% 21.7% 32.5% 11.8% 6.6% 6.3% 18.5% 5.0 5.0

問１. 回答者属性
　父親 73 2.7% 0.0% 11.0% 32.9% 15.1% 9.6% 12.3% 16.4% 6.0 5.0
　母親 1,529 1.6% 0.9% 22.3% 32.5% 11.6% 6.5% 5.9% 18.6% 4.9 5.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 3.5% 1.2% 35.3% 24.7% 2.4% 1.2% 4.7% 27.1% 3.9 3.0
　30～39歳 448 2.0% 2.0% 28.8% 31.5% 6.7% 3.1% 2.9% 23.0% 4.2 4.0
　40～49歳 760 1.6% 0.3% 19.3% 34.2% 14.5% 7.9% 6.2% 16.1% 5.2 5.0
　50歳以上 318 0.9% 0.6% 13.2% 32.1% 15.4% 10.1% 11.6% 16.0% 6.0 5.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 1.4% 0.7% 22.9% 25.7% 10.0% 7.1% 4.3% 27.9% 5.0 5.0
　高校 500 1.2% 0.8% 22.4% 30.4% 12.2% 4.8% 5.0% 23.2% 4.9 4.0
　専門学校 348 1.1% 1.1% 20.1% 35.1% 11.5% 7.2% 7.2% 16.7% 5.1 5.0
　短大 199 3.5% 0.5% 24.6% 33.7% 13.6% 6.0% 6.0% 12.1% 4.8 4.2
　大学・大学院 420 1.9% 1.0% 20.0% 35.0% 11.4% 8.6% 7.9% 14.3% 5.2 5.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 0.9% 0.6% 20.7% 34.4% 13.3% 6.6% 6.0% 17.5% 5.1 5.0
　回答者の親族等と同居 429 4.0% 1.4% 24.5% 28.0% 7.7% 6.1% 7.0% 21.4% 4.8 4.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 5.7% 0.8% 19.8% 28.7% 8.5% 6.5% 8.1% 21.9% 5.0 5.0

問８. 子どもの数
　１人 916 1.9% 1.3% 26.2% 33.8% 9.0% 4.1% 5.2% 18.4% 4.6 4.0
　２人 479 1.3% 0.2% 15.9% 32.6% 16.7% 9.4% 6.9% 17.1% 5.5 5.0
　３人以上 120 2.5% 0.0% 10.8% 24.2% 15.0% 15.0% 13.3% 19.2% 6.5 6.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 4.5% 1.5% 34.3% 32.8% 1.5% 3.0% 7.5% 14.9% 4.2 4.0
　３～５歳 194 2.1% 2.1% 30.9% 29.9% 4.6% 3.6% 4.6% 22.2% 4.2 4.0
　６～８歳 239 1.3% 1.3% 25.5% 33.9% 10.0% 5.9% 2.5% 19.7% 4.6 4.0
　９～11歳 310 2.3% 0.6% 21.6% 29.7% 12.3% 5.8% 6.8% 21.0% 5.0 5.0
　12～14歳 334 1.5% 0.6% 18.0% 34.7% 15.3% 6.9% 7.2% 15.9% 5.3 5.0
　15歳以上 377 1.1% 0.3% 15.4% 34.2% 15.4% 9.8% 7.7% 16.2% 5.5 5.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 0.0% 2.9% 28.6% 35.0% 7.9% 5.0% 2.1% 18.6% 4.4 4.0
　100～200万円未満 293 1.4% 2.4% 30.7% 32.4% 10.2% 5.5% 1.7% 15.7% 4.3 4.0
　200～300万円未満 400 1.8% 0.3% 25.8% 34.8% 13.3% 5.3% 5.5% 13.5% 4.8 4.0
　300～400万円未満 328 2.4% 0.0% 19.8% 33.2% 12.8% 8.5% 8.8% 14.3% 5.3 5.0
　400万円以上 305 1.6% 0.7% 13.1% 38.4% 15.1% 8.5% 13.4% 9.2% 5.9 5.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 2.1% 0.6% 19.0% 35.9% 14.1% 7.4% 7.7% 13.2% 5.2 5.0
　フルタイム（正社員以外） 219 1.8% 0.5% 20.1% 33.3% 9.1% 7.8% 6.8% 20.5% 5.1 4.0
　パート・アルバイト 442 0.9% 0.7% 28.3% 31.2% 9.0% 5.2% 3.6% 21.0% 4.5 4.0
　自営業 75 6.7% 4.0% 21.3% 24.0% 12.0% 9.3% 8.0% 14.7% 5.1 5.0
　その他 41 0.0% 2.4% 19.5% 34.1% 12.2% 7.3% 0.0% 24.4% 4.6 4.0
　就労していない 146 0.0% 1.4% 18.5% 25.3% 13.7% 4.1% 7.5% 29.5% 5.5 5.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 1.9% 0.6% 20.3% 33.5% 12.2% 7.3% 7.3% 16.9% 5.2 5.0
　減少したが、回復した 132 0.8% 0.8% 28.8% 31.1% 9.8% 7.6% 4.5% 16.7% 4.7 4.0
　減少し、回復していない 402 2.0% 1.5% 24.9% 31.8% 11.7% 6.0% 4.7% 17.4% 4.7 4.0

問18．支出内訳（２）食費
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問18．支出内訳（２）食費

※０円を除く
　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 5.1 5.0

問１. 回答者属性
　父親 6.2 5.0
　母親 5.0 5.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 4.1 3.0
　30～39歳 4.3 4.0
　40～49歳 5.3 5.0
　50歳以上 6.0 5.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 5.1 5.0
　高校 5.0 4.0
　専門学校 5.2 5.0
　短大 5.0 5.0
　大学・大学院 5.3 5.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 5.1 5.0
　回答者の親族等と同居 5.0 4.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 5.4 5.0

問８. 子どもの数
　１人 4.7 4.0
　２人 5.6 5.0
　３人以上 6.7 6.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 4.4 4.0
　３～５歳 4.4 4.0
　６～８歳 4.6 4.0
　９～11歳 5.1 5.0
　12～14歳 5.4 5.0
　15歳以上 5.6 5.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 4.4 4.0
　100～200万円未満 4.3 4.0
　200～300万円未満 4.9 4.0
　300～400万円未満 5.5 5.0
　400万円以上 6.0 5.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 5.3 5.0
　フルタイム（正社員以外） 5.2 4.3
　パート・アルバイト 4.6 4.0
　自営業 5.5 5.0
　その他 4.6 4.0
　就労していない 5.5 5.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 5.3 5.0
　減少したが、回復した 4.8 4.0
　減少し、回復していない 4.8 4.0



２－１ 集計表 
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

０
円
（

な
し
）

～

２
万
円
未
満

２
～

４
万
円
未
満

４
～

６
万
円
未
満

６
～

８
万
円
未
満

８
～

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(
万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1,614 12.4% 16.9% 26.6% 12.8% 4.3% 2.7% 5.8% 18.5% 3.3 2.0

問１. 回答者属性
　父親 73 13.7% 27.4% 23.3% 13.7% 1.4% 2.7% 1.4% 16.4% 2.4 2.0
　母親 1,529 12.4% 16.5% 26.8% 12.6% 4.3% 2.7% 6.0% 18.6% 3.3 2.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 24.7% 20.0% 20.0% 4.7% 1.2% 0.0% 1.2% 28.2% 1.5 1.0
　30～39歳 448 12.3% 24.6% 29.9% 8.3% 2.2% 0.9% 1.3% 20.5% 2.2 2.0
　40～49歳 760 11.8% 13.8% 25.4% 15.1% 6.3% 3.6% 7.9% 16.1% 3.8 3.0
　50歳以上 318 10.4% 12.9% 26.4% 15.7% 3.5% 3.8% 8.5% 18.9% 4.0 3.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 20.7% 17.1% 22.1% 8.6% 0.0% 0.7% 0.7% 30.0% 1.7 1.0
　高校 500 15.0% 18.4% 27.6% 8.2% 2.6% 1.8% 3.4% 23.0% 2.6 2.0
　専門学校 348 10.9% 15.5% 28.7% 14.9% 6.3% 2.0% 5.2% 16.4% 3.3 3.0
　短大 199 10.1% 14.1% 28.1% 19.6% 5.5% 2.5% 8.0% 12.1% 3.9 3.0
　大学・大学院 420 8.3% 17.9% 24.0% 14.8% 5.7% 5.0% 10.0% 14.3% 4.2 3.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 13.0% 17.8% 26.0% 13.1% 4.2% 2.3% 6.2% 17.4% 3.3 2.0
　回答者の親族等と同居 429 11.0% 14.9% 27.5% 11.7% 4.9% 3.5% 5.1% 21.4% 3.4 2.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 9.7% 15.0% 26.3% 10.9% 3.6% 5.7% 6.5% 22.3% 3.7 2.1

問８. 子どもの数
　１人 916 13.2% 21.4% 26.1% 11.0% 3.3% 2.1% 3.9% 19.0% 2.8 2.0
　２人 479 10.6% 11.5% 26.3% 15.2% 6.7% 3.1% 9.4% 17.1% 4.1 3.0
　３人以上 120 13.3% 7.5% 26.7% 19.2% 3.3% 5.8% 8.3% 15.8% 4.2 3.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 31.3% 28.4% 11.9% 6.0% 0.0% 0.0% 1.5% 20.9% 1.2 1.0
　３～５歳 194 19.6% 27.3% 24.7% 5.7% 1.5% 1.0% 2.1% 18.0% 1.8 1.0
　６～８歳 239 7.9% 22.6% 32.6% 10.9% 2.5% 2.1% 2.5% 18.8% 2.8 2.0
　９～11歳 310 10.0% 17.1% 28.7% 12.9% 5.5% 2.6% 5.2% 18.1% 3.3 2.0
　12～14歳 334 10.2% 11.4% 30.2% 18.3% 6.3% 2.1% 5.7% 15.9% 3.7 3.0
　15歳以上 377 13.0% 10.6% 22.5% 13.0% 5.3% 4.8% 11.9% 18.8% 4.5 3.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 16.4% 20.7% 25.0% 12.1% 2.1% 0.7% 3.6% 19.3% 2.5 2.0
　100～200万円未満 293 18.8% 21.5% 27.0% 7.8% 3.8% 2.4% 1.0% 17.7% 2.2 2.0
　200～300万円未満 400 14.8% 16.8% 30.8% 13.0% 4.5% 2.3% 4.3% 13.8% 2.9 2.0
　300～400万円未満 328 10.1% 15.5% 27.7% 17.1% 4.6% 4.0% 7.3% 13.7% 3.8 3.0
　400万円以上 305 6.9% 17.0% 26.2% 18.0% 6.9% 3.3% 13.4% 8.2% 4.6 3.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 9.3% 16.8% 27.4% 15.7% 5.8% 3.3% 8.2% 13.5% 3.8 3.0
　フルタイム（正社員以外） 219 11.4% 19.2% 24.7% 12.3% 3.2% 5.9% 5.9% 17.4% 3.5 2.0
　パート・アルバイト 442 15.4% 16.5% 28.5% 10.6% 2.9% 0.7% 3.6% 21.7% 2.7 2.0
　自営業 75 20.0% 18.7% 29.3% 13.3% 1.3% 1.3% 1.3% 14.7% 2.3 2.0
　その他 41 7.3% 29.3% 17.1% 7.3% 4.9% 2.4% 7.3% 24.4% 3.7 2.0
　就労していない 146 15.1% 13.0% 24.0% 8.9% 4.1% 2.1% 3.4% 29.5% 2.8 2.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 11.0% 17.2% 26.6% 12.8% 4.8% 3.6% 7.1% 17.1% 3.6 2.0
　減少したが、回復した 132 10.6% 19.7% 29.5% 15.2% 4.5% 4.5% 2.3% 13.6% 3.2 2.0
　減少し、回復していない 402 15.4% 17.7% 27.1% 13.2% 3.7% 1.0% 5.0% 16.9% 2.9 2.0

問18．支出内訳（３）教育費



（２）生活に関すること 
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問18．支出内訳（３）教育費

※０円を除く
　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 3.9 3.0

問１. 回答者属性
　父親 2.9 2.0
　母親 3.9 3.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 2.3 2.0
　30～39歳 2.6 2.0
　40～49歳 4.5 3.0
　50歳以上 4.5 3.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 2.5 2.0
　高校 3.2 2.0
　専門学校 3.8 3.0
　短大 4.4 3.0
　大学・大学院 4.7 3.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 3.9 3.0
　回答者の親族等と同居 3.9 3.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 4.2 3.0

問８. 子どもの数
　１人 3.3 2.0
　２人 4.7 3.0
　３人以上 5.0 4.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 2.0 1.0
　３～５歳 2.4 2.0
　６～８歳 3.1 2.0
　９～11歳 3.7 3.0
　12～14歳 4.2 3.0
　15歳以上 5.3 4.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 3.1 2.0
　100～200万円未満 2.9 2.0
　200～300万円未満 3.5 3.0
　300～400万円未満 4.3 3.0
　400万円以上 4.9 3.5

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 4.2 3.0
　フルタイム（正社員以外） 4.1 3.0
　パート・アルバイト 3.3 2.0
　自営業 3.0 2.0
　その他 4.1 2.0
　就労していない 3.5 2.5

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 4.1 3.0
　減少したが、回復した 3.7 3.0
　減少し、回復していない 3.6 2.5
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

０
円
（

な
し
）

～

２
万
円
未
満

２
～

４
万
円
未
満

４
～

６
万
円
未
満

６
～

８
万
円
未
満

８
～

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(
万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1,614 49.5% 7.7% 13.4% 6.1% 0.9% 0.7% 1.7% 20.0% 1.2 0.0

問１. 回答者属性
　父親 73 56.2% 4.1% 12.3% 9.6% 0.0% 0.0% 2.7% 15.1% 1.3 0.0
　母親 1,529 49.1% 8.0% 13.5% 6.0% 1.0% 0.7% 1.6% 20.1% 1.2 0.0

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 45.9% 4.7% 11.8% 10.6% 3.5% 0.0% 0.0% 23.5% 1.4 0.0
　30～39歳 448 40.6% 9.4% 17.0% 6.5% 0.9% 0.9% 2.5% 22.3% 1.6 0.0
　40～49歳 760 52.0% 7.8% 12.5% 6.1% 0.5% 0.8% 1.7% 18.7% 1.2 0.0
　50歳以上 318 57.2% 6.3% 10.4% 4.7% 1.3% 0.3% 0.9% 18.9% 0.9 0.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 55.0% 5.7% 4.3% 1.4% 0.7% 0.7% 0.0% 32.1% 0.5 0.0
　高校 500 56.4% 7.6% 9.2% 3.8% 0.6% 0.0% 0.8% 21.6% 0.7 0.0
　専門学校 348 49.7% 8.6% 13.5% 7.2% 0.9% 0.3% 2.0% 17.8% 1.3 0.0
　短大 199 43.7% 9.0% 20.6% 6.0% 1.0% 0.0% 2.5% 17.1% 1.4 0.0
　大学・大学院 420 41.9% 7.4% 17.9% 9.3% 1.4% 2.1% 2.6% 17.4% 1.9 0.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 52.2% 7.5% 12.5% 6.4% 0.8% 0.6% 1.5% 18.5% 1.2 0.0
　回答者の親族等と同居 429 42.2% 8.6% 16.1% 5.1% 1.2% 0.9% 2.3% 23.5% 1.5 0.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 40.5% 6.9% 18.2% 4.9% 2.0% 1.6% 2.0% 23.9% 1.6 0.0

問８. 子どもの数
　１人 916 48.8% 7.9% 14.4% 6.2% 1.0% 0.8% 1.5% 19.4% 1.2 0.0
　２人 479 50.1% 7.7% 14.2% 6.1% 1.0% 0.4% 2.1% 18.4% 1.3 0.0
　３人以上 120 56.7% 9.2% 5.8% 5.0% 0.0% 0.8% 1.7% 20.8% 0.9 0.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 44.8% 1.5% 22.4% 10.4% 3.0% 0.0% 1.5% 16.4% 1.7 0.0
　３～５歳 194 34.5% 8.2% 20.6% 9.8% 1.0% 1.5% 5.2% 19.1% 2.2 1.0
　６～８歳 239 45.6% 9.6% 11.7% 7.9% 1.7% 0.8% 0.8% 21.8% 1.3 0.0
　９～11歳 310 46.5% 9.0% 14.5% 4.5% 0.6% 1.0% 1.9% 21.9% 1.2 0.0
　12～14歳 334 55.1% 8.1% 13.5% 3.9% 0.3% 0.6% 1.5% 17.1% 1.0 0.0
　15歳以上 377 60.2% 6.1% 8.2% 5.8% 0.5% 0.3% 0.5% 18.3% 0.8 0.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 59.3% 9.3% 7.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.7% 20.7% 0.6 0.0
　100～200万円未満 293 57.7% 8.9% 8.9% 3.4% 0.7% 0.3% 0.7% 19.5% 0.7 0.0
　200～300万円未満 400 53.0% 9.5% 14.8% 6.0% 0.3% 0.3% 0.3% 16.0% 0.9 0.0
　300～400万円未満 328 49.4% 8.5% 15.5% 8.2% 1.8% 0.9% 1.8% 13.7% 1.4 0.0
　400万円以上 305 42.6% 5.9% 21.0% 11.1% 1.6% 1.6% 5.2% 10.8% 2.2 1.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 43.6% 8.5% 19.6% 8.8% 1.2% 1.0% 2.5% 14.8% 1.7 0.0
　フルタイム（正社員以外） 219 52.1% 7.3% 11.0% 5.9% 1.4% 0.9% 1.4% 20.1% 1.2 0.0
　パート・アルバイト 442 53.6% 8.6% 8.8% 4.1% 0.9% 0.5% 0.2% 23.3% 0.8 0.0
　自営業 75 58.7% 4.0% 12.0% 5.3% 0.0% 0.0% 2.7% 17.3% 1.0 0.0
　その他 41 48.8% 4.9% 12.2% 7.3% 0.0% 0.0% 4.9% 22.0% 1.5 0.0
　就労していない 146 56.2% 5.5% 4.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 30.8% 0.6 0.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 44.1% 8.6% 16.9% 7.8% 1.2% 1.2% 2.6% 17.7% 1.6 0.0
　減少したが、回復した 132 51.5% 9.8% 14.4% 3.8% 1.5% 0.8% 0.0% 18.2% 0.9 0.0
　減少し、回復していない 402 60.2% 6.5% 9.2% 4.2% 0.2% 0.0% 0.5% 19.2% 0.7 0.0

問18．支出内訳（４）貯蓄
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問18．支出内訳（４）貯蓄

※０円を除く
　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 3.2 2.5

問１. 回答者属性
　父親 3.7 3.0
　母親 3.2 2.5

問２. 回答者年齢
　～29歳 3.5 3.0
　30～39歳 3.3 2.8
　40～49歳 3.2 2.5
　50歳以上 3.1 2.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 2.6 2.0
　高校 2.7 2.0
　専門学校 3.2 3.0
　短大 3.1 2.0
　大学・大学院 3.8 3.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 3.2 2.5
　回答者の親族等と同居 3.2 2.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 3.4 2.8

問８. 子どもの数
　１人 3.1 2.0
　２人 3.4 3.0
　３人以上 3.3 3.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 3.7 3.0
　３～５歳 3.9 3.0
　６～８歳 3.2 2.5
　９～11歳 3.0 2.0
　12～14歳 3.0 2.0
　15歳以上 3.0 2.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 2.3 2.0
　100～200万円未満 2.6 2.0
　200～300万円未満 2.5 2.0
　300～400万円未満 3.3 3.0
　400万円以上 4.2 3.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 3.4 3.0
　フルタイム（正社員以外） 3.3 3.0
　パート・アルバイト 2.6 2.0
　自営業 3.6 3.0
　その他 4.0 2.5
　就労していない 3.4 3.0

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 3.4 3.0
　減少したが、回復した 2.5 2.0
　減少し、回復していない 2.7 2.0
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（記述回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

０
円
（

な
し
）

～

２
万
円
未
満

２
～

４
万
円
未
満

４
～

６
万
円
未
満

６
～

８
万
円
未
満

８
～

1
0
万
円
未
満

1
0
万
円
以
上

無
回
答

　
平
均
値

(
万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1,614 5.2% 38.4% 35.5% 3.4% 0.3% 0.1% 0.0% 17.2% 1.7 1.5

問１. 回答者属性
　父親 73 8.2% 27.4% 37.0% 11.0% 1.4% 0.0% 0.0% 15.1% 2.0 2.0
　母親 1,529 4.9% 39.0% 35.4% 3.0% 0.3% 0.1% 0.0% 17.3% 1.7 1.5

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 11.8% 32.9% 27.1% 3.5% 1.2% 0.0% 0.0% 23.5% 1.6 1.5
　30～39歳 448 5.6% 43.5% 27.9% 2.2% 0.7% 0.0% 0.0% 20.1% 1.5 1.0
　40～49歳 760 4.3% 37.8% 39.3% 3.3% 0.0% 0.1% 0.0% 15.1% 1.7 2.0
　50歳以上 318 5.0% 34.0% 39.0% 5.3% 0.3% 0.0% 0.0% 16.4% 1.8 2.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 6.4% 24.3% 35.7% 5.0% 2.1% 0.0% 0.0% 26.4% 2.0 2.0
　高校 500 5.2% 36.0% 35.0% 3.6% 0.4% 0.0% 0.0% 19.8% 1.7 1.5
　専門学校 348 5.2% 35.3% 39.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.5% 1.8 2.0
　短大 199 6.0% 38.2% 40.7% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.1% 1.6 1.5
　大学・大学院 420 4.5% 48.6% 30.0% 1.9% 0.0% 0.2% 0.0% 14.8% 1.5 1.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 4.2% 38.5% 38.5% 2.9% 0.2% 0.0% 0.0% 15.7% 1.7 1.6
　回答者の親族等と同居 429 7.9% 37.1% 28.0% 4.7% 0.7% 0.2% 0.0% 21.4% 1.6 1.0
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 6.9% 35.2% 29.6% 4.9% 0.8% 0.4% 0.0% 22.3% 1.7 1.5

問８. 子どもの数
　１人 916 5.3% 41.7% 33.3% 2.0% 0.2% 0.0% 0.0% 17.5% 1.6 1.1
　２人 479 5.2% 35.9% 38.8% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.7% 1.7 2.0
　３人以上 120 2.5% 26.7% 46.7% 7.5% 1.7% 0.8% 0.0% 14.2% 2.2 2.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 13.4% 44.8% 26.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 13.4% 1.3 1.0
　３～５歳 194 3.6% 51.0% 20.6% 1.5% 0.5% 0.0% 0.0% 22.7% 1.4 1.0
　６～８歳 239 6.3% 43.1% 29.3% 4.2% 0.8% 0.4% 0.0% 15.9% 1.6 1.0
　９～11歳 310 5.2% 38.1% 36.8% 1.3% 0.3% 0.0% 0.0% 18.4% 1.6 1.5
　12～14歳 334 6.0% 33.5% 41.9% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 1.7 2.0
　15歳以上 377 2.9% 32.4% 43.8% 5.3% 0.3% 0.0% 0.0% 15.4% 1.9 2.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 5.7% 40.0% 32.1% 3.6% 1.4% 0.0% 0.0% 17.1% 1.7 1.5
　100～200万円未満 293 7.2% 43.0% 33.8% 2.0% 0.3% 0.0% 0.0% 13.7% 1.5 1.0
　200～300万円未満 400 4.3% 45.3% 33.3% 3.0% 0.3% 0.3% 0.0% 13.8% 1.7 1.2
　300～400万円未満 328 3.7% 37.5% 41.5% 4.0% 0.3% 0.0% 0.0% 13.1% 1.7 2.0
　400万円以上 305 6.2% 35.1% 45.2% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 1.8 2.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 5.0% 38.1% 39.0% 3.9% 0.3% 0.0% 0.0% 13.6% 1.7 1.8
　フルタイム（正社員以外） 219 2.3% 42.0% 35.2% 2.7% 0.0% 0.5% 0.0% 17.4% 1.7 1.5
　パート・アルバイト 442 6.8% 36.4% 35.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 18.3% 1.6 1.5
　自営業 75 6.7% 40.0% 28.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.3% 1.8 1.0
　その他 41 0.0% 48.8% 26.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 22.0% 1.6 1.0
　就労していない 146 6.2% 37.0% 28.8% 2.1% 1.4% 0.0% 0.0% 24.7% 1.6 1.3

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 5.9% 37.5% 37.5% 3.1% 0.0% 0.1% 0.0% 15.9% 1.7 1.5
　減少したが、回復した 132 3.0% 44.7% 35.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 1.6 1.0
　減少し、回復していない 402 5.2% 40.0% 35.3% 3.5% 0.5% 0.0% 0.0% 15.4% 1.7 1.5

問18．支出内訳（５）通信費
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問18．支出内訳（５）通信費

※０円を除く
　
平
均
値

(

万
円

)

　
中
央
値

(

万
円

)

全体 1.8 2.0

問１. 回答者属性
　父親 2.3 2.0
　母親 1.8 1.8

問２. 回答者年齢
　～29歳 1.9 1.5
　30～39歳 1.6 1.0
　40～49歳 1.8 2.0
　50歳以上 1.9 2.0

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 2.2 2.0
　高校 1.9 2.0
　専門学校 1.9 2.0
　短大 1.8 2.0
　大学・大学院 1.5 1.0

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1.8 2.0
　回答者の親族等と同居 1.8 1.5
　（上記のうち）回答者の親と同居 1.9 2.0

問８. 子どもの数
　１人 1.7 1.5
　２人 1.9 2.0
　３人以上 2.2 2.0

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 1.6 1.0
　３～５歳 1.5 1.0
　６～８歳 1.8 1.3
　９～11歳 1.7 2.0
　12～14歳 1.8 2.0
　15歳以上 2.0 2.0

問15. 世帯年収
　100万円未満 1.8 1.5
　100～200万円未満 1.7 1.5
　200～300万円未満 1.7 1.5
　300～400万円未満 1.8 2.0
　400万円以上 1.9 2.0

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 1.8 2.0
　フルタイム（正社員以外） 1.7 1.5
　パート・アルバイト 1.8 2.0
　自営業 1.9 1.0
　その他 1.6 1.0
　就労していない 1.8 1.5

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 1.8 2.0
　減少したが、回復した 1.7 1.5
　減少し、回復していない 1.8 1.7
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

通
信
量
に
制
限
が
な
い
環
境

通
信
量
に
制
限
が
あ
る
環
境

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
接
続
で
き
る
環
境

は
な
い

無
回
答

全体 1,614 77.3% 14.8% 2.0% 5.9%

問１. 回答者属性
　父親 73 87.7% 5.5% 0.0% 6.8%
　母親 1,529 76.9% 15.2% 2.2% 5.8%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 67.1% 23.5% 4.7% 4.7%
　30～39歳 448 78.8% 13.8% 2.7% 4.7%
　40～49歳 760 78.2% 13.8% 1.8% 6.2%
　50歳以上 318 75.8% 16.0% 0.9% 7.2%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 75.7% 11.4% 3.6% 9.3%
　高校 500 74.4% 15.8% 2.0% 7.8%
　専門学校 348 79.0% 15.2% 2.9% 2.9%
　短大 199 77.9% 15.1% 2.0% 5.0%
　大学・大学院 420 79.8% 13.8% 1.0% 5.5%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 76.5% 15.4% 2.3% 5.8%
　回答者の親族等と同居 429 79.7% 14.0% 1.2% 5.1%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 79.8% 13.4% 0.8% 6.1%

問８. 子どもの数
　１人 916 76.6% 16.0% 2.7% 4.6%
　２人 479 77.5% 13.4% 0.8% 8.4%
　３人以上 120 81.7% 15.8% 0.8% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 65.7% 25.4% 3.0% 6.0%
　３～５歳 194 76.3% 14.4% 3.6% 5.7%
　６～８歳 239 79.5% 14.6% 1.7% 4.2%
　９～11歳 310 77.4% 12.9% 2.3% 7.4%
　12～14歳 334 76.9% 13.5% 2.7% 6.9%
　15歳以上 377 77.7% 16.7% 0.5% 5.0%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 75.7% 13.6% 5.0% 5.7%
　100～200万円未満 293 68.6% 23.2% 2.4% 5.8%
　200～300万円未満 400 76.5% 16.3% 2.0% 5.3%
　300～400万円未満 328 84.5% 12.2% 1.5% 1.8%
　400万円以上 305 88.9% 7.5% 0.3% 3.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 81.8% 13.2% 1.5% 3.6%
　フルタイム（正社員以外） 219 80.4% 13.7% 2.3% 3.7%
　パート・アルバイト 442 71.0% 17.9% 2.7% 8.4%
　自営業 75 81.3% 9.3% 1.3% 8.0%
　その他 41 58.5% 31.7% 2.4% 7.3%
　就労していない 146 74.0% 14.4% 2.7% 8.9%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 80.7% 13.3% 1.0% 4.9%
　減少したが、回復した 132 75.0% 18.9% 3.0% 3.0%
　減少し、回復していない 402 74.4% 15.9% 3.0% 6.7%

問19．インターネットの通信環境
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

死
別

離
婚
（

協
議
）

離
婚
（

調
停
）

離
婚
（

審
判
）

離
婚
（

裁
判
）

未
婚

そ
の
他

無
回
答

全体 1,614 9.4% 56.4% 16.6% 0.6% 3.3% 10.5% 1.5% 1.7%

問１. 回答者属性
　父親 73 19.2% 52.1% 17.8% 0.0% 2.7% 2.7% 1.4% 4.1%
　母親 1,529 8.6% 56.9% 16.7% 0.7% 3.3% 10.9% 1.3% 1.6%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 1.2% 52.9% 17.6% 0.0% 1.2% 24.7% 1.2% 1.2%
　30～39歳 448 3.8% 58.5% 18.1% 0.7% 2.5% 13.6% 1.1% 1.8%
　40～49歳 760 9.6% 58.2% 17.1% 0.7% 3.7% 8.6% 1.1% 1.2%
　50歳以上 318 18.6% 50.6% 12.9% 0.6% 4.1% 6.9% 3.5% 2.8%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 2.1% 52.9% 11.4% 0.0% 2.9% 21.4% 4.3% 5.0%
　高校 500 7.8% 59.0% 14.0% 1.0% 2.6% 11.4% 1.8% 2.4%
　専門学校 348 11.2% 59.5% 16.4% 0.0% 1.4% 9.5% 1.4% 0.6%
　短大 199 14.1% 60.8% 15.6% 0.0% 3.0% 4.5% 1.0% 1.0%
　大学・大学院 420 9.8% 50.0% 22.1% 1.2% 6.0% 9.3% 0.7% 1.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 10.5% 58.0% 16.2% 0.6% 3.4% 8.4% 1.2% 1.6%
　回答者の親族等と同居 429 6.1% 52.4% 17.7% 0.7% 2.8% 16.1% 2.6% 1.6%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 5.3% 55.1% 16.6% 0.8% 2.8% 15.4% 2.0% 2.0%

問８. 子どもの数
　１人 916 8.8% 53.4% 17.1% 0.5% 3.4% 13.8% 1.3% 1.6%
　２人 479 11.5% 58.7% 17.3% 1.0% 2.7% 6.1% 1.0% 1.7%
　３人以上 120 5.0% 74.2% 11.7% 0.0% 4.2% 1.7% 1.7% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 9.0% 46.3% 9.0% 0.0% 1.5% 31.3% 1.5% 1.5%
　３～５歳 194 5.7% 48.5% 20.1% 1.0% 2.6% 19.6% 1.0% 1.5%
　６～８歳 239 8.4% 59.8% 12.6% 1.7% 2.5% 13.8% 0.0% 1.3%
　９～11歳 310 7.4% 56.5% 18.1% 0.0% 4.8% 9.4% 1.6% 2.3%
　12～14歳 334 9.9% 58.4% 17.4% 1.2% 3.6% 5.4% 2.4% 1.8%
　15歳以上 377 13.8% 58.6% 17.0% 0.0% 2.9% 4.8% 1.6% 1.3%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 9.3% 60.0% 14.3% 0.7% 2.9% 10.7% 0.7% 1.4%
　100～200万円未満 293 9.9% 58.0% 13.3% 0.7% 3.4% 11.9% 1.7% 1.0%
　200～300万円未満 400 10.0% 55.8% 15.8% 0.0% 3.5% 11.5% 2.0% 1.5%
　300～400万円未満 328 7.9% 57.3% 20.7% 1.2% 3.0% 8.8% 0.9% 0.0%
　400万円以上 305 11.1% 56.7% 17.4% 0.7% 3.9% 8.9% 1.0% 0.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 6.5% 58.5% 17.8% 0.7% 3.9% 10.1% 1.3% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 7.8% 58.4% 21.5% 0.9% 2.7% 7.3% 0.9% 0.5%
　パート・アルバイト 442 11.8% 58.6% 12.7% 0.7% 2.3% 10.4% 1.8% 1.8%
　自営業 75 12.0% 48.0% 17.3% 0.0% 4.0% 17.3% 1.3% 0.0%
　その他 41 17.1% 46.3% 9.8% 0.0% 0.0% 22.0% 0.0% 4.9%
　就労していない 146 13.7% 45.2% 17.8% 0.0% 4.1% 11.6% 3.4% 4.1%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 10.4% 57.2% 17.2% 0.5% 3.4% 8.9% 0.9% 1.5%
　減少したが、回復した 132 5.3% 63.6% 16.7% 0.8% 2.3% 10.6% 0.8% 0.0%
　減少し、回復していない 402 8.0% 55.7% 15.4% 1.0% 3.5% 12.2% 2.7% 1.5%

問20．ひとり親になった事情
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

公
正
証
書
で
取
り
決
め
て
い
る
（

強
制

執
行
認
諾
条
項
付
き
）

公
正
証
書
で
取
り
決
め
て
い
る
（

強
制

執
行
認
諾
条
項
な
し
）

公
正
証
書
以
外
の
書
面
で
取
り
決
め
て

い
る

調
停
・
裁
判
で
取
り
決
め
て
い
る

当
事
者
間
で
口
頭
で
取
り
決
め
て
い
る

取
り
決
め
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,411 13.2% 5.9% 6.9% 16.5% 13.5% 40.8% 3.2%

問１. 回答者属性
　父親 55 7.3% 0.0% 7.3% 16.4% 12.7% 52.7% 3.6%
　母親 1,353 13.5% 6.0% 6.9% 16.6% 13.5% 40.4% 3.2%

問２. 回答者年齢
　～29歳 82 17.1% 6.1% 3.7% 12.2% 15.9% 41.5% 3.7%
　30～39歳 418 16.0% 5.3% 8.9% 15.8% 12.0% 39.0% 3.1%
　40～49歳 670 13.3% 5.8% 6.3% 17.6% 15.8% 38.5% 2.7%
　50歳以上 239 6.7% 6.7% 6.7% 15.9% 9.2% 50.2% 4.6%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 124 5.6% 1.6% 4.0% 5.6% 16.9% 59.7% 6.5%
　高校 440 8.9% 4.3% 6.1% 15.0% 13.9% 47.3% 4.5%
　専門学校 302 12.6% 7.0% 5.0% 16.2% 13.2% 44.4% 1.7%
　短大 167 17.4% 9.0% 10.8% 13.8% 10.8% 36.5% 1.8%
　大学・大学院 372 19.4% 6.5% 8.9% 23.7% 13.4% 25.8% 2.4%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,010 12.6% 5.6% 7.6% 16.4% 13.4% 40.9% 3.5%
　回答者の親族等と同居 385 14.8% 6.8% 5.2% 17.1% 13.5% 40.5% 2.1%
　（上記のうち）回答者の親と同居 224 17.4% 9.8% 4.9% 16.1% 9.8% 41.5% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 808 12.7% 5.1% 6.7% 16.2% 11.9% 44.1% 3.3%
　２人 411 15.6% 6.8% 7.8% 18.2% 16.3% 33.3% 1.9%
　３人以上 110 7.3% 10.9% 4.5% 20.9% 14.5% 39.1% 2.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 59 16.9% 1.7% 11.9% 10.2% 22.0% 35.6% 1.7%
　３～５歳 178 15.2% 6.2% 5.1% 19.1% 12.4% 39.3% 2.8%
　６～８歳 216 18.1% 5.6% 9.7% 14.4% 12.5% 36.1% 3.7%
　９～11歳 275 13.1% 6.9% 7.6% 20.0% 12.0% 38.5% 1.8%
　12～14歳 287 10.8% 6.3% 6.6% 17.1% 11.5% 44.6% 3.1%
　15歳以上 314 10.8% 6.7% 4.5% 15.9% 14.6% 44.6% 2.9%

問15. 世帯年収
　100万円未満 124 12.1% 4.0% 6.5% 14.5% 20.2% 39.5% 3.2%
　100～200万円未満 256 13.7% 7.8% 5.5% 10.5% 16.8% 41.4% 4.3%
　200～300万円未満 346 10.1% 3.8% 9.2% 17.3% 12.7% 44.5% 2.3%
　300～400万円未満 299 13.7% 8.0% 6.4% 20.1% 11.4% 38.5% 2.0%
　400万円以上 267 16.9% 7.1% 6.0% 19.1% 12.7% 37.8% 0.4%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 613 14.8% 7.7% 6.9% 18.6% 12.7% 37.7% 1.6%
　フルタイム（正社員以外） 199 11.1% 6.0% 10.1% 19.1% 11.6% 39.7% 2.5%
　パート・アルバイト 374 12.0% 4.3% 5.9% 13.1% 16.3% 43.6% 4.8%
　自営業 65 12.3% 3.1% 4.6% 21.5% 10.8% 43.1% 4.6%
　その他 32 6.3% 6.3% 15.6% 6.3% 15.6% 46.9% 3.1%
　就労していない 115 14.8% 3.5% 5.2% 13.9% 12.2% 46.1% 4.3%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 751 14.2% 6.1% 6.5% 17.8% 13.7% 39.1% 2.4%
　減少したが、回復した 124 16.1% 9.7% 8.9% 12.9% 10.5% 40.3% 1.6%
　減少し、回復していない 353 9.6% 4.8% 8.2% 14.7% 15.0% 43.9% 3.7%

問20-1．養育費の取り決め
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

交
渉
が
ま
と
ま
ら
な
か
っ

た
か
ら

相
手
が
支
払
え
な
い
、

ま
た
は
支
払
わ

な
い
と
思
っ

た
か
ら

相
手
と
関
わ
り
た
く
な
か
っ

た
か
ら

相
手
と
連
絡
が
取
れ
な
い
か
ら

も
ら
え
る
と
知
ら
な
か
っ

た
か
ら

取
り
決
め
の
方
法
が
わ
か
ら
な
か
っ

た

か
ら

経
済
的
に
問
題
が
な
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 575 15.1% 51.3% 46.8% 18.1% 2.6% 7.3% 2.3% 15.3% 0.5%

問１. 回答者属性
　父親 29 13.8% 44.8% 51.7% 17.2% 3.4% 3.4% 13.8% 20.7% 0.0%
　母親 546 15.2% 51.6% 46.5% 18.1% 2.6% 7.5% 1.6% 15.0% 0.5%

問２. 回答者年齢
　～29歳 34 23.5% 50.0% 50.0% 20.6% 0.0% 14.7% 2.9% 5.9% 2.9%
　30～39歳 163 14.7% 49.7% 49.1% 19.6% 4.3% 11.0% 3.1% 10.4% 0.0%
　40～49歳 258 15.9% 49.6% 45.7% 19.0% 2.3% 4.3% 1.6% 18.2% 0.0%
　50歳以上 120 11.7% 57.5% 45.0% 13.3% 1.7% 6.7% 2.5% 18.3% 1.7%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 74 10.8% 41.9% 47.3% 24.3% 4.1% 5.4% 1.4% 23.0% 0.0%
　高校 208 12.5% 54.8% 46.6% 17.8% 4.8% 9.1% 1.4% 14.9% 1.4%
　専門学校 134 20.1% 49.3% 48.5% 17.9% 0.7% 8.2% 1.5% 9.7% 0.0%
　短大 61 16.4% 55.7% 39.3% 14.8% 1.6% 4.9% 1.6% 18.0% 0.0%
　大学・大学院 96 16.7% 51.0% 49.0% 15.6% 0.0% 5.2% 6.3% 16.7% 0.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 413 14.5% 53.5% 47.5% 18.6% 2.4% 7.5% 1.7% 16.5% 0.5%
　回答者の親族等と同居 156 15.4% 43.6% 46.2% 16.7% 3.2% 7.1% 3.8% 12.8% 0.6%
　（上記のうち）回答者の親と同居 93 15.1% 50.5% 45.2% 16.1% 4.3% 6.5% 4.3% 10.8% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 356 16.9% 47.2% 48.6% 21.1% 2.8% 8.1% 3.7% 16.3% 0.3%
　２人 137 10.2% 59.1% 42.3% 13.1% 2.9% 8.0% 0.0% 11.7% 1.5%
　３人以上 43 14.0% 62.8% 55.8% 7.0% 0.0% 2.3% 0.0% 16.3% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 21 4.8% 19.0% 33.3% 23.8% 0.0% 0.0% 14.3% 23.8% 4.8%
　３～５歳 70 20.0% 41.4% 57.1% 24.3% 1.4% 8.6% 5.7% 8.6% 0.0%
　６～８歳 78 20.5% 53.8% 42.3% 14.1% 2.6% 12.8% 1.3% 12.8% 0.0%
　９～11歳 106 12.3% 59.4% 50.9% 11.3% 1.9% 4.7% 2.8% 13.2% 0.9%
　12～14歳 128 14.1% 46.1% 47.7% 18.8% 3.9% 4.7% 0.0% 21.1% 0.0%
　15歳以上 140 14.3% 57.9% 43.6% 22.1% 2.9% 10.0% 1.4% 13.6% 0.7%

問15. 世帯年収
　100万円未満 49 14.3% 51.0% 53.1% 30.6% 6.1% 6.1% 2.0% 18.4% 0.0%
　100～200万円未満 106 19.8% 51.9% 40.6% 18.9% 0.9% 6.6% 0.0% 18.9% 0.0%
　200～300万円未満 154 12.3% 56.5% 48.1% 16.9% 3.9% 8.4% 0.0% 16.2% 0.6%
　300～400万円未満 115 17.4% 53.0% 47.8% 19.1% 1.7% 3.5% 2.6% 9.6% 0.9%
　400万円以上 101 14.9% 45.5% 49.5% 12.9% 2.0% 8.9% 6.9% 11.9% 1.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 231 16.9% 48.1% 47.6% 15.2% 1.7% 7.4% 3.5% 14.3% 1.3%
　フルタイム（正社員以外） 79 11.4% 53.2% 45.6% 17.7% 1.3% 8.9% 0.0% 19.0% 0.0%
　パート・アルバイト 163 16.0% 54.0% 44.8% 18.4% 2.5% 5.5% 1.2% 16.0% 0.0%
　自営業 28 10.7% 60.7% 50.0% 17.9% 7.1% 0.0% 3.6% 10.7% 0.0%
　その他 15 20.0% 53.3% 53.3% 40.0% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0%
　就労していない 53 13.2% 52.8% 47.2% 26.4% 1.9% 13.2% 3.8% 15.1% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 294 12.2% 50.7% 48.3% 15.0% 2.7% 8.2% 2.4% 13.3% 0.7%
　減少したが、回復した 50 20.0% 46.0% 38.0% 14.0% 0.0% 6.0% 0.0% 30.0% 2.0%
　減少し、回復していない 155 19.4% 52.9% 45.8% 21.9% 3.2% 6.5% 1.9% 12.9% 0.0%

問20-1-1．養育費の取り決めをしていない理由
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（３）子育てに関すること 

 

  

（単一回答） （単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

毎
朝
必
ず
と
る

ほ
ぼ
毎
朝
と
る

と
れ
な
い
こ
と
が
多
い

ま
っ

た
く
と
っ

て
い
な
い

無
回
答

　
サ
ン
プ
ル
数

毎
日
必
ず
一
緒
に
と
る

ほ
ぼ
毎
日
一
緒
に
と
る

一
緒
に
と
れ
な
い
こ
と
が
多
い

ま
っ

た
く
一
緒
に
と
れ
な
い

無
回
答

全体 1,614 67.5% 19.0% 9.7% 2.9% 0.9% 1,614 40.4% 34.3% 20.8% 3.7% 0.9%

問１. 回答者属性
　父親 73 57.5% 15.1% 17.8% 8.2% 1.4% 73 26.0% 23.3% 42.5% 6.8% 1.4%
　母親 1,529 67.8% 19.3% 9.3% 2.7% 0.9% 1,529 41.2% 34.7% 19.6% 3.6% 0.9%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 70.6% 16.5% 11.8% 1.2% 0.0% 85 55.3% 30.6% 10.6% 3.5% 0.0%
　30～39歳 448 73.0% 16.3% 7.8% 1.8% 1.1% 448 49.3% 32.4% 14.1% 3.1% 1.1%
　40～49歳 760 66.1% 20.4% 10.3% 2.5% 0.8% 760 37.1% 33.8% 24.5% 4.1% 0.5%
　50歳以上 318 62.3% 20.4% 10.1% 6.0% 1.3% 318 31.8% 39.0% 24.2% 3.5% 1.6%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 52.1% 23.6% 16.4% 6.4% 1.4% 140 40.0% 37.9% 19.3% 1.4% 1.4%
　高校 500 61.6% 22.2% 10.6% 4.0% 1.6% 500 38.2% 35.8% 20.0% 4.8% 1.2%
　専門学校 348 67.0% 20.7% 9.8% 2.3% 0.3% 348 40.5% 35.1% 21.8% 2.6% 0.0%
　短大 199 73.4% 12.1% 10.1% 3.0% 1.5% 199 42.7% 28.1% 23.1% 4.5% 1.5%
　大学・大学院 420 77.1% 15.7% 6.0% 1.0% 0.2% 420 41.7% 33.3% 20.5% 3.8% 0.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 62.7% 21.7% 11.3% 3.3% 1.0% 1,165 39.8% 37.0% 19.1% 3.3% 0.8%
　回答者の親族等と同居 429 80.2% 12.1% 5.6% 1.6% 0.5% 429 42.4% 27.0% 24.9% 4.9% 0.7%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 81.8% 13.0% 3.6% 1.2% 0.4% 247 47.0% 24.3% 25.1% 3.2% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 67.1% 18.7% 9.7% 3.4% 1.1% 916 43.0% 33.6% 19.0% 3.6% 0.8%
　２人 479 68.5% 19.0% 9.4% 2.1% 1.0% 479 36.1% 37.6% 22.1% 3.1% 1.0%
　３人以上 120 60.8% 26.7% 10.8% 1.7% 0.0% 120 40.8% 30.0% 25.8% 3.3% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 77.6% 13.4% 6.0% 1.5% 1.5% 67 50.7% 23.9% 16.4% 6.0% 3.0%
　３～５歳 194 77.8% 14.4% 5.7% 0.5% 1.5% 194 69.1% 20.1% 9.3% 1.0% 0.5%
　６～８歳 239 79.5% 16.7% 2.9% 0.0% 0.8% 239 58.6% 28.5% 11.7% 0.8% 0.4%
　９～11歳 310 69.0% 19.4% 9.4% 1.6% 0.6% 310 39.0% 38.7% 19.4% 2.3% 0.6%
　12～14歳 334 60.8% 21.9% 13.5% 3.0% 0.9% 334 33.8% 37.1% 24.9% 3.3% 0.9%
　15歳以上 377 55.2% 22.5% 14.6% 6.9% 0.8% 377 20.7% 42.2% 29.4% 7.2% 0.5%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 65.7% 25.0% 6.4% 2.1% 0.7% 140 50.0% 33.6% 14.3% 1.4% 0.7%
　100～200万円未満 293 66.2% 20.1% 10.9% 2.7% 0.0% 293 49.5% 27.6% 19.1% 3.4% 0.3%
　200～300万円未満 400 63.8% 21.0% 11.8% 3.3% 0.3% 400 40.8% 34.3% 21.8% 3.3% 0.0%
　300～400万円未満 328 71.6% 17.4% 7.3% 3.4% 0.3% 328 38.7% 36.3% 21.0% 4.0% 0.0%
　400万円以上 305 72.8% 14.8% 9.5% 3.0% 0.0% 305 29.2% 39.0% 26.9% 4.9% 0.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 70.3% 17.5% 8.3% 3.3% 0.6% 674 35.5% 34.3% 24.8% 4.7% 0.7%
　フルタイム（正社員以外） 219 63.5% 22.8% 9.6% 3.7% 0.5% 219 35.6% 38.4% 23.3% 2.7% 0.0%
　パート・アルバイト 442 65.6% 20.4% 10.4% 2.5% 1.1% 442 47.5% 31.9% 17.2% 2.0% 1.4%
　自営業 75 69.3% 10.7% 16.0% 2.7% 1.3% 75 45.3% 29.3% 20.0% 5.3% 0.0%
　その他 41 75.6% 19.5% 4.9% 0.0% 0.0% 41 31.7% 56.1% 7.3% 4.9% 0.0%
　就労していない 146 63.7% 21.9% 9.6% 2.7% 2.1% 146 52.1% 29.5% 14.4% 2.7% 1.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 70.0% 18.4% 8.2% 2.3% 1.0% 862 39.2% 34.9% 21.7% 3.1% 1.0%
　減少したが、回復した 132 69.7% 19.7% 7.6% 3.0% 0.0% 132 38.6% 37.9% 18.9% 3.8% 0.8%
　減少し、回復していない 402 61.9% 19.7% 13.2% 4.5% 0.7% 402 41.5% 30.6% 22.6% 5.0% 0.2%

問21．家庭での朝食の摂取 問22．子どもと一緒の夕食の摂取
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

１
時
間
未
満

１
時
間
～

２
時
間
未
満

２
時
間
～

３
時
間
未
満

３
時
間
～

４
時
間
未
満

４
時
間
～

５
時
間
未
満

５
時
間
～

６
時
間
未
満

６
時
間
以
上

無
回
答

全体 1,614 5.0% 11.8% 21.8% 25.7% 15.2% 9.9% 8.2% 2.3%

問１. 回答者属性
　父親 73 8.2% 13.7% 21.9% 23.3% 15.1% 6.8% 9.6% 1.4%
　母親 1,529 4.8% 11.7% 21.9% 25.8% 15.3% 10.0% 8.2% 2.2%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 3.5% 2.4% 22.4% 25.9% 21.2% 11.8% 11.8% 1.2%
　30～39歳 448 2.9% 8.5% 20.8% 28.1% 19.0% 9.8% 7.8% 3.1%
　40～49歳 760 5.8% 13.7% 24.3% 24.6% 12.9% 8.7% 7.9% 2.1%
　50歳以上 318 6.6% 14.8% 17.0% 25.2% 13.8% 11.9% 8.8% 1.9%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 2.9% 6.4% 11.4% 25.0% 23.6% 13.6% 12.1% 5.0%
　高校 500 5.2% 12.0% 20.4% 24.8% 16.6% 8.6% 8.8% 3.6%
　専門学校 348 4.0% 13.5% 23.3% 25.0% 14.4% 11.8% 7.2% 0.9%
　短大 199 7.0% 10.6% 24.6% 26.1% 13.1% 7.5% 8.5% 2.5%
　大学・大学院 420 5.5% 12.9% 24.5% 27.1% 12.6% 9.3% 7.1% 1.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 4.3% 11.8% 21.8% 26.0% 15.4% 10.6% 7.9% 2.1%
　回答者の親族等と同居 429 6.5% 11.9% 22.4% 24.7% 14.5% 8.4% 9.3% 2.3%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 6.5% 12.6% 23.1% 23.9% 15.4% 9.3% 8.5% 0.8%

問８. 子どもの数
　１人 916 5.5% 10.8% 21.6% 25.8% 15.4% 9.9% 8.6% 2.4%
　２人 479 4.2% 13.2% 22.5% 24.8% 16.1% 9.6% 7.5% 2.1%
　３人以上 120 4.2% 11.7% 20.8% 30.8% 12.5% 11.7% 6.7% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 1.5% 4.5% 26.9% 20.9% 19.4% 13.4% 9.0% 4.5%
　３～５歳 194 3.6% 4.1% 17.0% 33.0% 17.0% 14.9% 9.3% 1.0%
　６～８歳 239 1.3% 9.6% 23.0% 31.0% 17.6% 7.9% 7.9% 1.7%
　９～11歳 310 3.2% 9.4% 21.6% 27.7% 15.2% 12.3% 8.4% 2.3%
　12～14歳 334 4.5% 13.5% 21.6% 24.3% 16.2% 9.0% 8.7% 2.4%
　15歳以上 377 10.1% 19.1% 22.0% 20.2% 11.7% 7.7% 7.2% 2.1%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 5.0% 5.7% 19.3% 18.6% 12.1% 16.4% 20.7% 2.1%
　100～200万円未満 293 2.4% 9.9% 17.1% 32.1% 17.1% 10.2% 10.2% 1.0%
　200～300万円未満 400 4.8% 12.5% 20.8% 26.0% 18.8% 9.5% 6.8% 1.0%
　300～400万円未満 328 5.8% 14.3% 26.8% 27.7% 13.4% 7.3% 4.6% 0.0%
　400万円以上 305 8.2% 15.1% 27.2% 26.2% 11.5% 8.9% 2.6% 0.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 6.7% 15.4% 27.9% 27.7% 12.5% 6.2% 2.7% 0.9%
　フルタイム（正社員以外） 219 5.9% 11.4% 28.3% 30.6% 12.8% 7.3% 3.7% 0.0%
　パート・アルバイト 442 3.4% 9.7% 12.2% 26.2% 19.9% 15.6% 11.3% 1.6%
　自営業 75 6.7% 9.3% 26.7% 13.3% 21.3% 9.3% 12.0% 1.3%
　その他 41 0.0% 4.9% 17.1% 36.6% 19.5% 17.1% 4.9% 0.0%
　就労していない 146 2.1% 5.5% 12.3% 12.3% 13.0% 13.0% 29.5% 12.3%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 5.1% 12.5% 23.9% 26.2% 16.4% 9.6% 5.2% 1.0%
　減少したが、回復した 132 3.8% 12.9% 18.2% 34.8% 12.9% 10.6% 4.5% 2.3%
　減少し、回復していない 402 5.5% 11.4% 21.9% 28.4% 14.7% 9.5% 8.0% 0.7%

問23．子どもと一緒にいられる時間
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

子
ど
も
の
し
つ
け
・
教
育

子
ど
も
と
遊
ぶ
（

過
ご
す
）

時
間
が
十

分
に
と
れ
な
い

勉
強
を
教
え
て
あ
げ
ら
れ
な
い

子
ど
も
の
悩
み
を
聞
い
て
あ
げ
ら
れ
な

い 子
ど
も
に
き
つ
く
あ
た
っ

て
し
ま
う
こ

と
が
あ
る

親
同
士
の
関
係

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

全体 1,614 59.2% 35.7% 34.8% 22.0% 41.7% 13.5% 12.8% 11.0% 1.1%

問１. 回答者属性
　父親 73 61.6% 26.0% 31.5% 27.4% 47.9% 27.4% 6.8% 9.6% 1.4%
　母親 1,529 59.2% 36.2% 35.1% 21.8% 41.6% 12.9% 13.1% 11.1% 1.0%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 58.8% 49.4% 31.8% 16.5% 49.4% 14.1% 7.1% 9.4% 1.2%
　30～39歳 448 62.7% 46.0% 36.6% 20.8% 51.8% 16.1% 9.4% 8.0% 0.7%
　40～49歳 760 59.2% 34.9% 36.3% 21.6% 40.1% 12.6% 12.8% 12.1% 1.1%
　50歳以上 318 54.4% 19.5% 29.9% 26.4% 28.9% 11.9% 19.5% 12.9% 1.9%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 50.7% 32.9% 47.1% 19.3% 35.0% 15.7% 10.7% 15.0% 2.9%
　高校 500 59.0% 36.2% 43.2% 20.2% 41.6% 12.8% 10.8% 10.6% 1.4%
　専門学校 348 58.3% 30.7% 33.3% 23.6% 40.8% 13.5% 11.5% 12.6% 0.6%
　短大 199 59.8% 35.2% 29.1% 23.1% 40.7% 15.1% 14.6% 7.5% 1.0%
　大学・大学院 420 62.9% 40.7% 25.0% 23.6% 45.2% 13.1% 16.0% 10.5% 0.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 58.7% 35.9% 36.0% 22.7% 41.2% 13.5% 13.0% 10.7% 0.9%
　回答者の親族等と同居 429 60.8% 35.7% 32.2% 20.7% 43.8% 13.3% 12.4% 11.7% 1.4%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 68.0% 36.0% 30.0% 23.5% 45.7% 11.3% 13.4% 8.9% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 60.3% 35.7% 32.5% 19.8% 42.0% 14.5% 14.6% 11.1% 1.0%
　２人 479 57.8% 35.1% 35.7% 24.4% 44.3% 11.1% 12.5% 10.6% 1.0%
　３人以上 120 60.8% 45.0% 46.7% 30.0% 39.2% 15.8% 5.8% 8.3% 0.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 59.7% 50.7% 11.9% 10.4% 40.3% 7.5% 10.4% 17.9% 0.0%
　３～５歳 194 67.5% 56.7% 28.9% 17.0% 60.8% 13.4% 6.7% 3.6% 1.0%
　６～８歳 239 65.3% 49.8% 39.3% 23.8% 59.8% 18.4% 11.3% 6.7% 0.0%
　９～11歳 310 64.2% 45.5% 49.0% 28.1% 48.7% 18.7% 10.6% 6.5% 0.6%
　12～14歳 334 60.5% 23.7% 41.3% 21.9% 33.8% 14.1% 17.7% 9.0% 1.2%
　15歳以上 377 49.1% 17.0% 22.8% 22.0% 24.1% 7.2% 15.4% 19.6% 2.1%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 67.1% 36.4% 38.6% 14.3% 45.0% 14.3% 14.3% 7.1% 1.4%
　100～200万円未満 293 57.3% 36.9% 37.5% 21.8% 44.4% 13.7% 10.9% 10.9% 0.3%
　200～300万円未満 400 58.8% 34.0% 36.0% 23.5% 38.0% 13.8% 11.5% 10.5% 0.8%
　300～400万円未満 328 60.7% 39.3% 32.9% 26.5% 47.3% 13.4% 11.9% 11.6% 0.9%
　400万円以上 305 58.7% 36.7% 30.5% 22.0% 39.7% 13.8% 14.1% 12.1% 1.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 63.2% 42.3% 34.9% 24.9% 45.8% 13.5% 11.7% 10.1% 0.4%
　フルタイム（正社員以外） 219 56.2% 42.0% 33.3% 25.1% 41.6% 14.6% 16.0% 10.0% 0.0%
　パート・アルバイト 442 57.5% 30.3% 38.5% 18.3% 39.8% 12.0% 11.5% 10.2% 0.5%
　自営業 75 49.3% 34.7% 22.7% 21.3% 34.7% 13.3% 10.7% 17.3% 2.7%
　その他 41 63.4% 34.1% 34.1% 19.5% 46.3% 12.2% 14.6% 7.3% 0.0%
　就労していない 146 56.8% 17.1% 32.9% 17.8% 34.9% 17.8% 18.5% 16.4% 3.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 59.6% 35.0% 32.3% 21.0% 41.5% 12.8% 12.8% 11.3% 0.7%
　減少したが、回復した 132 64.4% 42.4% 36.4% 24.2% 50.8% 12.9% 13.6% 9.8% 0.8%
　減少し、回復していない 402 59.2% 41.3% 41.3% 26.6% 41.8% 16.2% 8.7% 8.7% 0.7%

問24．子育ての悩み
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

健
康
・
障
害

学
力

進
学

友
達
関
係
・
い
じ
め

素
行

不
登
校
・
引
き
こ
も
り

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

全体 1,614 34.3% 58.0% 59.5% 26.9% 9.9% 9.6% 9.2% 12.5% 1.5%

問１. 回答者属性
　父親 73 45.2% 64.4% 49.3% 26.0% 17.8% 9.6% 5.5% 12.3% 1.4%
　母親 1,529 33.9% 57.8% 60.2% 27.0% 9.6% 9.7% 9.3% 12.3% 1.5%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 35.3% 43.5% 28.2% 22.4% 9.4% 3.5% 3.5% 28.2% 3.5%
　30～39歳 448 33.7% 57.6% 49.6% 30.6% 10.7% 4.9% 6.0% 15.6% 2.5%
　40～49歳 760 34.3% 59.9% 64.5% 27.0% 10.1% 12.8% 10.1% 10.4% 0.8%
　50歳以上 318 34.9% 58.2% 70.1% 22.6% 8.5% 10.4% 12.9% 8.5% 1.6%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 31.4% 56.4% 54.3% 22.9% 7.9% 12.1% 7.1% 15.0% 2.9%
　高校 500 37.2% 64.2% 58.0% 28.0% 11.2% 9.6% 9.6% 11.0% 1.8%
　専門学校 348 32.2% 56.0% 62.6% 29.6% 9.5% 8.9% 6.6% 11.5% 1.7%
　短大 199 32.7% 60.3% 61.3% 21.1% 9.0% 11.1% 9.0% 13.1% 0.5%
　大学・大学院 420 34.5% 51.9% 59.8% 27.6% 10.0% 8.8% 11.7% 13.3% 1.2%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 34.9% 59.6% 61.7% 27.2% 9.6% 9.6% 9.4% 10.9% 1.5%
　回答者の親族等と同居 429 32.2% 54.3% 54.1% 26.6% 11.0% 9.1% 8.9% 16.6% 1.6%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 32.8% 57.9% 57.9% 28.7% 12.1% 8.9% 10.5% 12.6% 1.2%

問８. 子どもの数
　１人 916 33.5% 54.9% 57.5% 28.1% 9.6% 7.6% 10.7% 13.6% 1.5%
　２人 479 35.1% 61.6% 63.3% 24.0% 10.6% 10.9% 7.1% 11.3% 1.5%
　３人以上 120 38.3% 70.8% 67.5% 32.5% 13.3% 17.5% 7.5% 7.5% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 37.3% 23.9% 29.9% 20.9% 7.5% 4.5% 10.4% 31.3% 4.5%
　３～５歳 194 28.9% 39.7% 37.1% 23.7% 12.9% 4.6% 9.8% 23.2% 3.6%
　６～８歳 239 37.2% 57.3% 43.5% 37.2% 13.8% 7.1% 10.5% 14.6% 0.4%
　９～11歳 310 38.4% 74.2% 62.3% 33.9% 10.3% 12.6% 6.8% 9.0% 1.0%
　12～14歳 334 33.5% 71.9% 76.6% 27.5% 9.0% 11.7% 10.2% 5.7% 0.6%
　15歳以上 377 32.9% 50.4% 70.3% 17.8% 8.0% 9.8% 9.0% 10.9% 2.1%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 41.4% 64.3% 56.4% 36.4% 10.0% 12.9% 6.4% 10.0% 2.1%
　100～200万円未満 293 35.2% 61.8% 58.0% 31.1% 9.9% 11.9% 8.9% 15.4% 0.3%
　200～300万円未満 400 34.0% 57.5% 59.8% 26.0% 8.8% 9.5% 10.3% 12.5% 1.8%
　300～400万円未満 328 35.7% 59.1% 65.5% 27.1% 12.8% 9.5% 7.0% 10.1% 0.6%
　400万円以上 305 29.8% 53.4% 59.0% 22.6% 10.5% 6.6% 11.1% 13.1% 1.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 34.7% 58.2% 62.6% 28.0% 11.6% 8.8% 8.3% 10.2% 0.9%
　フルタイム（正社員以外） 219 30.6% 60.7% 65.3% 21.9% 13.7% 9.1% 12.8% 10.5% 0.9%
　パート・アルバイト 442 35.1% 61.8% 58.8% 29.4% 7.9% 11.5% 7.2% 14.5% 0.2%
　自営業 75 29.3% 53.3% 46.7% 26.7% 8.0% 6.7% 9.3% 13.3% 2.7%
　その他 41 26.8% 48.8% 56.1% 29.3% 2.4% 7.3% 7.3% 24.4% 0.0%
　就労していない 146 43.2% 50.0% 48.6% 24.0% 6.8% 10.3% 13.0% 15.8% 5.5%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 32.8% 56.6% 61.9% 24.2% 9.5% 8.4% 8.5% 12.4% 1.2%
　減少したが、回復した 132 33.3% 61.4% 53.8% 31.1% 11.4% 7.6% 9.8% 12.9% 1.5%
　減少し、回復していない 402 35.6% 64.2% 61.2% 31.8% 10.4% 11.4% 8.2% 10.2% 0.7%

問25．子どもに関する悩み
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

急
な
残
業
・
出
張
時
の
子
ど
も
の
預
け

先 子
ど
も
の
急
な
病
気
等
の
と
き
の
対
応

子
育
て
と
の
両
立
に
つ
い
て
職
場
の
理

解
が
得
ら
れ
に
く
い

子
ど
も
と
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
不

足 子
ど
も
の
学
校
行
事
等
へ
の
参
加

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

全体 1,614 19.8% 51.5% 10.0% 37.9% 45.3% 10.1% 14.7% 4.1%

問１. 回答者属性
　父親 73 23.3% 58.9% 12.3% 31.5% 58.9% 5.5% 11.0% 2.7%
　母親 1,529 19.7% 51.3% 9.9% 38.3% 44.9% 10.4% 14.8% 4.0%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 23.5% 62.4% 11.8% 37.6% 37.6% 2.4% 10.6% 5.9%
　30～39歳 448 29.9% 59.4% 12.3% 40.2% 46.4% 7.6% 11.2% 4.2%
　40～49歳 760 17.5% 49.2% 9.3% 37.8% 46.6% 12.4% 14.9% 3.2%
　50歳以上 318 9.7% 42.5% 8.2% 34.9% 42.8% 10.4% 20.4% 5.7%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 17.9% 45.7% 12.1% 25.0% 41.4% 5.7% 15.7% 12.1%
　高校 500 16.2% 53.8% 10.0% 38.4% 47.0% 8.8% 13.2% 4.4%
　専門学校 348 17.5% 47.7% 9.2% 35.9% 48.9% 10.9% 17.0% 2.6%
　短大 199 15.6% 47.7% 7.0% 39.7% 43.7% 9.5% 15.6% 3.5%
　大学・大学院 420 28.3% 55.0% 11.4% 42.1% 42.4% 12.9% 13.8% 2.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 20.5% 52.9% 10.0% 36.3% 45.3% 11.4% 14.2% 4.1%
　回答者の親族等と同居 429 17.7% 47.8% 10.3% 41.7% 45.0% 6.3% 16.1% 4.0%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 17.4% 47.4% 10.5% 44.1% 46.6% 6.1% 15.4% 1.6%

問８. 子どもの数
　１人 916 22.3% 53.3% 11.2% 37.6% 43.0% 9.8% 14.8% 3.6%
　２人 479 16.1% 49.5% 7.1% 38.6% 48.4% 11.1% 13.2% 5.2%
　３人以上 120 15.8% 50.8% 11.7% 41.7% 52.5% 10.0% 15.0% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 29.9% 76.1% 13.4% 31.3% 26.9% 9.0% 9.0% 7.5%
　３～５歳 194 34.0% 66.5% 14.9% 40.2% 35.1% 7.7% 7.7% 3.1%
　６～８歳 239 31.8% 63.6% 11.7% 38.9% 51.9% 11.7% 9.6% 3.3%
　９～11歳 310 23.2% 53.9% 9.7% 41.6% 55.5% 11.3% 11.6% 2.3%
　12～14歳 334 11.1% 46.1% 8.1% 38.0% 49.4% 11.7% 14.4% 4.2%
　15歳以上 377 8.5% 36.6% 8.2% 33.7% 37.4% 8.0% 24.4% 6.1%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 23.6% 60.0% 12.9% 29.3% 39.3% 10.7% 17.9% 3.6%
　100～200万円未満 293 17.7% 56.7% 11.6% 40.6% 45.7% 9.9% 16.0% 0.7%
　200～300万円未満 400 18.3% 47.5% 7.3% 38.5% 44.3% 11.3% 13.8% 4.5%
　300～400万円未満 328 22.0% 54.9% 11.6% 41.2% 50.3% 8.2% 11.0% 2.1%
　400万円以上 305 23.0% 49.5% 8.5% 42.0% 45.2% 12.1% 16.7% 1.6%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 26.1% 55.0% 11.1% 44.8% 49.7% 10.2% 11.0% 1.5%
　フルタイム（正社員以外） 219 14.2% 49.3% 8.7% 42.5% 52.5% 10.5% 15.5% 0.5%
　パート・アルバイト 442 13.8% 53.4% 9.3% 33.9% 43.2% 9.0% 17.6% 1.4%
　自営業 75 25.3% 42.7% 8.0% 26.7% 45.3% 14.7% 20.0% 1.3%
　その他 41 31.7% 53.7% 9.8% 36.6% 51.2% 9.8% 4.9% 2.4%
　就労していない 146 13.0% 41.8% 11.0% 20.5% 22.6% 11.0% 19.9% 26.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 19.3% 51.4% 7.8% 37.6% 46.2% 9.3% 16.4% 1.9%
　減少したが、回復した 132 22.0% 47.7% 9.8% 43.9% 41.7% 12.9% 18.2% 0.8%
　減少し、回復していない 402 23.9% 58.2% 16.7% 44.0% 52.5% 10.4% 7.5% 2.7%

【その他の主な内容】 ・仕事を優先すると子どもと関われなくなり、子どもを優先すると給料が減る為、バランスが難しい
・毎日遅いので、子どもの安全
・時間と体力が足りない／心と時間のゆとりのなさ／一人で全てやるところ／疲れ果てている
・家事（夕食づくり）／高校に進学してからの弁当作り
・PTAの役員や係／急なPTAの集まり
・習い事の送り迎え
・コロナによる休園　　　　　など

問26．仕事と子育ての両立の困難な点
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

中
学
ま
で

高
校
ま
で

短
大
・
高
等
専
門
学
校
・
専
門
学
校
ま

で 大
学
ま
た
は
そ
れ
以
上

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,614 0.7% 10.1% 11.8% 56.3% 19.8% 1.3%

問１. 回答者属性
　父親 73 1.4% 24.7% 6.8% 50.7% 15.1% 1.4%
　母親 1,529 0.7% 9.5% 12.1% 56.7% 19.8% 1.3%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 1.2% 8.2% 9.4% 45.9% 30.6% 4.7%
　30～39歳 448 0.4% 11.2% 8.3% 54.7% 23.7% 1.8%
　40～49歳 760 0.9% 8.7% 13.4% 58.2% 17.6% 1.2%
　50歳以上 318 0.3% 12.6% 13.8% 56.9% 16.4% 0.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 1.4% 20.7% 18.6% 31.4% 25.7% 2.1%
　高校 500 0.6% 17.8% 13.4% 44.4% 22.2% 1.6%
　専門学校 348 1.1% 8.0% 16.1% 52.6% 21.0% 1.1%
　短大 199 0.5% 1.5% 11.1% 68.3% 17.6% 1.0%
　大学・大学院 420 0.2% 3.1% 4.5% 76.4% 15.0% 0.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 0.8% 10.9% 13.1% 54.8% 19.1% 1.3%
　回答者の親族等と同居 429 0.5% 7.5% 8.9% 60.1% 21.7% 1.4%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 0.0% 6.9% 7.7% 62.3% 21.9% 1.2%

問８. 子どもの数
　１人 916 0.8% 8.5% 11.2% 57.5% 20.7% 1.2%
　２人 479 0.8% 11.7% 12.7% 56.8% 16.9% 1.0%
　３人以上 120 0.0% 13.3% 18.3% 41.7% 24.2% 2.5%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 0.0% 9.0% 7.5% 64.2% 19.4% 0.0%
　３～５歳 194 1.0% 9.8% 4.1% 54.6% 27.3% 3.1%
　６～８歳 239 0.4% 9.2% 8.8% 52.3% 27.2% 2.1%
　９～11歳 310 1.9% 10.0% 11.0% 53.5% 22.9% 0.6%
　12～14歳 334 0.0% 13.5% 16.8% 50.6% 17.7% 1.5%
　15歳以上 377 0.5% 8.5% 15.6% 64.2% 10.3% 0.8%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 0.0% 19.3% 12.9% 45.0% 21.4% 1.4%
　100～200万円未満 293 1.0% 14.0% 13.0% 43.7% 27.6% 0.7%
　200～300万円未満 400 1.0% 10.0% 13.0% 54.8% 20.0% 1.3%
　300～400万円未満 328 0.6% 6.1% 12.8% 61.6% 18.0% 0.9%
　400万円以上 305 0.7% 4.3% 7.5% 76.1% 10.2% 1.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 0.4% 6.8% 10.4% 68.7% 12.8% 0.9%
　フルタイム（正社員以外） 219 1.8% 7.3% 13.2% 54.8% 22.8% 0.0%
　パート・アルバイト 442 0.5% 14.9% 14.3% 41.2% 28.1% 1.1%
　自営業 75 1.3% 10.7% 8.0% 61.3% 17.3% 1.3%
　その他 41 0.0% 9.8% 0.0% 63.4% 24.4% 2.4%
　就労していない 146 0.7% 14.4% 13.7% 46.6% 22.6% 2.1%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 0.9% 8.0% 11.6% 60.4% 17.9% 1.2%
　減少したが、回復した 132 0.0% 6.1% 10.6% 58.3% 23.5% 1.5%
　減少し、回復していない 402 0.5% 14.7% 12.4% 52.0% 19.9% 0.5%

問27．子どもの進学先の想定
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（単一回答）
　
サ
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に
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由
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な
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無
回
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全体 1,593 39.5% 26.7% 6.3% 12.8% 6.5% 3.8% 4.4%

問１. 回答者属性
　父親 72 36.1% 29.2% 6.9% 16.7% 2.8% 4.2% 4.2%
　母親 1,509 39.6% 26.7% 6.3% 12.7% 6.6% 3.7% 4.4%

問２. 回答者年齢
　～29歳 81 30.9% 32.1% 2.5% 14.8% 6.2% 12.3% 1.2%
　30～39歳 440 28.6% 36.6% 5.7% 11.6% 7.0% 5.9% 4.5%
　40～49歳 751 43.3% 23.4% 7.1% 13.3% 6.5% 2.4% 4.0%
　50歳以上 318 47.8% 19.2% 6.6% 12.9% 5.7% 1.9% 6.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 137 43.1% 19.7% 4.4% 15.3% 6.6% 5.8% 5.1%
　高校 492 40.7% 22.4% 5.7% 17.9% 6.7% 3.7% 3.0%
　専門学校 344 42.4% 22.4% 7.6% 12.8% 4.7% 4.4% 5.8%
　短大 197 38.6% 31.0% 7.1% 11.2% 4.6% 3.0% 4.6%
　大学・大学院 417 34.8% 35.3% 6.5% 7.0% 8.9% 3.1% 4.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,150 41.5% 25.1% 5.8% 13.0% 6.3% 3.3% 5.0%
　回答者の親族等と同居 423 34.5% 30.7% 7.1% 12.3% 7.3% 5.2% 2.8%
　（上記のうち）回答者の親と同居 244 33.2% 30.7% 7.4% 13.9% 7.4% 4.5% 2.9%

問８. 子どもの数
　１人 905 36.5% 29.3% 6.4% 11.9% 7.8% 4.4% 3.6%
　２人 474 41.6% 25.1% 6.8% 13.9% 4.4% 3.0% 5.3%
　３人以上 117 55.6% 15.4% 3.4% 15.4% 3.4% 2.6% 4.3%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 25.4% 38.8% 3.0% 10.4% 14.9% 6.0% 1.5%
　３～５歳 188 24.5% 36.7% 4.8% 14.4% 8.0% 8.5% 3.2%
　６～８歳 234 28.2% 33.8% 5.6% 13.2% 8.5% 5.1% 5.6%
　９～11歳 308 34.7% 26.0% 9.7% 14.3% 6.5% 3.9% 4.9%
　12～14歳 329 38.6% 26.4% 6.4% 14.3% 5.8% 2.7% 5.8%
　15歳以上 374 59.6% 16.0% 5.1% 9.4% 4.5% 1.6% 3.7%

問15. 世帯年収
　100万円未満 138 31.2% 23.2% 11.6% 21.7% 5.8% 2.9% 3.6%
　100～200万円未満 291 43.0% 19.6% 7.2% 16.2% 6.2% 3.4% 4.5%
　200～300万円未満 395 38.0% 27.8% 5.3% 13.9% 6.6% 4.1% 4.3%
　300～400万円未満 325 42.2% 26.2% 6.8% 10.5% 7.4% 3.7% 3.4%
　400万円以上 301 39.5% 36.5% 4.7% 5.6% 5.3% 3.7% 4.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 668 37.9% 34.0% 5.7% 9.0% 6.7% 3.1% 3.6%
　フルタイム（正社員以外） 219 38.8% 25.6% 6.4% 13.7% 5.5% 3.7% 6.4%
　パート・アルバイト 437 42.1% 18.1% 7.1% 19.5% 5.3% 3.9% 4.1%
　自営業 74 45.9% 21.6% 5.4% 12.2% 6.8% 4.1% 4.1%
　その他 40 32.5% 32.5% 5.0% 10.0% 15.0% 5.0% 0.0%
　就労していない 143 38.5% 23.1% 8.4% 11.2% 7.7% 6.3% 4.9%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 852 39.4% 29.8% 5.8% 11.4% 6.2% 3.9% 3.5%
　減少したが、回復した 130 49.2% 23.1% 7.7% 11.5% 4.6% 0.8% 3.1%
　減少し、回復していない 400 35.0% 23.3% 7.8% 17.5% 7.5% 3.5% 5.5%

問27. 子どもの進学先の想定
　中学まで 11 9.1% 9.1% 27.3% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0%
　高校まで 163 11.7% 16.6% 11.0% 48.5% 5.5% 2.5% 4.3%
　短大・高等専門学校・専門学校まで 191 49.7% 12.0% 11.0% 18.8% 5.2% 1.6% 1.6%
　大学またはそれ以上 909 40.7% 40.6% 3.9% 1.2% 6.9% 2.9% 3.9%
　まだわからない 319 45.1% 1.6% 7.5% 23.8% 5.6% 8.5% 7.8%

問27-1．子どもの進学先の想定の理由
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体
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介
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入
浴
、

ト
イ

レ
な
ど
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家
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守
り
（

認
知
症
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障
害
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病

気
な
ど
）
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訳

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,614 31.9% 8.1% 0.4% 1.8% 0.7% 4.6% 58.7% 1.8%

問１. 回答者属性
　父親 73 38.4% 15.1% 1.4% 0.0% 0.0% 4.1% 50.7% 0.0%
　母親 1,529 31.6% 7.8% 0.4% 1.8% 0.8% 4.6% 59.1% 1.9%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 15.3% 7.1% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 72.9% 5.9%
　30～39歳 448 26.8% 11.2% 0.9% 2.2% 0.4% 4.2% 61.8% 2.2%
　40～49歳 760 33.7% 7.8% 0.1% 1.6% 0.5% 4.2% 58.2% 1.6%
　50歳以上 318 39.3% 4.7% 0.3% 2.2% 1.9% 7.2% 51.6% 0.6%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 32.9% 7.9% 0.7% 2.9% 1.4% 8.6% 50.7% 3.6%
　高校 500 33.4% 9.0% 0.4% 1.2% 1.0% 5.2% 57.4% 1.4%
　専門学校 348 31.3% 10.9% 0.6% 2.9% 0.6% 3.2% 59.2% 1.4%
　短大 199 32.7% 7.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.5% 62.3% 1.0%
　大学・大学院 420 30.2% 5.2% 0.5% 1.4% 0.7% 4.8% 60.5% 2.4%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 35.9% 9.4% 0.3% 1.0% 0.9% 4.9% 54.5% 1.5%
　回答者の親族等と同居 429 21.2% 4.2% 0.7% 3.7% 0.2% 4.2% 69.9% 2.6%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 21.5% 3.2% 0.4% 4.9% 0.4% 3.2% 72.1% 1.6%

問８. 子どもの数
　１人 916 26.4% 0.5% 0.4% 1.9% 1.0% 5.5% 66.7% 1.7%
　２人 479 37.8% 15.4% 0.4% 0.8% 0.2% 4.0% 49.9% 1.9%
　３人以上 120 53.3% 36.7% 0.8% 4.2% 0.0% 2.5% 32.5% 0.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 11.9% 13.4% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 76.1% 4.5%
　３～５歳 194 15.5% 11.9% 0.5% 0.5% 0.0% 2.6% 72.2% 3.6%
　６～８歳 239 22.6% 13.4% 0.0% 0.4% 0.4% 4.6% 65.3% 0.4%
　９～11歳 310 41.0% 11.6% 0.6% 3.5% 1.3% 4.5% 51.0% 1.0%
　12～14歳 334 37.7% 4.5% 0.3% 1.8% 1.5% 5.4% 53.6% 1.5%
　15歳以上 377 37.4% 2.9% 0.5% 2.1% 0.5% 5.6% 54.4% 2.1%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 24.3% 7.9% 0.0% 5.0% 2.1% 5.0% 61.4% 2.1%
　100～200万円未満 293 28.7% 8.9% 0.3% 2.0% 1.7% 3.4% 62.1% 2.0%
　200～300万円未満 400 32.0% 6.8% 1.0% 1.8% 0.3% 6.5% 59.5% 1.0%
　300～400万円未満 328 38.1% 10.1% 0.6% 0.9% 0.0% 2.7% 55.8% 1.2%
　400万円以上 305 33.4% 7.9% 0.0% 1.3% 0.0% 4.3% 57.4% 1.6%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 34.4% 8.2% 0.0% 1.0% 0.1% 4.0% 57.4% 1.8%
　フルタイム（正社員以外） 219 34.7% 7.3% 1.4% 2.3% 0.0% 5.0% 58.0% 0.5%
　パート・アルバイト 442 31.2% 9.0% 0.2% 1.8% 1.8% 4.8% 59.0% 0.9%
　自営業 75 29.3% 9.3% 2.7% 2.7% 0.0% 5.3% 60.0% 2.7%
　その他 41 22.0% 12.2% 2.4% 2.4% 0.0% 7.3% 65.9% 0.0%
　就労していない 146 24.0% 3.4% 0.0% 4.1% 1.4% 5.5% 64.4% 3.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 32.1% 7.4% 0.3% 1.3% 0.3% 4.5% 59.5% 1.6%
　減少したが、回復した 132 40.2% 7.6% 0.0% 1.5% 1.5% 3.8% 53.8% 0.8%
　減少し、回復していない 402 33.6% 9.2% 1.0% 2.5% 1.2% 3.7% 57.0% 1.7%

問28．家庭での子どもが担当する役割
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

１
時
間
未
満

１
時
間
～

２
時
間
未
満

２
時
間
～

３
時
間
未
満

３
時
間
～

４
時
間
未
満

４
時
間
以
上

無
回
答

全体 638 84.3% 10.2% 2.2% 0.6% 0.6% 2.0%

問１. 回答者属性
　父親 36 69.4% 22.2% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8%
　母親 596 85.4% 9.4% 2.2% 0.5% 0.7% 1.8%

問２. 回答者年齢
　～29歳 18 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　30～39歳 161 80.1% 10.6% 3.7% 0.6% 1.9% 3.1%
　40～49歳 306 87.9% 8.2% 2.0% 0.7% 0.3% 1.0%
　50歳以上 152 82.2% 12.5% 1.3% 0.7% 0.0% 3.3%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 64 75.0% 12.5% 4.7% 0.0% 3.1% 4.7%
　高校 206 82.0% 11.7% 1.5% 1.9% 1.0% 1.9%
　専門学校 137 80.3% 13.1% 4.4% 0.0% 0.0% 2.2%
　短大 73 90.4% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%
　大学・大学院 156 91.7% 6.4% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 513 85.8% 9.2% 1.6% 0.8% 0.6% 2.1%
　回答者の親族等と同居 118 78.8% 15.3% 3.4% 0.0% 0.8% 1.7%
　（上記のうち）回答者の親と同居 65 81.5% 13.8% 0.0% 0.0% 1.5% 3.1%

問８. 子どもの数
　１人 289 86.2% 10.0% 0.3% 0.0% 0.3% 3.1%
　２人 231 84.8% 10.8% 3.0% 1.3% 0.0% 0.0%
　３人以上 80 78.8% 12.5% 1.3% 1.3% 3.8% 2.5%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 13 53.8% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%
　３～５歳 47 80.9% 10.6% 2.1% 2.1% 0.0% 4.3%
　６～８歳 82 81.7% 9.8% 1.2% 3.7% 1.2% 2.4%
　９～11歳 149 88.6% 6.0% 2.7% 0.0% 1.3% 1.3%
　12～14歳 150 84.0% 10.7% 1.3% 0.0% 0.7% 3.3%
　15歳以上 164 85.4% 11.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.6%

問15. 世帯年収
　100万円未満 51 78.4% 11.8% 2.0% 2.0% 2.0% 3.9%
　100～200万円未満 105 85.7% 6.7% 2.9% 1.0% 1.9% 1.9%
　200～300万円未満 158 87.3% 10.8% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6%
　300～400万円未満 141 86.5% 7.8% 2.8% 0.0% 0.7% 2.1%
　400万円以上 125 83.2% 12.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.8%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 275 86.9% 10.2% 1.8% 0.4% 0.0% 0.7%
　フルタイム（正社員以外） 91 82.4% 8.8% 3.3% 1.1% 1.1% 3.3%
　パート・アルバイト 177 80.8% 11.3% 1.7% 1.1% 1.7% 3.4%
　自営業 28 78.6% 10.7% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1%
　その他 14 85.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%
　就労していない 47 89.4% 8.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 335 88.4% 7.5% 2.4% 0.3% 0.3% 1.2%
　減少したが、回復した 60 88.3% 10.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%
　減少し、回復していない 166 75.3% 16.9% 3.0% 0.6% 1.2% 3.0%

問28-1．子どもが担当する役割に費やす時間
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

日
常
的
に
親
族
に
み
て
も
ら
え
る

緊
急
時
・
用
事
の
際
に
親
族
に
み
て
も

ら
え
る

日
常
的
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る
友

人
・
知
人
が
い
る

緊
急
時
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る
友

人
・
知
人
が
い
る

保
育
園
・
学
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
て
い

る ひ
と
り
親
家
庭
ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ

ス
を
利
用
し
て
い
る

民
間
の
保
育
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て
い

る 子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る
親
族
・
知
人

や
、

利
用
で
き
る
サ
ー

ビ
ス
が
な
い

保
育
の
必
要
が
な
い

無
回
答

全体 810 28.3% 34.9% 2.1% 11.6% 39.8% 2.3% 3.0% 10.0% 4.0% 4.7%

問１. 回答者属性
　父親 32 40.6% 25.0% 6.3% 18.8% 31.3% 3.1% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%
　母親 775 27.9% 35.4% 1.9% 11.2% 40.0% 2.3% 3.1% 9.7% 4.1% 4.4%

問２. 回答者年齢
　～29歳 74 25.7% 33.8% 2.7% 9.5% 58.1% 2.7% 2.7% 6.8% 1.4% 2.7%
　30～39歳 348 31.3% 39.1% 2.3% 10.6% 48.0% 2.6% 2.9% 6.6% 3.7% 3.2%
　40～49歳 341 27.9% 32.0% 1.5% 12.3% 31.4% 1.5% 3.2% 12.0% 4.4% 6.2%
　50歳以上 45 13.3% 28.9% 4.4% 17.8% 6.7% 6.7% 2.2% 24.4% 6.7% 8.9%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 78 17.9% 35.9% 5.1% 16.7% 39.7% 2.6% 5.1% 14.1% 9.0% 5.1%
　高校 239 24.7% 35.1% 1.3% 10.0% 37.2% 1.7% 2.1% 12.6% 5.0% 4.6%
　専門学校 159 30.8% 32.7% 3.1% 10.1% 35.8% 3.1% 1.3% 9.4% 3.8% 5.0%
　短大 88 29.5% 38.6% 2.3% 15.9% 34.1% 1.1% 6.8% 8.0% 3.4% 4.5%
　大学・大学院 241 33.6% 34.0% 1.2% 11.2% 46.9% 2.9% 2.9% 6.6% 1.7% 4.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 561 11.4% 38.0% 2.1% 13.4% 41.4% 3.2% 3.7% 13.9% 5.0% 5.3%
　回答者の親族等と同居 247 66.8% 27.9% 2.0% 7.3% 36.0% 0.4% 1.2% 1.2% 1.6% 3.2%
　（上記のうち）回答者の親と同居 146 69.9% 26.0% 2.1% 9.6% 34.2% 0.7% 0.7% 1.4% 2.1% 2.1%

問８. 子どもの数
　１人 443 31.2% 35.4% 2.7% 9.7% 44.9% 2.7% 4.1% 9.9% 2.0% 3.6%
　２人 251 25.9% 35.5% 1.6% 15.5% 35.5% 0.4% 1.6% 11.2% 5.2% 4.0%
　３人以上 89 24.7% 32.6% 0.0% 11.2% 31.5% 2.2% 2.2% 6.7% 10.1% 7.9%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 17.9% 38.8% 3.0% 7.5% 58.2% 4.5% 6.0% 3.0% 0.0% 9.0%
　３～５歳 194 30.4% 35.1% 2.1% 9.8% 66.5% 3.6% 3.1% 4.1% 0.5% 2.1%
　６～８歳 239 26.4% 32.6% 2.1% 14.6% 59.8% 2.5% 4.2% 8.4% 1.3% 3.3%
　９～11歳 310 30.6% 35.8% 1.9% 11.3% 3.5% 1.0% 1.3% 16.5% 9.0% 6.5%
　12～14歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　15歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問15. 世帯年収
　100万円未満 83 15.7% 37.3% 1.2% 13.3% 38.6% 3.6% 2.4% 12.0% 6.0% 3.6%
　100～200万円未満 170 24.1% 34.7% 0.6% 10.6% 38.2% 2.4% 3.5% 10.6% 1.8% 5.9%
　200～300万円未満 192 27.6% 37.5% 5.2% 10.4% 47.4% 2.6% 3.6% 8.3% 4.7% 5.2%
　300～400万円未満 152 32.2% 37.5% 2.0% 14.5% 36.2% 0.7% 0.7% 10.5% 3.9% 2.6%
　400万円以上 139 32.4% 34.5% 0.7% 12.2% 41.0% 3.6% 4.3% 7.2% 2.2% 4.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 340 30.6% 34.7% 2.1% 12.4% 43.8% 2.4% 2.1% 10.3% 2.6% 3.5%
　フルタイム（正社員以外） 100 27.0% 39.0% 3.0% 8.0% 45.0% 0.0% 3.0% 10.0% 4.0% 6.0%
　パート・アルバイト 225 24.4% 36.0% 1.3% 10.2% 32.0% 2.2% 4.0% 10.7% 5.8% 4.0%
　自営業 38 28.9% 21.1% 2.6% 23.7% 42.1% 5.3% 5.3% 13.2% 2.6% 10.5%
　その他 28 32.1% 35.7% 3.6% 7.1% 53.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6%
　就労していない 76 30.3% 35.5% 2.6% 11.8% 32.9% 3.9% 3.9% 9.2% 3.9% 6.6%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 425 31.5% 34.1% 2.1% 11.8% 40.2% 2.4% 2.8% 8.5% 4.2% 3.5%
　減少したが、回復した 73 26.0% 30.1% 2.7% 9.6% 46.6% 1.4% 4.1% 12.3% 5.5% 6.8%
　減少し、回復していない 195 22.1% 38.5% 2.6% 11.8% 41.0% 2.6% 3.1% 11.8% 2.6% 3.6%

問29．小学６年生以下の子どもをみてもらえる親族・知人やサービス
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（４）就労や資格取得に関すること 

 

  

（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

フ
ル
タ
イ
ム
（

正
社
員
）

フ
ル
タ
イ
ム
（

正
社
員
以
外
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

そ
の
他

就
労
し
て
い
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,614 30.0% 10.0% 32.3% 5.6% 1.7% 19.6% 0.7%

問１. 回答者属性
　父親 73 64.4% 4.1% 6.8% 21.9% 2.7% 0.0% 0.0%
　母親 1,529 28.2% 10.3% 33.7% 4.8% 1.7% 20.7% 0.7%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 27.1% 2.4% 43.5% 2.4% 2.4% 21.2% 1.2%
　30～39歳 448 31.9% 11.2% 28.8% 5.4% 2.0% 19.9% 0.9%
　40～49歳 760 29.7% 10.4% 32.8% 5.1% 1.3% 19.9% 0.8%
　50歳以上 318 28.0% 9.4% 33.6% 7.9% 2.2% 18.6% 0.3%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 17.9% 9.3% 35.7% 6.4% 4.3% 25.0% 1.4%
　高校 500 25.0% 11.4% 40.6% 4.0% 1.6% 16.6% 0.8%
　専門学校 348 33.3% 8.0% 33.3% 5.7% 0.6% 18.1% 0.9%
　短大 199 27.1% 9.5% 31.7% 5.5% 1.5% 23.1% 1.5%
　大学・大学院 420 38.3% 10.2% 21.0% 7.1% 2.1% 21.2% 0.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 30.0% 9.7% 33.5% 4.9% 1.5% 19.7% 0.7%
　回答者の親族等と同居 429 30.5% 11.0% 28.4% 7.0% 2.1% 20.0% 0.9%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 33.2% 12.6% 26.3% 5.7% 0.8% 21.1% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 33.5% 10.8% 28.4% 5.1% 1.7% 19.9% 0.5%
　２人 479 24.6% 7.9% 38.6% 5.8% 1.9% 20.3% 0.8%
　３人以上 120 27.5% 11.7% 35.0% 8.3% 0.0% 16.7% 0.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 53.7% 10.4% 16.4% 4.5% 4.5% 10.4% 0.0%
　３～５歳 194 39.2% 9.3% 26.3% 6.2% 1.0% 17.0% 1.0%
　６～８歳 239 31.8% 11.3% 28.0% 6.7% 2.9% 18.4% 0.8%
　９～11歳 310 32.9% 7.7% 31.9% 5.5% 0.6% 21.0% 0.3%
　12～14歳 334 24.6% 13.2% 31.4% 5.4% 1.2% 23.4% 0.9%
　15歳以上 377 22.0% 9.0% 41.9% 5.0% 1.9% 19.1% 1.1%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 13.6% 6.4% 45.0% 6.4% 2.1% 25.7% 0.7%
　100～200万円未満 293 14.3% 9.2% 50.9% 5.5% 1.0% 18.1% 1.0%
　200～300万円未満 400 22.0% 14.0% 34.3% 5.0% 2.0% 22.3% 0.5%
　300～400万円未満 328 42.7% 10.4% 23.8% 5.2% 2.1% 15.9% 0.0%
　400万円以上 305 53.8% 7.5% 15.4% 6.2% 1.0% 15.4% 0.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 57.6% 4.5% 17.7% 2.7% 1.3% 16.3% 0.0%
　フルタイム（正社員以外） 219 5.0% 44.3% 32.0% 1.4% 0.5% 16.4% 0.5%
　パート・アルバイト 442 9.5% 4.5% 61.1% 2.9% 0.9% 20.8% 0.2%
　自営業 75 14.7% 0.0% 9.3% 64.0% 1.3% 10.7% 0.0%
　その他 41 22.0% 14.6% 24.4% 7.3% 22.0% 9.8% 0.0%
　就労していない 146 14.4% 4.8% 31.5% 2.7% 2.1% 43.2% 1.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 34.9% 10.6% 32.4% 3.2% 1.0% 17.3% 0.6%
　減少したが、回復した 132 29.5% 11.4% 33.3% 4.5% 2.3% 18.2% 0.8%
　減少し、回復していない 402 28.4% 9.7% 33.3% 11.4% 1.7% 15.2% 0.2%

問30．ひとり親になる前の就労状況



（４）就労や資格取得に関すること 

61 

 

  

（単一回答） （単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

　
サ
ン
プ
ル
数

フ
ル
タ
イ
ム
（

正
社
員
）

フ
ル
タ
イ
ム
（

正
社
員
以
外
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

そ
の
他

就
労
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,614 58.3% 40.5% 1.2% 1,614 41.8% 13.6% 27.4% 4.6% 2.5% 9.0% 1.1%

問１. 回答者属性
　父親 73 28.8% 71.2% 0.0% 73 52.1% 5.5% 8.2% 23.3% 2.7% 6.8% 1.4%
　母親 1,529 59.9% 38.9% 1.2% 1,529 41.3% 14.1% 28.3% 3.8% 2.5% 9.0% 1.0%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 57.6% 42.4% 0.0% 85 31.8% 10.6% 36.5% 2.4% 4.7% 14.1% 0.0%
　30～39歳 448 59.8% 37.7% 2.5% 448 41.1% 13.6% 27.7% 3.8% 3.6% 9.4% 0.9%
　40～49歳 760 59.1% 40.1% 0.8% 760 45.7% 13.6% 25.5% 4.5% 2.1% 7.8% 0.9%
　50歳以上 318 55.0% 44.3% 0.6% 318 35.5% 14.5% 29.2% 6.9% 1.6% 10.4% 1.9%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 59.3% 36.4% 4.3% 140 22.1% 10.7% 36.4% 5.7% 1.4% 20.7% 2.9%
　高校 500 60.4% 38.8% 0.8% 500 31.6% 15.6% 35.6% 3.6% 3.0% 9.4% 1.2%
　専門学校 348 61.5% 37.4% 1.1% 348 48.0% 12.1% 27.0% 4.0% 2.3% 5.5% 1.1%
　短大 199 56.8% 41.2% 2.0% 199 49.2% 14.6% 23.1% 4.0% 1.5% 6.5% 1.0%
　大学・大学院 420 53.6% 46.2% 0.2% 420 51.2% 13.1% 16.9% 6.4% 3.1% 9.0% 0.2%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 57.8% 41.0% 1.2% 1,165 40.9% 13.8% 28.0% 4.2% 2.5% 9.5% 1.0%
　回答者の親族等と同居 429 59.4% 39.6% 0.9% 429 44.5% 12.8% 25.6% 5.6% 2.6% 7.7% 1.2%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 59.5% 40.5% 0.0% 247 46.2% 15.4% 25.5% 4.0% 1.6% 6.9% 0.4%

問８. 子どもの数
　１人 916 57.8% 41.4% 0.9% 916 42.6% 13.4% 26.0% 4.8% 2.6% 9.9% 0.7%
　２人 479 59.7% 38.8% 1.5% 479 40.7% 14.6% 28.2% 3.8% 2.3% 9.0% 1.5%
　３人以上 120 55.8% 44.2% 0.0% 120 42.5% 12.5% 34.2% 3.3% 1.7% 5.0% 0.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 35.8% 62.7% 1.5% 67 53.7% 10.4% 11.9% 3.0% 6.0% 14.9% 0.0%
　３～５歳 194 50.0% 49.0% 1.0% 194 41.8% 13.4% 26.8% 5.7% 1.5% 10.3% 0.5%
　６～８歳 239 55.6% 43.5% 0.8% 239 39.3% 9.6% 31.4% 3.8% 5.9% 10.0% 0.0%
　９～11歳 310 61.6% 37.7% 0.6% 310 41.6% 14.2% 29.0% 5.2% 2.3% 7.1% 0.6%
　12～14歳 334 61.7% 36.8% 1.5% 334 40.4% 14.1% 28.1% 3.6% 1.2% 10.2% 2.4%
　15歳以上 377 62.6% 36.3% 1.1% 377 41.9% 16.7% 25.5% 4.5% 1.1% 8.8% 1.6%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 62.1% 37.1% 0.7% 140 10.0% 4.3% 57.9% 3.6% 2.9% 21.4% 0.0%
　100～200万円未満 293 60.8% 38.2% 1.0% 293 11.6% 13.3% 57.0% 5.5% 2.4% 8.9% 1.4%
　200～300万円未満 400 64.5% 34.3% 1.3% 400 33.3% 23.5% 26.0% 5.8% 2.5% 7.8% 1.3%
　300～400万円未満 328 62.2% 37.5% 0.3% 328 63.7% 14.9% 10.1% 3.7% 4.0% 3.4% 0.3%
　400万円以上 305 44.9% 54.4% 0.7% 305 80.3% 4.9% 5.9% 5.2% 1.0% 1.6% 1.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 57.9% 42.0% 0.1% 674 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　フルタイム（正社員以外） 219 70.3% 29.2% 0.5% 219 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　パート・アルバイト 442 62.7% 36.9% 0.5% 442 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　自営業 75 44.0% 56.0% 0.0% 75 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　その他 41 56.1% 43.9% 0.0% 41 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
　就労していない 146 39.0% 56.2% 4.8% 146 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 58.8% 40.4% 0.8% 862 54.2% 14.6% 23.7% 2.4% 1.9% 2.4% 0.8%
　減少したが、回復した 132 58.3% 40.9% 0.8% 132 35.6% 18.9% 37.1% 5.3% 1.5% 0.8% 0.8%
　減少し、回復していない 402 60.0% 39.6% 0.5% 402 31.3% 12.2% 34.6% 11.2% 3.7% 6.7% 0.2%

問30. ひとり親になる前の就労状況
　フルタイム（正社員） 484 42.4% 57.4% 0.2% 484 80.2% 2.3% 8.7% 2.3% 1.9% 4.3% 0.4%
　フルタイム（正社員以外） 161 62.7% 36.6% 0.6% 161 18.6% 60.2% 12.4% 0.0% 3.7% 4.3% 0.6%
　パート・アルバイト 522 62.8% 36.2% 1.0% 522 22.8% 13.4% 51.7% 1.3% 1.9% 8.8% 0.0%
　自営業 90 44.4% 55.6% 0.0% 90 20.0% 3.3% 14.4% 53.3% 3.3% 4.4% 1.1%
　その他 28 46.4% 50.0% 3.6% 28 32.1% 3.6% 14.3% 3.6% 32.1% 10.7% 3.6%
　就労していない 317 79.8% 19.6% 0.6% 317 34.7% 11.4% 29.0% 2.5% 1.3% 19.9% 1.3%

問31．ひとり親になったことをきっかけとした就職・転職の経験 問32．現在の就労状況
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全体 1,451 26.0% 4.2% 1.9% 26.4% 5.9% 13.0% 3.7% 1.3% 1.9% 13.3% 2.5%

問１. 回答者属性
　父親 67 7.5% 13.4% 3.0% 4.5% 10.4% 7.5% 4.5% 7.5% 1.5% 35.8% 4.5%
　母親 1,376 26.9% 3.8% 1.8% 27.5% 5.6% 13.3% 3.7% 1.0% 1.9% 12.1% 2.4%

問２. 回答者年齢
　～29歳 73 24.7% 5.5% 4.1% 12.3% 11.0% 21.9% 0.0% 1.4% 2.7% 8.2% 8.2%
　30～39歳 402 23.6% 4.7% 1.0% 26.4% 6.7% 15.4% 3.5% 1.5% 2.0% 12.4% 2.7%
　40～49歳 694 26.7% 4.5% 2.7% 28.8% 4.8% 12.0% 3.9% 0.9% 1.6% 12.5% 1.7%
　50歳以上 279 28.0% 2.2% 0.4% 24.4% 5.7% 9.7% 4.7% 2.2% 2.5% 17.9% 2.5%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 107 15.9% 1.9% 0.9% 17.8% 8.4% 23.4% 3.7% 0.9% 3.7% 18.7% 4.7%
　高校 447 18.1% 2.9% 2.0% 25.1% 5.6% 19.9% 5.1% 2.2% 3.4% 12.5% 3.1%
　専門学校 325 41.5% 3.7% 1.5% 17.2% 4.3% 10.8% 4.6% 0.6% 1.2% 12.0% 2.5%
　短大 184 31.0% 1.1% 2.2% 32.1% 6.5% 7.6% 3.8% 1.1% 0.5% 12.5% 1.6%
　大学・大学院 381 22.0% 8.4% 1.8% 36.0% 6.3% 6.3% 1.3% 1.0% 1.0% 14.2% 1.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,042 26.9% 3.8% 2.1% 26.3% 5.9% 11.8% 4.1% 1.4% 1.9% 13.1% 2.7%
　回答者の親族等と同居 391 23.3% 5.4% 1.3% 27.4% 5.9% 15.9% 2.8% 0.8% 1.8% 13.8% 1.8%
　（上記のうち）回答者の親と同居 229 22.3% 3.5% 1.7% 34.1% 4.8% 14.4% 2.2% 0.9% 0.4% 13.5% 2.2%

問８. 子どもの数
　１人 819 24.3% 3.9% 2.1% 28.7% 5.1% 12.8% 3.7% 1.2% 2.2% 13.7% 2.3%
　２人 429 26.6% 4.4% 1.6% 26.6% 7.0% 12.8% 3.5% 1.6% 1.2% 12.6% 2.1%
　３人以上 113 34.5% 1.8% 2.7% 19.5% 7.1% 11.5% 7.1% 0.0% 0.9% 13.3% 1.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 57 24.6% 10.5% 3.5% 21.1% 12.3% 15.8% 1.8% 0.0% 0.0% 8.8% 1.8%
　３～５歳 173 24.9% 5.2% 2.3% 23.7% 10.4% 12.7% 4.0% 1.2% 1.7% 12.1% 1.7%
　６～８歳 215 24.7% 6.5% 0.9% 28.4% 4.2% 13.5% 0.5% 0.0% 2.3% 15.3% 3.7%
　９～11歳 286 25.9% 3.5% 2.1% 26.2% 4.9% 13.6% 4.5% 2.4% 1.4% 14.3% 1.0%
　12～14歳 292 30.8% 2.7% 1.7% 27.4% 5.1% 11.0% 5.8% 1.0% 1.0% 10.3% 3.1%
　15歳以上 338 24.0% 2.4% 2.1% 28.4% 4.4% 12.4% 4.1% 1.8% 2.7% 16.0% 1.8%

問15. 世帯年収
　100万円未満 110 15.5% 0.9% 0.9% 20.9% 6.4% 23.6% 3.6% 0.9% 3.6% 17.3% 6.4%
　100～200万円未満 263 23.2% 1.9% 1.9% 14.8% 4.9% 24.3% 6.8% 0.0% 2.7% 15.6% 3.8%
　200～300万円未満 364 25.3% 3.0% 1.6% 31.3% 4.1% 13.5% 3.3% 2.2% 1.1% 13.5% 1.1%
　300～400万円未満 316 30.7% 6.6% 1.6% 31.0% 6.3% 6.6% 1.6% 0.9% 1.9% 10.8% 1.9%
　400万円以上 297 29.6% 6.7% 2.7% 29.6% 8.8% 3.7% 2.0% 2.4% 0.7% 12.1% 1.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 34.1% 5.8% 2.1% 29.5% 9.3% 4.3% 1.5% 1.3% 1.2% 9.6% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 16.9% 4.1% 1.8% 43.4% 3.2% 10.5% 4.6% 0.5% 1.4% 12.8% 0.9%
　パート・アルバイト 442 22.9% 0.7% 0.7% 17.4% 2.7% 27.8% 7.5% 0.9% 3.6% 12.0% 3.8%
　自営業 75 5.3% 12.0% 8.0% 4.0% 4.0% 9.3% 1.3% 4.0% 0.0% 42.7% 9.3%
　その他 41 12.2% 2.4% 0.0% 22.0% 0.0% 14.6% 0.0% 4.9% 2.4% 36.6% 4.9%
　就労していない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 834 30.8% 4.4% 1.8% 29.9% 4.4% 10.3% 3.7% 1.2% 1.4% 10.0% 2.0%
　減少したが、回復した 130 23.8% 3.8% 0.8% 26.2% 4.6% 13.8% 2.3% 1.5% 2.3% 17.7% 3.1%
　減少し、回復していない 374 16.6% 4.0% 2.4% 21.1% 9.9% 18.4% 2.7% 1.9% 2.9% 17.6% 2.4%

問32-1-1．現在の仕事内容
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全体 1,451 15.4% 19.6% 19.5% 24.7% 19.7% 1.0%

問１. 回答者属性
　父親 67 7.5% 13.4% 11.9% 19.4% 47.8% 0.0%
　母親 1,376 15.8% 20.0% 19.9% 24.9% 18.4% 1.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 73 27.4% 30.1% 24.7% 13.7% 0.0% 4.1%
　30～39歳 402 16.9% 23.1% 21.6% 21.9% 15.4% 1.0%
　40～49歳 694 15.3% 18.7% 18.0% 25.8% 21.2% 1.0%
　50歳以上 279 10.4% 14.0% 19.0% 28.7% 27.6% 0.4%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 107 16.8% 26.2% 15.0% 21.5% 15.9% 4.7%
　高校 447 17.7% 19.7% 18.3% 25.3% 17.9% 1.1%
　専門学校 325 15.1% 19.4% 23.7% 23.7% 17.5% 0.6%
　短大 184 16.3% 22.3% 17.9% 21.2% 21.7% 0.5%
　大学・大学院 381 12.3% 16.8% 19.2% 27.3% 23.9% 0.5%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,042 15.2% 19.0% 19.3% 26.8% 18.8% 1.0%
　回答者の親族等と同居 391 15.9% 21.0% 20.5% 19.4% 22.0% 1.3%
　（上記のうち）回答者の親と同居 229 13.1% 22.7% 18.3% 19.7% 25.3% 0.9%

問８. 子どもの数
　１人 819 15.0% 18.6% 19.9% 22.8% 22.7% 1.0%
　２人 429 15.4% 18.9% 17.7% 29.8% 17.0% 1.2%
　３人以上 113 20.4% 26.5% 20.4% 17.7% 13.3% 1.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 57 19.3% 26.3% 12.3% 24.6% 15.8% 1.8%
　３～５歳 173 16.8% 27.7% 23.7% 16.8% 13.9% 1.2%
　６～８歳 215 17.7% 20.0% 24.7% 17.2% 18.6% 1.9%
　９～11歳 286 15.7% 17.5% 19.9% 26.9% 19.2% 0.7%
　12～14歳 292 16.4% 15.4% 16.4% 30.8% 20.5% 0.3%
　15歳以上 338 12.4% 19.8% 17.5% 25.7% 23.4% 1.2%

問15. 世帯年収
　100万円未満 110 32.7% 14.5% 15.5% 25.5% 10.9% 0.9%
　100～200万円未満 263 20.9% 24.0% 22.1% 21.7% 10.3% 1.1%
　200～300万円未満 364 17.3% 25.0% 19.8% 22.0% 14.3% 1.6%
　300～400万円未満 316 10.1% 19.6% 21.8% 28.2% 19.6% 0.6%
　400万円以上 297 5.4% 13.1% 16.5% 27.6% 37.0% 0.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 10.5% 17.2% 18.5% 27.4% 25.7% 0.6%
　フルタイム（正社員以外） 219 19.6% 29.7% 21.0% 17.4% 10.5% 1.8%
　パート・アルバイト 442 20.6% 18.8% 21.7% 25.6% 12.4% 0.9%
　自営業 75 8.0% 22.7% 14.7% 17.3% 37.3% 0.0%
　その他 41 29.3% 9.8% 12.2% 24.4% 17.1% 7.3%
　就労していない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 834 10.9% 17.4% 21.6% 27.2% 22.4% 0.5%
　減少したが、回復した 130 14.6% 20.0% 20.0% 28.5% 15.4% 1.5%
　減少し、回復していない 374 17.4% 22.7% 17.9% 23.0% 18.7% 0.3%

問32-1-2．現在の勤め先での勤続年数
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全体 1,451 9.6% 7.0% 5.7% 9.9% 22.8% 25.5% 9.6% 4.3% 2.1% 1.6% 1.9%

問１. 回答者属性
　父親 67 7.5% 1.5% 4.5% 4.5% 14.9% 23.9% 10.4% 9.0% 10.4% 11.9% 1.5%
　母親 1,376 9.6% 7.2% 5.7% 10.2% 23.3% 25.4% 9.7% 4.1% 1.7% 1.1% 1.9%

問２. 回答者年齢
　～29歳 73 11.0% 13.7% 5.5% 12.3% 15.1% 23.3% 6.8% 5.5% 1.4% 1.4% 4.1%
　30～39歳 402 7.5% 7.2% 6.2% 12.2% 26.1% 26.4% 7.7% 2.7% 0.7% 0.7% 2.5%
　40～49歳 694 9.5% 5.9% 5.9% 8.8% 21.9% 26.5% 10.8% 4.9% 2.6% 1.9% 1.3%
　50歳以上 279 12.5% 7.2% 4.3% 9.0% 22.6% 22.2% 10.4% 5.0% 2.9% 2.2% 1.8%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 107 16.8% 8.4% 12.1% 9.3% 18.7% 15.9% 10.3% 0.9% 2.8% 0.9% 3.7%
　高校 447 9.4% 10.1% 7.2% 9.8% 22.4% 23.3% 8.3% 4.5% 1.8% 0.9% 2.5%
　専門学校 325 10.8% 5.8% 2.8% 8.9% 20.9% 30.2% 9.2% 6.8% 2.2% 1.5% 0.9%
　短大 184 10.3% 5.4% 4.3% 5.4% 29.3% 26.1% 12.0% 1.6% 2.2% 1.6% 1.6%
　大学・大学院 381 6.3% 4.2% 5.2% 13.1% 22.8% 26.8% 10.5% 4.5% 2.4% 2.6% 1.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,042 9.4% 7.5% 5.8% 9.9% 23.0% 26.2% 9.1% 4.3% 1.6% 1.3% 1.8%
　回答者の親族等と同居 391 9.7% 5.9% 5.6% 10.0% 21.7% 23.8% 11.3% 4.6% 3.6% 2.0% 1.8%
　（上記のうち）回答者の親と同居 229 9.2% 4.4% 4.8% 10.0% 26.2% 24.0% 10.0% 3.1% 5.7% 1.7% 0.9%

問８. 子どもの数
　１人 819 9.2% 7.0% 5.1% 9.4% 24.9% 24.9% 10.5% 3.8% 2.1% 1.6% 1.6%
　２人 429 7.9% 7.7% 6.1% 11.2% 21.0% 28.4% 8.6% 4.7% 1.9% 0.7% 1.9%
　３人以上 113 15.0% 4.4% 7.1% 8.8% 20.4% 22.1% 8.8% 6.2% 1.8% 3.5% 1.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 57 1.8% 7.0% 7.0% 19.3% 22.8% 24.6% 3.5% 3.5% 5.3% 0.0% 5.3%
　３～５歳 173 8.7% 9.2% 4.0% 13.3% 29.5% 22.0% 8.7% 2.9% 0.0% 0.0% 1.7%
　６～８歳 215 12.1% 6.0% 7.9% 9.3% 27.4% 23.3% 9.3% 1.4% 0.9% 0.5% 1.9%
　９～11歳 286 8.0% 7.7% 7.3% 10.5% 20.3% 25.9% 7.3% 6.3% 3.1% 2.4% 1.0%
　12～14歳 292 8.2% 7.2% 7.5% 7.5% 20.9% 30.8% 10.3% 2.4% 2.7% 1.0% 1.4%
　15歳以上 338 10.9% 5.9% 2.1% 8.0% 21.6% 26.3% 13.0% 5.6% 2.4% 2.4% 1.8%

問15. 世帯年収
　100万円未満 110 43.6% 20.0% 6.4% 6.4% 10.9% 7.3% 0.9% 1.8% 0.9% 0.0% 1.8%
　100～200万円未満 263 12.9% 14.4% 12.2% 14.8% 22.1% 11.8% 3.4% 1.9% 2.3% 2.7% 1.5%
　200～300万円未満 364 6.9% 4.9% 5.8% 12.9% 25.3% 29.7% 8.2% 2.7% 0.8% 0.8% 1.9%
　300～400万円未満 316 3.2% 3.8% 2.2% 7.9% 26.9% 33.9% 11.7% 5.1% 2.8% 0.9% 1.6%
　400万円以上 297 2.4% 1.3% 2.4% 4.4% 21.2% 33.0% 18.2% 8.1% 4.0% 3.4% 1.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 0.9% 1.3% 1.6% 6.1% 23.4% 38.1% 15.9% 7.0% 3.0% 1.5% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 2.3% 0.5% 1.8% 14.2% 37.9% 32.4% 5.0% 1.8% 0.9% 1.8% 1.4%
　パート・アルバイト 442 25.8% 19.0% 12.9% 12.9% 16.7% 5.9% 2.5% 1.6% 0.7% 0.2% 1.8%
　自営業 75 14.7% 4.0% 9.3% 8.0% 8.0% 13.3% 14.7% 5.3% 8.0% 10.7% 4.0%
　その他 41 7.3% 9.8% 7.3% 22.0% 24.4% 14.6% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 12.2%
　就労していない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 834 5.6% 5.3% 4.2% 9.2% 25.9% 30.2% 10.3% 5.2% 1.8% 1.1% 1.2%
　減少したが、回復した 130 8.5% 6.9% 7.7% 10.0% 22.3% 20.0% 12.3% 3.1% 3.1% 3.1% 3.1%
　減少し、回復していない 374 15.8% 9.9% 8.0% 11.0% 16.6% 19.5% 8.3% 3.7% 2.9% 2.7% 1.6%

問32-1-3．１週間の労働時間
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

今
の
仕
事
を
続
け
た
い

転
職
ま
た
は
就
労
形
態
の
変
更
を
希
望

し
て
い
る

無
回
答

全体 1,451 60.9% 37.2% 1.9%

問１. 回答者属性
　父親 67 70.1% 28.4% 1.5%
　母親 1,376 60.5% 37.6% 1.9%

問２. 回答者年齢
　～29歳 73 58.9% 38.4% 2.7%
　30～39歳 402 56.7% 41.3% 2.0%
　40～49歳 694 61.0% 37.5% 1.6%
　50歳以上 279 67.0% 30.8% 2.2%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 107 62.6% 31.8% 5.6%
　高校 447 59.5% 38.7% 1.8%
　専門学校 325 60.3% 38.2% 1.5%
　短大 184 60.3% 38.6% 1.1%
　大学・大学院 381 63.0% 35.4% 1.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,042 61.8% 36.3% 1.9%
　回答者の親族等と同居 391 58.6% 39.6% 1.8%
　（上記のうち）回答者の親と同居 229 59.4% 39.7% 0.9%

問８. 子どもの数
　１人 819 60.3% 38.1% 1.6%
　２人 429 61.5% 36.1% 2.3%
　３人以上 113 58.4% 39.8% 1.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 57 61.4% 35.1% 3.5%
　３～５歳 173 52.0% 45.1% 2.9%
　６～８歳 215 58.1% 39.5% 2.3%
　９～11歳 286 59.8% 39.2% 1.0%
　12～14歳 292 61.3% 36.6% 2.1%
　15歳以上 338 66.6% 32.2% 1.2%

問15. 世帯年収
　100万円未満 110 54.5% 43.6% 1.8%
　100～200万円未満 263 55.5% 43.3% 1.1%
　200～300万円未満 364 54.9% 42.6% 2.5%
　300～400万円未満 316 60.4% 37.0% 2.5%
　400万円以上 297 76.1% 23.6% 0.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 68.2% 30.6% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 45.7% 51.1% 3.2%
　パート・アルバイト 442 55.7% 43.2% 1.1%
　自営業 75 77.3% 20.0% 2.7%
　その他 41 48.8% 39.0% 12.2%
　就労していない 0 0.0% 0.0% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 834 65.2% 33.8% 1.0%
　減少したが、回復した 130 62.3% 35.4% 2.3%
　減少し、回復していない 374 54.0% 43.9% 2.1%

問32-1-4．転職・就労形態変更の希望
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

賃
金
が
安
い

仕
事
内
容
に
不
満
が
あ
る

職
場
の
人
間
関
係

通
勤
時
間
が
長
い

仕
事
の
拘
束
時
間
が
長
い

子
育
て
と
の
両
立
が
難
し
い

そ
の
他

無
回
答

全体 540 59.3% 22.4% 15.7% 14.1% 19.4% 20.2% 24.8% 0.7%

問１. 回答者属性
　父親 19 52.6% 15.8% 10.5% 15.8% 36.8% 36.8% 21.1% 0.0%
　母親 518 59.5% 22.8% 15.8% 14.1% 18.9% 19.5% 25.1% 0.8%

問２. 回答者年齢
　～29歳 28 85.7% 17.9% 10.7% 25.0% 21.4% 32.1% 3.6% 0.0%
　30～39歳 166 58.4% 18.1% 14.5% 12.0% 18.1% 25.3% 22.9% 1.8%
　40～49歳 260 56.5% 26.9% 15.8% 13.5% 22.3% 17.7% 28.5% 0.4%
　50歳以上 86 60.5% 18.6% 19.8% 16.3% 12.8% 14.0% 24.4% 0.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 34 67.6% 20.6% 17.6% 8.8% 23.5% 17.6% 29.4% 0.0%
　高校 173 62.4% 19.7% 13.3% 11.0% 20.2% 20.8% 24.3% 1.2%
　専門学校 124 56.5% 27.4% 17.7% 19.4% 20.2% 18.5% 17.7% 1.6%
　短大 71 62.0% 29.6% 16.9% 18.3% 12.7% 22.5% 23.9% 0.0%
　大学・大学院 135 54.8% 18.5% 16.3% 11.9% 20.7% 20.0% 31.1% 0.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 378 57.7% 21.2% 17.5% 14.6% 17.2% 18.8% 24.1% 1.1%
　回答者の親族等と同居 155 63.9% 25.8% 11.6% 12.9% 25.2% 23.2% 25.8% 0.0%
　（上記のうち）回答者の親と同居 91 62.6% 19.8% 13.2% 15.4% 24.2% 22.0% 26.4% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 312 59.9% 23.4% 17.0% 15.1% 20.2% 23.4% 22.8% 0.6%
　２人 155 54.2% 19.4% 16.1% 10.3% 14.8% 13.5% 31.6% 0.6%
　３人以上 45 64.4% 22.2% 6.7% 20.0% 24.4% 20.0% 20.0% 2.2%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 20 60.0% 10.0% 10.0% 20.0% 30.0% 35.0% 25.0% 0.0%
　３～５歳 78 59.0% 21.8% 12.8% 23.1% 12.8% 26.9% 21.8% 0.0%
　６～８歳 85 57.6% 25.9% 9.4% 8.2% 22.4% 28.2% 25.9% 0.0%
　９～11歳 112 62.5% 22.3% 17.0% 9.8% 18.8% 22.3% 25.0% 1.8%
　12～14歳 107 53.3% 25.2% 24.3% 7.5% 13.1% 12.1% 29.9% 0.9%
　15歳以上 109 62.4% 20.2% 14.7% 19.3% 21.1% 8.3% 22.0% 0.0%

問15. 世帯年収
　100万円未満 48 58.3% 27.1% 14.6% 10.4% 10.4% 18.8% 27.1% 0.0%
　100～200万円未満 114 66.7% 18.4% 14.0% 18.4% 15.8% 22.8% 22.8% 1.8%
　200～300万円未満 155 63.9% 21.3% 16.8% 10.3% 11.0% 16.1% 28.4% 0.0%
　300～400万円未満 117 57.3% 29.1% 13.7% 13.7% 27.4% 22.2% 20.5% 1.7%
　400万円以上 70 45.7% 24.3% 17.1% 17.1% 34.3% 20.0% 25.7% 0.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 206 55.3% 28.2% 20.9% 15.5% 38.8% 27.7% 18.0% 0.0%
　フルタイム（正社員以外） 112 67.0% 19.6% 11.6% 18.8% 10.7% 12.5% 26.8% 0.9%
　パート・アルバイト 191 60.7% 18.8% 13.6% 8.9% 5.2% 16.2% 28.3% 1.0%
　自営業 15 60.0% 26.7% 20.0% 6.7% 6.7% 20.0% 40.0% 0.0%
　その他 16 37.5% 6.3% 0.0% 31.3% 12.5% 25.0% 43.8% 6.3%
　就労していない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 282 56.7% 21.3% 14.2% 11.0% 22.7% 14.5% 23.0% 0.4%
　減少したが、回復した 46 60.9% 21.7% 19.6% 8.7% 15.2% 21.7% 32.6% 0.0%
　減少し、回復していない 164 65.2% 27.4% 18.9% 21.3% 17.7% 28.0% 22.0% 1.2%

問32-1-4-1．転職・就労形態を変更したい理由
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

フ
ル
タ
イ
ム
（

正
社
員
）

フ
ル
タ
イ
ム
（

正
社
員
以
外
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

そ
の
他

無
回
答

全体 540 69.3% 7.0% 13.5% 6.1% 3.1% 0.9%

問１. 回答者属性
　父親 19 57.9% 0.0% 10.5% 15.8% 10.5% 5.3%
　母親 518 69.9% 7.3% 13.5% 5.8% 2.7% 0.8%

問２. 回答者年齢
　～29歳 28 78.6% 10.7% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6%
　30～39歳 166 68.7% 7.2% 15.7% 5.4% 2.4% 0.6%
　40～49歳 260 68.8% 6.2% 12.3% 8.1% 3.5% 1.2%
　50歳以上 86 68.6% 8.1% 16.3% 2.3% 4.7% 0.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 34 64.7% 11.8% 2.9% 17.6% 2.9% 0.0%
　高校 173 67.6% 8.7% 15.6% 3.5% 3.5% 1.2%
　専門学校 124 67.7% 4.0% 13.7% 8.9% 4.0% 1.6%
　短大 71 73.2% 11.3% 11.3% 0.0% 4.2% 0.0%
　大学・大学院 135 71.9% 4.4% 14.1% 7.4% 1.5% 0.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 378 67.5% 6.6% 14.8% 6.3% 3.7% 1.1%
　回答者の親族等と同居 155 74.2% 8.4% 10.3% 5.2% 1.9% 0.0%
　（上記のうち）回答者の親と同居 91 74.7% 7.7% 9.9% 4.4% 3.3% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 312 71.2% 7.1% 12.8% 5.4% 2.9% 0.6%
　２人 155 65.2% 7.7% 14.2% 7.7% 3.9% 1.3%
　３人以上 45 66.7% 8.9% 17.8% 2.2% 4.4% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 20 70.0% 5.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0%
　３～５歳 78 67.9% 2.6% 23.1% 3.8% 1.3% 1.3%
　６～８歳 85 68.2% 7.1% 16.5% 4.7% 2.4% 1.2%
　９～11歳 112 70.5% 8.9% 11.6% 7.1% 0.9% 0.9%
　12～14歳 107 65.4% 8.4% 10.3% 7.5% 7.5% 0.9%
　15歳以上 109 72.5% 9.2% 10.1% 3.7% 3.7% 0.9%

問15. 世帯年収
　100万円未満 48 50.0% 6.3% 22.9% 14.6% 6.3% 0.0%
　100～200万円未満 114 64.0% 7.9% 19.3% 6.1% 1.8% 0.9%
　200～300万円未満 155 70.3% 8.4% 11.6% 4.5% 3.2% 1.9%
　300～400万円未満 117 75.2% 5.1% 9.4% 6.8% 3.4% 0.0%
　400万円以上 70 78.6% 5.7% 7.1% 4.3% 2.9% 1.4%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 206 77.2% 2.9% 11.2% 3.9% 3.4% 1.5%
　フルタイム（正社員以外） 112 79.5% 8.9% 1.8% 6.3% 1.8% 1.8%
　パート・アルバイト 191 58.1% 9.9% 23.0% 6.3% 2.6% 0.0%
　自営業 15 26.7% 13.3% 20.0% 33.3% 6.7% 0.0%
　その他 16 68.8% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0%
　就労していない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 282 74.1% 6.4% 12.1% 3.9% 2.8% 0.7%
　減少したが、回復した 46 71.7% 10.9% 10.9% 4.3% 2.2% 0.0%
　減少し、回復していない 164 59.1% 7.3% 17.7% 11.0% 3.7% 1.2%

問32-1-4-2．希望する就労形態
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

仕
事
が
見
つ
か
ら
な
い

勉
強
（

資
格
取
得
・
在
学
等
）

中
で
あ

る 子
育
て
に
専
念
し
て
い
る

家
族
の
介
護
が
あ
る

家
事
手
伝
い
で
あ
る

健
康
上
の
理
由
が
あ
る

子
ど
も
の
預
け
先
が
な
い

経
済
的
理
由
か
ら
働
く
必
要
が
な
い

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

全体 146 9.6% 11.6% 9.6% 2.7% 0.7% 44.5% 1.4% 0.7% 2.7% 16.4%

問１. 回答者属性
　父親 5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
　母親 138 10.1% 11.6% 10.1% 2.9% 0.7% 44.2% 1.4% 0.7% 2.2% 15.9%

問２. 回答者年齢
　～29歳 12 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0%
　30～39歳 42 4.8% 16.7% 14.3% 2.4% 2.4% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
　40～49歳 59 8.5% 13.6% 5.1% 3.4% 0.0% 42.4% 1.7% 1.7% 3.4% 20.3%
　50歳以上 33 15.2% 0.0% 9.1% 3.0% 0.0% 60.6% 0.0% 0.0% 6.1% 6.1%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 29 3.4% 6.9% 0.0% 3.4% 0.0% 62.1% 3.4% 0.0% 0.0% 20.7%
　高校 47 10.6% 12.8% 8.5% 0.0% 0.0% 48.9% 0.0% 0.0% 4.3% 14.9%
　専門学校 19 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 47.4% 5.3% 0.0% 5.3% 26.3%
　短大 13 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%
　大学・大学院 38 13.2% 18.4% 18.4% 7.9% 0.0% 28.9% 0.0% 2.6% 2.6% 7.9%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 111 9.0% 9.9% 8.1% 0.0% 0.0% 55.0% 0.9% 0.9% 2.7% 13.5%
　回答者の親族等と同居 33 12.1% 15.2% 15.2% 12.1% 3.0% 12.1% 3.0% 0.0% 3.0% 24.2%
　（上記のうち）回答者の親と同居 17 17.6% 11.8% 17.6% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4%

問８. 子どもの数
　１人 91 9.9% 12.1% 8.8% 2.2% 1.1% 44.0% 1.1% 1.1% 2.2% 17.6%
　２人 43 11.6% 11.6% 7.0% 4.7% 0.0% 51.2% 0.0% 0.0% 4.7% 9.3%
　３人以上 6 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 10 10.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
　３～５歳 20 5.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%
　６～８歳 24 12.5% 12.5% 0.0% 4.2% 4.2% 45.8% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8%
　９～11歳 22 9.1% 4.5% 9.1% 9.1% 0.0% 36.4% 4.5% 4.5% 0.0% 22.7%
　12～14歳 34 11.8% 14.7% 5.9% 2.9% 0.0% 47.1% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6%
　15歳以上 33 9.1% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 60.6% 0.0% 0.0% 12.1% 12.1%

問15. 世帯年収
　100万円未満 30 16.7% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 3.3% 20.0%
　100～200万円未満 26 7.7% 23.1% 15.4% 3.8% 0.0% 34.6% 0.0% 3.8% 3.8% 7.7%
　200～300万円未満 31 6.5% 12.9% 3.2% 3.2% 0.0% 61.3% 0.0% 0.0% 3.2% 9.7%
　300～400万円未満 11 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5%
　400万円以上 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　フルタイム（正社員以外） 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　パート・アルバイト 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　自営業 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　就労していない 146 9.6% 11.6% 9.6% 2.7% 0.7% 44.5% 1.4% 0.7% 2.7% 16.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 21 4.8% 33.3% 28.6% 0.0% 0.0% 23.8% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8%
　減少したが、回復した 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　減少し、回復していない 27 22.2% 11.1% 7.4% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.9%

問32-2-1．現在の非就労の理由
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

フ
ル
タ
イ
ム
（

正
社
員
）

フ
ル
タ
イ
ム
（

正
社
員
以
外
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業

そ
の
他

就
労
を
希
望
し
な
い

無
回
答

全体 146 33.6% 1.4% 38.4% 0.0% 11.6% 6.2% 8.9%

問１. 回答者属性
　父親 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
　母親 138 34.8% 0.7% 39.9% 0.0% 9.4% 6.5% 8.7%

問２. 回答者年齢
　～29歳 12 41.7% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7%
　30～39歳 42 52.4% 0.0% 31.0% 0.0% 4.8% 2.4% 9.5%
　40～49歳 59 30.5% 1.7% 39.0% 0.0% 10.2% 10.2% 8.5%
　50歳以上 33 12.1% 0.0% 54.5% 0.0% 24.2% 3.0% 6.1%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 29 27.6% 0.0% 31.0% 0.0% 17.2% 13.8% 10.3%
　高校 47 40.4% 0.0% 36.2% 0.0% 8.5% 4.3% 10.6%
　専門学校 19 36.8% 5.3% 31.6% 0.0% 10.5% 0.0% 15.8%
　短大 13 0.0% 0.0% 76.9% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0%
　大学・大学院 38 39.5% 2.6% 36.8% 0.0% 10.5% 5.3% 5.3%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 111 31.5% 0.9% 40.5% 0.0% 10.8% 8.1% 8.1%
　回答者の親族等と同居 33 36.4% 3.0% 33.3% 0.0% 15.2% 0.0% 12.1%
　（上記のうち）回答者の親と同居 17 41.2% 0.0% 41.2% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8%

問８. 子どもの数
　１人 91 36.3% 1.1% 35.2% 0.0% 13.2% 4.4% 9.9%
　２人 43 25.6% 0.0% 46.5% 0.0% 9.3% 9.3% 9.3%
　３人以上 6 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 10 60.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
　３～５歳 20 35.0% 0.0% 40.0% 0.0% 5.0% 5.0% 15.0%
　６～８歳 24 25.0% 0.0% 54.2% 0.0% 8.3% 8.3% 4.2%
　９～11歳 22 36.4% 0.0% 36.4% 0.0% 4.5% 13.6% 9.1%
　12～14歳 34 29.4% 2.9% 26.5% 0.0% 23.5% 2.9% 14.7%
　15歳以上 33 33.3% 0.0% 45.5% 0.0% 12.1% 6.1% 3.0%

問15. 世帯年収
　100万円未満 30 33.3% 3.3% 50.0% 0.0% 3.3% 6.7% 3.3%
　100～200万円未満 26 46.2% 0.0% 34.6% 0.0% 7.7% 7.7% 3.8%
　200～300万円未満 31 32.3% 0.0% 38.7% 0.0% 16.1% 3.2% 9.7%
　300～400万円未満 11 36.4% 0.0% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2%
　400万円以上 5 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　フルタイム（正社員以外） 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　パート・アルバイト 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　自営業 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　就労していない 146 33.6% 1.4% 38.4% 0.0% 11.6% 6.2% 8.9%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 21 52.4% 0.0% 33.3% 0.0% 4.8% 0.0% 9.5%
　減少したが、回復した 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　減少し、回復していない 27 48.1% 0.0% 37.0% 0.0% 7.4% 0.0% 7.4%

問32-2-2．希望する就労形態
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

希
望
す
る

希
望
し
な
い

す
で
に
在
宅
ワ
ー

ク
を
し
て
い
る

無
回
答

全体 1,614 40.0% 48.0% 9.9% 2.2%

問１. 回答者属性
　父親 73 31.5% 58.9% 8.2% 1.4%
　母親 1,529 40.5% 47.4% 10.0% 2.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 49.4% 44.7% 4.7% 1.2%
　30～39歳 448 47.1% 40.6% 9.4% 2.9%
　40～49歳 760 38.9% 47.9% 12.0% 1.2%
　50歳以上 318 29.9% 59.7% 6.9% 3.5%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 42.1% 51.4% 3.6% 2.9%
　高校 500 37.6% 53.6% 6.4% 2.4%
　専門学校 348 36.5% 54.0% 7.5% 2.0%
　短大 199 41.2% 45.7% 10.6% 2.5%
　大学・大学院 420 44.0% 36.7% 17.9% 1.4%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 40.3% 48.3% 9.4% 2.0%
　回答者の親族等と同居 429 39.6% 46.9% 11.2% 2.3%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 40.9% 44.9% 12.1% 2.0%

問８. 子どもの数
　１人 916 41.0% 46.5% 10.8% 1.6%
　２人 479 40.1% 49.1% 8.8% 2.1%
　３人以上 120 34.2% 58.3% 5.8% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 58.2% 31.3% 10.4% 0.0%
　３～５歳 194 49.0% 35.6% 12.4% 3.1%
　６～８歳 239 46.9% 39.3% 11.3% 2.5%
　９～11歳 310 38.7% 48.1% 11.6% 1.6%
　12～14歳 334 34.4% 56.6% 7.8% 1.2%
　15歳以上 377 34.2% 56.2% 7.2% 2.4%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 50.0% 44.3% 2.1% 3.6%
　100～200万円未満 293 43.0% 49.5% 5.5% 2.0%
　200～300万円未満 400 42.3% 46.5% 8.5% 2.8%
　300～400万円未満 328 42.4% 45.1% 11.6% 0.9%
　400万円以上 305 31.5% 48.9% 19.3% 0.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 38.6% 47.2% 13.1% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 43.8% 43.8% 10.5% 1.8%
　パート・アルバイト 442 36.4% 56.8% 4.5% 2.3%
　自営業 75 33.3% 34.7% 30.7% 1.3%
　その他 41 53.7% 34.1% 12.2% 0.0%
　就労していない 146 52.7% 42.5% 0.0% 4.8%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 34.0% 52.3% 12.1% 1.6%
　減少したが、回復した 132 39.4% 43.9% 13.6% 3.0%
　減少し、回復していない 402 49.0% 43.5% 6.7% 0.7%

問33．在宅ワークの希望
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

在
宅
ワ
ー

ク
の
始
め
方
の
支
援

仕
事
の
紹
介

仕
事
中
の
子
ど
も
の
保
育

パ
ソ
コ
ン
や
通
信
環
境
の
準
備
支
援

パ
ソ
コ
ン
や
ソ
フ
ト
に
関
す
る
ス
キ
ル

ア
ッ

プ
研
修

在
宅
ワ
ー

ク
を
し
て
い
る
人
同
士
が
つ

な
が
る
場

特
に
な
い

無
回
答

全体 805 46.1% 61.7% 15.9% 40.4% 51.6% 12.7% 10.4% 3.1%

問１. 回答者属性
　父親 29 27.6% 51.7% 17.2% 41.4% 34.5% 10.3% 6.9% 3.4%
　母親 772 46.9% 62.2% 15.8% 40.5% 52.3% 12.8% 10.6% 3.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 46 63.0% 63.0% 23.9% 45.7% 43.5% 8.7% 13.0% 0.0%
　30～39歳 253 49.4% 61.7% 24.9% 42.7% 53.4% 15.8% 8.7% 2.8%
　40～49歳 387 40.1% 62.3% 12.1% 38.5% 50.1% 10.6% 11.9% 3.6%
　50歳以上 117 52.1% 59.8% 4.3% 40.2% 56.4% 14.5% 8.5% 3.4%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 64 68.8% 68.8% 12.5% 60.9% 73.4% 20.3% 3.1% 1.6%
　高校 220 55.5% 68.2% 13.2% 45.0% 58.6% 12.7% 6.8% 2.7%
　専門学校 153 47.7% 61.4% 14.4% 35.9% 55.6% 11.1% 13.1% 2.6%
　短大 103 40.8% 64.1% 8.7% 38.8% 50.5% 10.7% 13.6% 2.9%
　大学・大学院 260 33.5% 54.2% 22.3% 35.0% 38.5% 12.7% 12.7% 4.2%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 579 46.8% 62.0% 16.2% 40.4% 50.8% 11.7% 10.5% 2.9%
　回答者の親族等と同居 218 43.6% 59.6% 15.6% 39.9% 53.7% 15.6% 10.6% 3.7%
　（上記のうち）回答者の親と同居 131 42.7% 57.3% 16.0% 38.2% 58.8% 13.7% 12.2% 3.1%

問８. 子どもの数
　１人 475 46.5% 61.5% 18.5% 40.2% 51.2% 12.8% 10.9% 2.9%
　２人 234 43.6% 59.0% 12.0% 42.7% 55.1% 12.4% 9.8% 3.0%
　３人以上 48 58.3% 75.0% 20.8% 41.7% 54.2% 8.3% 6.3% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 46 50.0% 54.3% 52.2% 34.8% 50.0% 15.2% 8.7% 4.3%
　３～５歳 119 49.6% 60.5% 31.9% 42.9% 47.9% 9.2% 6.7% 3.4%
　６～８歳 139 43.2% 65.5% 28.1% 40.3% 51.1% 15.1% 8.6% 2.2%
　９～11歳 156 44.9% 64.1% 9.6% 42.9% 52.6% 10.3% 9.6% 2.6%
　12～14歳 141 52.5% 65.2% 4.3% 44.0% 56.7% 12.1% 9.9% 2.1%
　15歳以上 156 39.1% 53.8% 1.3% 38.5% 50.6% 13.5% 17.3% 3.2%

問15. 世帯年収
　100万円未満 73 61.6% 74.0% 13.7% 45.2% 54.8% 15.1% 1.4% 5.5%
　100～200万円未満 142 63.4% 71.1% 20.4% 44.4% 65.5% 13.4% 3.5% 1.4%
　200～300万円未満 203 50.7% 60.6% 15.3% 41.9% 55.7% 12.8% 10.8% 1.5%
　300～400万円未満 177 35.0% 58.2% 14.1% 37.3% 42.9% 12.4% 12.4% 5.1%
　400万円以上 155 24.5% 48.4% 18.1% 32.9% 41.9% 10.3% 19.4% 2.6%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 348 35.3% 51.7% 18.7% 37.6% 46.6% 12.1% 15.5% 2.9%
　フルタイム（正社員以外） 119 44.5% 68.1% 10.1% 39.5% 51.3% 6.7% 10.1% 5.0%
　パート・アルバイト 181 63.5% 70.7% 13.3% 43.1% 59.7% 12.2% 5.0% 3.3%
　自営業 48 22.9% 56.3% 16.7% 35.4% 31.3% 18.8% 8.3% 6.3%
　その他 27 55.6% 70.4% 25.9% 48.1% 40.7% 18.5% 7.4% 0.0%
　就労していない 77 67.5% 76.6% 15.6% 46.8% 68.8% 20.8% 3.9% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 397 38.3% 55.4% 17.1% 38.5% 46.6% 11.8% 15.6% 2.8%
　減少したが、回復した 70 51.4% 55.7% 15.7% 41.4% 50.0% 5.7% 8.6% 4.3%
　減少し、回復していない 224 48.2% 69.2% 13.8% 42.0% 55.4% 12.5% 3.6% 3.1%

問33-1．在宅ワーク開始・継続にあたって希望する支援
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

思
う

思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,614 77.9% 20.9% 1.2%

問１. 回答者属性
　父親 73 58.9% 39.7% 1.4%
　母親 1,529 79.1% 19.8% 1.2%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 84.7% 15.3% 0.0%
　30～39歳 448 85.7% 13.2% 1.1%
　40～49歳 760 76.6% 22.4% 1.1%
　50歳以上 318 68.2% 29.6% 2.2%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 81.4% 15.7% 2.9%
　高校 500 78.6% 20.0% 1.4%
　専門学校 348 74.4% 24.4% 1.1%
　短大 199 79.9% 19.1% 1.0%
　大学・大学院 420 77.6% 21.7% 0.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 77.1% 21.7% 1.2%
　回答者の親族等と同居 429 80.7% 18.2% 1.2%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 83.8% 15.4% 0.8%

問８. 子どもの数
　１人 916 78.2% 20.9% 1.0%
　２人 479 78.7% 20.0% 1.3%
　３人以上 120 76.7% 21.7% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 88.1% 11.9% 0.0%
　３～５歳 194 79.9% 19.1% 1.0%
　６～８歳 239 82.8% 16.3% 0.8%
　９～11歳 310 80.3% 17.7% 1.9%
　12～14歳 334 76.6% 22.2% 1.2%
　15歳以上 377 73.2% 26.0% 0.8%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 82.9% 15.0% 2.1%
　100～200万円未満 293 76.8% 21.5% 1.7%
　200～300万円未満 400 80.8% 18.3% 1.0%
　300～400万円未満 328 78.4% 21.3% 0.3%
　400万円以上 305 74.4% 24.9% 0.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 79.7% 19.9% 0.4%
　フルタイム（正社員以外） 219 79.0% 19.6% 1.4%
　パート・アルバイト 442 76.0% 22.6% 1.4%
　自営業 75 64.0% 32.0% 4.0%
　その他 41 90.2% 9.8% 0.0%
　就労していない 146 78.1% 20.5% 1.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 76.6% 22.9% 0.6%
　減少したが、回復した 132 82.6% 15.2% 2.3%
　減少し、回復していない 402 82.6% 16.7% 0.7%

問34．資格取得の意向
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問36．「ひとり親家庭高等職業訓練促進給付金」の利用状況・意向

（単一回答） （単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
て
い
る
、

ま
た
は
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
が
利
用
で
き
て
い
な
い

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い

制
度
の
内
容
を
詳
し
く
知
ら
な
い
の
で

判
断
で
き
な
い

無
回
答

全体 1,614 59.2% 39.6% 1.2% 1,614 5.2% 13.4% 26.1% 18.5% 34.4% 2.3%

問１. 回答者属性
　父親 73 31.5% 67.1% 1.4% 73 4.1% 5.5% 19.2% 19.2% 49.3% 2.7%
　母親 1,529 60.7% 38.3% 1.0% 1,529 5.2% 13.8% 26.6% 18.4% 33.8% 2.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 54.1% 45.9% 0.0% 85 10.6% 17.6% 18.8% 8.2% 42.4% 2.4%
　30～39歳 448 58.3% 40.2% 1.6% 448 5.4% 13.4% 27.9% 17.0% 33.5% 2.9%
　40～49歳 760 61.4% 37.6% 0.9% 760 5.0% 13.4% 26.2% 18.9% 35.3% 1.2%
　50歳以上 318 56.9% 41.5% 1.6% 318 4.1% 12.6% 25.8% 22.0% 31.4% 4.1%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 50.7% 47.9% 1.4% 140 3.6% 17.9% 23.6% 10.7% 40.0% 4.3%
　高校 500 60.6% 38.0% 1.4% 500 5.8% 13.4% 28.2% 16.2% 33.0% 3.4%
　専門学校 348 62.4% 37.1% 0.6% 348 6.9% 14.1% 23.3% 21.3% 33.0% 1.4%
　短大 199 61.3% 36.7% 2.0% 199 5.0% 12.1% 30.2% 20.6% 30.2% 2.0%
　大学・大学院 420 57.4% 41.7% 1.0% 420 3.8% 12.1% 25.2% 20.5% 37.1% 1.2%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 59.2% 39.7% 1.0% 1,165 4.9% 13.6% 26.5% 18.8% 34.1% 2.1%
　回答者の親族等と同居 429 59.0% 39.6% 1.4% 429 5.8% 13.1% 25.2% 17.5% 35.4% 3.0%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 59.5% 39.3% 1.2% 247 4.5% 11.7% 30.0% 17.8% 32.8% 3.2%

問８. 子どもの数
　１人 916 59.2% 39.6% 1.2% 916 5.1% 11.9% 26.9% 19.4% 34.7% 2.0%
　２人 479 59.3% 39.9% 0.8% 479 5.0% 14.8% 25.9% 17.1% 35.3% 1.9%
　３人以上 120 65.0% 33.3% 1.7% 120 5.0% 14.2% 25.0% 15.8% 35.8% 4.2%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 41.8% 56.7% 1.5% 67 6.0% 17.9% 20.9% 19.4% 35.8% 0.0%
　３～５歳 194 63.4% 35.6% 1.0% 194 5.7% 16.0% 23.2% 18.6% 33.5% 3.1%
　６～８歳 239 60.7% 38.5% 0.8% 239 6.3% 13.8% 27.2% 15.9% 34.3% 2.5%
　９～11歳 310 61.6% 37.1% 1.3% 310 1.6% 12.3% 29.7% 17.7% 35.8% 2.9%
　12～14歳 334 59.3% 39.5% 1.2% 334 7.2% 13.2% 25.7% 18.0% 33.8% 2.1%
　15歳以上 377 57.3% 41.6% 1.1% 377 5.0% 12.7% 25.2% 20.4% 35.0% 1.6%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 52.9% 46.4% 0.7% 140 7.9% 20.0% 22.1% 8.6% 39.3% 2.1%
　100～200万円未満 293 64.5% 34.1% 1.4% 293 6.1% 16.0% 30.0% 15.0% 30.4% 2.4%
　200～300万円未満 400 62.0% 36.5% 1.5% 400 6.0% 14.0% 27.5% 16.5% 33.3% 2.8%
　300～400万円未満 328 64.0% 35.7% 0.3% 328 4.9% 10.7% 29.0% 22.0% 32.0% 1.5%
　400万円以上 305 54.1% 45.2% 0.7% 305 3.6% 8.9% 19.7% 27.9% 39.0% 1.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 62.0% 37.7% 0.3% 674 5.3% 10.1% 24.9% 23.0% 35.8% 0.9%
　フルタイム（正社員以外） 219 57.1% 41.1% 1.8% 219 1.4% 12.3% 30.1% 18.3% 34.7% 3.2%
　パート・アルバイト 442 60.2% 38.9% 0.9% 442 4.1% 18.6% 28.1% 15.8% 31.9% 1.6%
　自営業 75 48.0% 49.3% 2.7% 75 4.0% 8.0% 26.7% 13.3% 40.0% 8.0%
　その他 41 61.0% 34.1% 4.9% 41 17.1% 14.6% 29.3% 12.2% 24.4% 2.4%
　就労していない 146 56.2% 41.8% 2.1% 146 11.6% 17.8% 20.5% 11.6% 33.6% 4.8%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 62.2% 37.0% 0.8% 862 5.1% 10.7% 24.6% 23.2% 34.9% 1.5%
　減少したが、回復した 132 67.4% 31.1% 1.5% 132 4.5% 13.6% 25.8% 21.2% 33.3% 1.5%
　減少し、回復していない 402 54.2% 44.8% 1.0% 402 5.0% 17.2% 34.1% 10.4% 31.3% 2.0%

問35．「ひとり親家庭高等職業訓練促進給付金」の認知



２－１ 集計表 
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

通
学
す
る
時
間
が
な
い

給
付
金
を
利
用
し
て
も
通
学
中
の
生
活

費
が
足
り
な
い

通
学
す
る
間
の
子
ど
も
の
預
け
先
が
な

い 現
在
の
仕
事
を
休
め
な
い

取
り
た
い
資
格
が
給
付
金
の
対
象
資
格

で
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 721 41.9% 29.7% 10.0% 53.4% 22.9% 17.5% 2.9%

問１. 回答者属性
　父親 28 39.3% 14.3% 0.0% 35.7% 17.9% 21.4% 7.1%
　母親 689 42.2% 30.3% 10.4% 54.3% 23.2% 17.3% 2.5%

問２. 回答者年齢
　～29歳 23 56.5% 30.4% 13.0% 52.2% 4.3% 21.7% 4.3%
　30～39歳 201 47.8% 35.8% 16.4% 53.7% 19.4% 13.9% 4.0%
　40～49歳 343 42.0% 27.7% 9.0% 55.7% 27.1% 16.0% 1.5%
　50歳以上 152 32.2% 26.3% 3.3% 48.7% 21.1% 24.3% 3.9%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 48 43.8% 31.3% 8.3% 35.4% 20.8% 18.8% 2.1%
　高校 222 46.8% 38.7% 11.3% 53.6% 19.4% 14.4% 4.1%
　専門学校 155 40.6% 30.3% 9.0% 60.6% 24.5% 17.4% 1.3%
　短大 101 39.6% 26.7% 8.9% 55.4% 22.8% 16.8% 3.0%
　大学・大学院 192 38.5% 20.3% 10.4% 51.0% 26.0% 20.8% 2.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 528 40.2% 29.5% 10.8% 51.1% 24.1% 17.8% 2.5%
　回答者の親族等と同居 183 48.1% 30.6% 7.7% 60.7% 19.1% 16.4% 3.8%
　（上記のうち）回答者の親と同居 118 51.7% 35.6% 7.6% 64.4% 22.9% 11.9% 3.4%

問８. 子どもの数
　１人 424 43.2% 31.8% 9.9% 54.5% 24.1% 18.2% 2.8%
　２人 206 38.8% 27.2% 8.7% 52.9% 23.3% 15.0% 2.9%
　３人以上 49 44.9% 28.6% 12.2% 49.0% 20.4% 16.3% 2.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 27 51.9% 14.8% 22.2% 44.4% 18.5% 29.6% 0.0%
　３～５歳 81 44.4% 32.1% 22.2% 51.9% 21.0% 13.6% 4.9%
　６～８歳 103 43.7% 28.2% 20.4% 54.4% 27.2% 14.6% 4.9%
　９～11歳 147 44.2% 30.6% 12.2% 52.4% 21.1% 18.4% 2.7%
　12～14歳 146 37.0% 31.5% 4.8% 58.2% 21.9% 17.1% 2.1%
　15歳以上 172 41.9% 30.2% 0.6% 54.1% 25.6% 15.1% 2.3%

問15. 世帯年収
　100万円未満 43 41.9% 32.6% 16.3% 34.9% 27.9% 18.6% 4.7%
　100～200万円未満 132 51.5% 34.1% 18.2% 62.1% 21.2% 15.2% 1.5%
　200～300万円未満 176 39.8% 30.1% 7.4% 59.1% 17.6% 15.9% 2.8%
　300～400万円未満 167 43.1% 34.7% 8.4% 56.9% 28.1% 15.6% 1.2%
　400万円以上 145 34.5% 18.6% 4.8% 45.5% 27.6% 22.1% 2.8%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 323 42.1% 28.5% 8.0% 59.1% 26.0% 16.4% 3.1%
　フルタイム（正社員以外） 106 49.1% 39.6% 7.5% 60.4% 18.9% 14.2% 2.8%
　パート・アルバイト 194 45.9% 33.0% 14.4% 57.7% 20.1% 16.0% 1.5%
　自営業 30 36.7% 6.7% 3.3% 23.3% 36.7% 16.7% 6.7%
　その他 17 35.3% 17.6% 5.9% 47.1% 17.6% 23.5% 0.0%
　就労していない 47 17.0% 23.4% 17.0% 2.1% 17.0% 36.2% 4.3%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 412 40.5% 25.7% 7.8% 55.1% 24.8% 17.0% 2.4%
　減少したが、回復した 62 46.8% 32.3% 14.5% 64.5% 25.8% 19.4% 6.5%
　減少し、回復していない 179 46.9% 42.5% 11.2% 55.3% 20.1% 9.5% 2.2%

【その他の主な内容】 ・現在、資格を持って就業中
・年齢的に今から新しい資格取得は難しい
・取りたい資格がない
・何が自分にできるか、向いているかわからない
・学歴が足りない
・在留資格により使えるか分からない
・別の教育訓練を受講したため
・病気のため／ドクターストップ中　　　　　など

問36-1．制度を利用できていない/利用したいと思わない理由



（４）就労や資格取得に関すること 
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問38．「ひとり親家庭自立支援教育訓練給付金」の利用状況・意向

（単一回答） （単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

　
サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
て
い
る
、

ま
た
は
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る

利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
が
利
用
で
き
て
い
な
い

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い

制
度
の
内
容
を
詳
し
く
知
ら
な
い
の
で

判
断
で
き
な
い

無
回
答

全体 1,614 55.1% 43.8% 1.1% 1,614 4.6% 12.9% 24.3% 18.1% 36.7% 3.4%

問１. 回答者属性
　父親 73 32.9% 65.8% 1.4% 73 1.4% 9.6% 16.4% 23.3% 47.9% 1.4%
　母親 1,529 56.3% 42.7% 1.0% 1,529 4.6% 13.1% 24.8% 17.7% 36.4% 3.4%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 45.9% 54.1% 0.0% 85 5.9% 18.8% 18.8% 12.9% 42.4% 1.2%
　30～39歳 448 54.9% 43.5% 1.6% 448 5.4% 11.2% 27.5% 14.5% 37.1% 4.5%
　40～49歳 760 57.1% 42.1% 0.8% 760 4.2% 13.2% 23.2% 20.3% 36.8% 2.4%
　50歳以上 318 53.5% 45.3% 1.3% 318 4.1% 13.5% 24.2% 18.9% 34.3% 5.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 47.9% 50.7% 1.4% 140 5.0% 15.7% 21.4% 10.0% 42.1% 5.7%
　高校 500 56.0% 42.8% 1.2% 500 4.2% 13.8% 26.4% 16.2% 35.2% 4.2%
　専門学校 348 57.5% 41.1% 1.4% 348 5.5% 14.4% 23.3% 19.5% 34.8% 2.6%
　短大 199 58.8% 39.2% 2.0% 199 5.0% 11.6% 27.6% 21.1% 32.2% 2.5%
　大学・大学院 420 53.6% 46.4% 0.0% 420 4.0% 10.7% 22.1% 20.2% 40.0% 2.9%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 55.4% 43.8% 0.9% 1,165 4.5% 13.0% 24.9% 17.9% 36.1% 3.5%
　回答者の親族等と同居 429 53.8% 44.5% 1.6% 429 4.9% 12.8% 22.8% 17.5% 39.4% 2.6%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 57.9% 41.3% 0.8% 247 3.6% 10.9% 28.7% 17.8% 36.8% 2.0%

問８. 子どもの数
　１人 916 54.6% 44.8% 0.7% 916 5.0% 11.7% 24.6% 18.1% 37.9% 2.7%
　２人 479 54.9% 43.6% 1.5% 479 3.8% 12.7% 24.0% 17.7% 38.2% 3.5%
　３人以上 120 62.5% 36.7% 0.8% 120 5.8% 16.7% 25.0% 17.5% 30.8% 4.2%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 37.3% 62.7% 0.0% 67 3.0% 16.4% 20.9% 13.4% 46.3% 0.0%
　３～５歳 194 60.3% 38.7% 1.0% 194 4.1% 12.9% 25.8% 23.2% 30.4% 3.6%
　６～８歳 239 55.2% 43.9% 0.8% 239 5.9% 12.6% 25.1% 14.2% 38.5% 3.8%
　９～11歳 310 56.1% 41.6% 2.3% 310 2.3% 13.2% 26.8% 17.4% 38.4% 1.9%
　12～14歳 334 56.9% 42.2% 0.9% 334 5.7% 13.5% 24.0% 16.5% 37.7% 2.7%
　15歳以上 377 52.5% 47.2% 0.3% 377 5.0% 11.9% 21.8% 20.2% 36.9% 4.2%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 52.1% 47.9% 0.0% 140 7.1% 17.1% 22.9% 8.6% 41.4% 2.9%
　100～200万円未満 293 59.0% 39.2% 1.7% 293 4.4% 16.4% 27.6% 16.4% 32.4% 2.7%
　200～300万円未満 400 57.0% 42.0% 1.0% 400 5.3% 13.0% 25.5% 16.3% 37.0% 3.0%
　300～400万円未満 328 59.5% 39.6% 0.9% 328 4.6% 10.1% 28.0% 20.1% 33.8% 3.4%
　400万円以上 305 49.8% 50.2% 0.0% 305 3.3% 9.5% 17.4% 27.5% 41.3% 1.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 57.3% 42.3% 0.4% 674 4.3% 9.2% 25.5% 22.1% 36.8% 2.1%
　フルタイム（正社員以外） 219 54.3% 44.7% 0.9% 219 3.2% 11.9% 26.0% 16.9% 39.3% 2.7%
　パート・アルバイト 442 56.1% 43.0% 0.9% 442 4.1% 17.9% 24.9% 16.5% 33.9% 2.7%
　自営業 75 46.7% 49.3% 4.0% 75 4.0% 10.7% 20.0% 13.3% 44.0% 8.0%
　その他 41 58.5% 41.5% 0.0% 41 19.5% 17.1% 19.5% 12.2% 29.3% 2.4%
　就労していない 146 50.7% 47.3% 2.1% 146 5.5% 17.8% 19.2% 11.0% 37.0% 9.6%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 58.2% 41.2% 0.6% 862 4.3% 10.7% 22.2% 22.9% 37.2% 2.8%
　減少したが、回復した 132 68.2% 29.5% 2.3% 132 5.3% 11.4% 25.8% 19.7% 37.1% 0.8%
　減少し、回復していない 402 49.0% 50.5% 0.5% 402 5.5% 16.9% 31.8% 10.0% 33.3% 2.5%

問37．「ひとり親家庭自立支援教育訓練給付金」の認知



２－１ 集計表 
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

通
学
す
る
時
間
が
な
い

給
付
金
を
利
用
し
て
も
受
講
に
必
要
な

経
費
が
足
り
な
い

通
学
す
る
間
の
子
ど
も
の
預
け
先
が
な

い 現
在
の
仕
事
を
休
め
な
い

取
り
た
い
資
格
が
給
付
金
の
対
象
資
格

で
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 684 43.6% 26.9% 10.7% 55.1% 21.9% 15.5% 2.8%

問１. 回答者属性
　父親 29 44.8% 13.8% 3.4% 37.9% 24.1% 10.3% 6.9%
　母親 650 43.8% 27.5% 11.1% 56.0% 22.0% 15.7% 2.3%

問２. 回答者年齢
　～29歳 27 44.4% 40.7% 22.2% 48.1% 11.1% 14.8% 3.7%
　30～39歳 188 49.5% 33.5% 15.4% 56.4% 18.1% 11.2% 3.7%
　40～49歳 330 43.6% 23.6% 9.4% 56.7% 24.5% 16.4% 1.2%
　50歳以上 137 35.8% 23.4% 5.1% 51.8% 22.6% 19.7% 4.4%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 44 40.9% 29.5% 13.6% 36.4% 22.7% 15.9% 4.5%
　高校 213 50.7% 34.3% 12.7% 57.7% 17.8% 11.3% 3.3%
　専門学校 149 40.3% 28.9% 6.7% 61.1% 22.8% 17.4% 0.7%
　短大 97 43.3% 23.7% 8.2% 55.7% 21.6% 15.5% 3.1%
　大学・大学院 178 39.3% 18.0% 12.4% 51.7% 25.8% 18.5% 2.8%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 499 41.9% 28.5% 11.8% 53.1% 23.2% 16.0% 2.2%
　回答者の親族等と同居 173 49.7% 22.5% 7.5% 62.4% 17.3% 13.3% 4.0%
　（上記のうち）回答者の親と同居 115 55.7% 25.2% 6.1% 67.0% 20.9% 9.6% 3.5%

問８. 子どもの数
　１人 391 46.0% 28.4% 10.7% 56.5% 22.8% 13.3% 3.1%
　２人 200 41.0% 25.5% 10.0% 55.0% 22.0% 17.5% 2.0%
　３人以上 51 37.3% 23.5% 11.8% 49.0% 21.6% 17.6% 2.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 23 47.8% 21.7% 30.4% 39.1% 17.4% 21.7% 0.0%
　３～５歳 95 45.3% 27.4% 21.1% 51.6% 18.9% 12.6% 4.2%
　６～８歳 94 47.9% 28.7% 21.3% 59.6% 23.4% 13.8% 2.1%
　９～11歳 137 46.7% 24.1% 13.9% 54.0% 19.7% 17.5% 2.2%
　12～14歳 135 40.7% 29.6% 4.4% 60.0% 20.7% 11.9% 3.0%
　15歳以上 158 40.5% 26.6% 0.0% 54.4% 27.2% 14.6% 3.2%

問15. 世帯年収
　100万円未満 44 38.6% 31.8% 15.9% 34.1% 27.3% 20.5% 2.3%
　100～200万円未満 129 52.7% 33.3% 17.8% 63.6% 22.5% 13.2% 1.6%
　200～300万円未満 167 46.1% 30.5% 7.8% 60.5% 18.0% 12.0% 3.0%
　300～400万円未満 158 44.9% 28.5% 10.1% 62.0% 24.1% 13.9% 0.6%
　400万円以上 137 29.2% 13.1% 4.4% 45.3% 23.4% 22.6% 3.6%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 321 42.7% 22.4% 8.1% 59.8% 24.6% 14.0% 2.8%
　フルタイム（正社員以外） 94 47.9% 37.2% 9.6% 66.0% 20.2% 12.8% 3.2%
　パート・アルバイト 183 49.2% 32.2% 14.8% 60.1% 19.1% 13.1% 1.6%
　自営業 25 44.0% 12.0% 4.0% 28.0% 36.0% 8.0% 4.0%
　その他 13 46.2% 15.4% 7.7% 23.1% 30.8% 23.1% 0.0%
　就労していない 44 20.5% 29.5% 20.5% 2.3% 9.1% 43.2% 4.5%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 388 41.0% 21.9% 7.7% 58.0% 24.5% 14.9% 2.6%
　減少したが、回復した 60 45.0% 23.3% 11.7% 63.3% 21.7% 16.7% 6.7%
　減少し、回復していない 168 51.8% 41.7% 13.7% 57.1% 21.4% 7.7% 1.2%

【その他の主な内容】 ・今持っている資格で働けるから
・取りたい資格が何が良いのか、向いているのか分からない
・子どもがもう少し大きくなってから
・収入が対象外のため、利用できなかった
・ハローワークの就業訓練を利用中／他の給付金制度を利用した
・相談に行ったが、勘違いもあり手続きできなかった
・健康上の問題で今は資格取得ができない　　　　　など

問38-1．制度を利用できていない/利用したいと思わない理由



（５）相談窓口の利用状況、情報入手方法などに関すること 
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（５）相談窓口の利用状況、情報入手方法などに関すること 

 

  

（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

知
っ

て
お
り
、

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
お
り
、

今
後
利
用
し
た
い

知
っ

て
い
る
が
、

利
用
し
た
い
と
思
わ

な
い

初
め
て
知
り
、

今
後
利
用
し
た
い

初
め
て
知
っ

た
が
、

利
用
し
た
い
と
思

わ
な
い

無
回
答

全体 1,614 22.1% 13.4% 18.3% 26.0% 18.3% 1.9%

問１. 回答者属性
　父親 73 23.3% 12.3% 9.6% 30.1% 24.7% 0.0%
　母親 1,529 22.0% 13.3% 18.8% 25.9% 18.0% 2.0%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 21.2% 11.8% 11.8% 32.9% 21.2% 1.2%
　30～39歳 448 23.2% 13.8% 16.1% 25.4% 19.4% 2.0%
　40～49歳 760 21.4% 13.3% 20.9% 25.8% 17.4% 1.2%
　50歳以上 318 22.0% 13.2% 17.0% 25.8% 18.2% 3.8%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 19.3% 12.1% 17.9% 27.1% 17.9% 5.7%
　高校 500 22.0% 13.4% 16.8% 26.0% 20.0% 1.8%
　専門学校 348 20.4% 13.2% 21.6% 25.0% 18.1% 1.7%
　短大 199 25.1% 11.1% 16.6% 28.6% 16.6% 2.0%
　大学・大学院 420 22.9% 14.8% 18.6% 25.7% 17.1% 1.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 22.5% 13.5% 18.5% 25.8% 17.5% 2.2%
　回答者の親族等と同居 429 21.4% 12.6% 17.9% 27.0% 20.0% 0.9%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 25.9% 15.0% 17.8% 23.1% 17.4% 0.8%

問８. 子どもの数
　１人 916 22.7% 13.2% 17.9% 27.2% 17.2% 1.7%
　２人 479 20.5% 13.8% 20.9% 23.0% 19.6% 2.3%
　３人以上 120 24.2% 14.2% 15.0% 25.8% 19.2% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 29.9% 11.9% 9.0% 38.8% 10.4% 0.0%
　３～５歳 194 24.7% 16.0% 12.9% 25.8% 19.1% 1.5%
　６～８歳 239 25.9% 16.7% 18.0% 25.1% 12.6% 1.7%
　９～11歳 310 23.5% 12.3% 17.1% 25.5% 21.0% 0.6%
　12～14歳 334 19.2% 12.6% 21.3% 28.4% 16.8% 1.8%
　15歳以上 377 18.8% 12.2% 21.5% 24.7% 20.4% 2.4%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 26.4% 13.6% 14.3% 30.7% 14.3% 0.7%
　100～200万円未満 293 23.2% 14.0% 17.4% 25.6% 18.1% 1.7%
　200～300万円未満 400 24.3% 14.3% 15.0% 27.5% 17.3% 1.8%
　300～400万円未満 328 20.1% 17.7% 19.2% 23.8% 18.3% 0.9%
　400万円以上 305 19.3% 9.2% 25.6% 22.0% 23.0% 1.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 22.1% 13.4% 21.7% 22.3% 19.4% 1.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 21.5% 13.7% 18.7% 24.7% 20.5% 0.9%
　パート・アルバイト 442 20.8% 14.0% 18.6% 28.5% 16.3% 1.8%
　自営業 75 24.0% 9.3% 6.7% 36.0% 21.3% 2.7%
　その他 41 36.6% 12.2% 9.8% 26.8% 12.2% 2.4%
　就労していない 146 23.3% 14.4% 10.3% 30.8% 15.8% 5.5%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 21.7% 13.8% 20.4% 23.4% 19.5% 1.2%
　減少したが、回復した 132 22.0% 15.9% 21.2% 22.0% 18.9% 0.0%
　減少し、回復していない 402 22.9% 12.7% 17.2% 30.3% 15.7% 1.2%

問39．「ひとり親家庭総合相談窓口」の認知
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（複数回答）
　
サ
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プ
ル
数

相
談
す
る
時
間
・
余
裕
が
な
い

窓
口
の
開
設
時
間
に
利
用
で
き
な
い

子
連
れ
で
相
談
に
行
く
の
が
困
難

感
染
症
へ
の
不
安
か
ら
利
用
で
き
な
い

区
の
他
の
相
談
窓
口
を
利
用
し
て
い
る

区
以
外
の
相
談
窓
口
を
利
用
し
て
い
る

相
談
し
た
い
こ
と
が
な
い

相
談
も
含
め
公
的
支
援
を
受
け
る
こ
と

に
抵
抗
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 806 41.9% 29.2% 6.0% 5.1% 4.3% 1.4% 36.4% 6.3% 13.6% 4.3%

問１. 回答者属性
　父親 34 38.2% 17.6% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 41.2% 5.9% 14.7% 5.9%
　母親 766 42.2% 29.6% 6.1% 5.2% 4.3% 1.3% 36.3% 6.4% 13.6% 4.2%

問２. 回答者年齢
　～29歳 38 47.4% 34.2% 21.1% 18.4% 7.9% 2.6% 23.7% 13.2% 13.2% 2.6%
　30～39歳 221 43.9% 34.4% 9.5% 6.8% 5.9% 2.3% 35.7% 6.3% 7.7% 4.5%
　40～49歳 392 43.9% 28.6% 4.3% 2.6% 3.6% 1.0% 38.0% 6.1% 14.5% 3.8%
　50歳以上 154 33.1% 21.4% 1.3% 5.8% 2.6% 0.6% 36.4% 5.2% 20.1% 5.8%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 67 23.9% 10.4% 9.0% 10.4% 6.0% 6.0% 44.8% 7.5% 11.9% 7.5%
　高校 251 43.8% 29.1% 5.6% 8.0% 6.0% 1.2% 34.7% 5.2% 10.4% 2.8%
　専門学校 184 44.6% 30.4% 5.4% 3.3% 3.8% 1.1% 35.3% 9.2% 14.7% 5.4%
　短大 88 48.9% 48.9% 5.7% 3.4% 2.3% 0.0% 31.8% 4.5% 11.4% 2.3%
　大学・大学院 212 39.6% 25.5% 5.7% 2.4% 2.8% 0.9% 39.2% 5.7% 18.4% 5.2%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 577 40.9% 29.6% 5.9% 4.7% 5.4% 1.7% 35.7% 6.4% 13.0% 4.0%
　回答者の親族等と同居 217 45.6% 29.0% 6.5% 6.5% 0.9% 0.0% 38.2% 6.5% 14.7% 5.1%
　（上記のうち）回答者の親と同居 124 47.6% 27.4% 5.6% 4.8% 0.0% 0.0% 40.3% 5.6% 10.5% 4.8%

問８. 子どもの数
　１人 443 40.4% 28.7% 7.0% 4.5% 4.5% 1.4% 37.5% 7.2% 12.6% 3.8%
　２人 260 42.7% 30.4% 4.2% 5.0% 3.8% 1.5% 35.4% 4.6% 15.8% 5.4%
　３人以上 58 48.3% 32.8% 6.9% 6.9% 3.4% 0.0% 34.5% 8.6% 6.9% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 21 38.1% 9.5% 23.8% 9.5% 9.5% 4.8% 33.3% 4.8% 14.3% 9.5%
　３～５歳 93 53.8% 41.9% 21.5% 11.8% 6.5% 1.1% 30.1% 7.5% 5.4% 1.1%
　６～８歳 113 49.6% 31.9% 12.4% 9.7% 3.5% 1.8% 37.2% 7.1% 14.2% 2.7%
　９～11歳 156 41.7% 32.1% 3.2% 2.6% 5.8% 1.9% 35.9% 9.0% 11.5% 4.5%
　12～14歳 169 38.5% 26.0% 1.8% 4.1% 3.0% 0.0% 36.7% 6.5% 17.2% 4.1%
　15歳以上 204 35.8% 25.0% 0.0% 1.5% 3.9% 1.5% 38.2% 3.9% 14.7% 6.9%

問15. 世帯年収
　100万円未満 59 28.8% 11.9% 3.4% 10.2% 13.6% 3.4% 35.6% 10.2% 18.6% 0.0%
　100～200万円未満 145 46.9% 26.2% 10.3% 10.3% 2.8% 0.7% 33.1% 8.3% 11.0% 4.1%
　200～300万円未満 186 43.0% 31.7% 7.0% 3.8% 5.4% 1.6% 34.4% 4.3% 14.5% 5.4%
　300～400万円未満 181 49.2% 38.7% 4.4% 2.2% 1.1% 1.1% 33.1% 3.3% 11.6% 3.3%
　400万円以上 176 35.8% 27.3% 1.7% 1.1% 4.0% 0.0% 46.0% 8.5% 14.2% 3.4%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 367 47.1% 36.2% 4.1% 2.2% 2.7% 0.8% 36.2% 6.0% 13.1% 3.8%
　フルタイム（正社員以外） 116 48.3% 34.5% 0.9% 4.3% 1.7% 1.7% 37.9% 5.2% 12.9% 3.4%
　パート・アルバイト 216 37.0% 20.8% 10.2% 6.5% 4.2% 0.5% 37.0% 8.8% 14.4% 3.7%
　自営業 28 39.3% 28.6% 3.6% 10.7% 7.1% 3.6% 35.7% 0.0% 25.0% 0.0%
　その他 14 42.9% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 21.4% 0.0%
　就労していない 59 18.6% 5.1% 11.9% 13.6% 16.9% 6.8% 28.8% 5.1% 10.2% 15.3%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 463 41.7% 31.1% 4.8% 1.5% 2.4% 0.4% 40.0% 5.8% 13.4% 4.3%
　減少したが、回復した 74 39.2% 33.8% 9.5% 6.8% 5.4% 2.7% 39.2% 2.7% 17.6% 4.1%
　減少し、回復していない 183 51.4% 31.7% 4.9% 8.2% 6.0% 1.6% 25.7% 9.3% 12.6% 2.2%

【その他の主な内容】 ・解決しない／解決すると思わない／何も助けてくれない
・以前、福祉事務所に相談して、不快な思いをしたから
・相談したいことが対象かわからない／何を相談すればいいかわからない
・オープンカウンターなので生活保護のことを話さなければならないのが恥ずかしい
・区の支援員には当たり外れがあるから利用したくない
・遠い　　　　　など

問39-1．窓口を利用できていない/利用したいと思わない理由
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（複数回答）
　
サ
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数
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と
り
親
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庭
総
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談
窓
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育
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援
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児
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（
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当
・
児
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育
成
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た

め
）

総
合
福
祉
事
務
所
福
祉
事
務
係
（

児
童

扶
養
手
当
・
児
童
育
成
手
当
の
申
請
の

た
め
）

総
合
福
祉
事
務
所
相
談
係
（

母
子
・
父

子
自
立
支
援
員
兼
婦
人
相
談
員
へ
の
相

談
の
た
め
）

保
健
相
談
所
（

健
診
等
の
た
め
）

子
ど
も
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー
（

子
育
て

相
談
の
た
め
）

保
育
課
（

保
育
園
の
相
談
の
た
め
）

そ
の
他
の
区
の
窓
口

無
回
答

全体 1,614 23.5% 82.0% 53.6% 14.6% 21.9% 16.1% 30.2% 3.4% 5.1%

問１. 回答者属性
　父親 73 24.7% 82.2% 49.3% 9.6% 19.2% 13.7% 26.0% 4.1% 8.2%
　母親 1,529 23.4% 81.9% 53.8% 14.8% 22.2% 16.3% 30.5% 3.3% 5.0%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 24.7% 78.8% 55.3% 15.3% 28.2% 17.6% 45.9% 0.0% 9.4%
　30～39歳 448 26.3% 84.2% 52.7% 13.6% 34.6% 17.2% 42.2% 2.7% 5.1%
　40～49歳 760 21.7% 82.2% 52.5% 15.7% 17.1% 17.0% 26.4% 3.8% 4.2%
　50歳以上 318 23.6% 78.9% 56.9% 12.9% 14.2% 12.3% 17.9% 4.4% 6.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 27.9% 80.0% 62.1% 23.6% 31.4% 20.0% 31.4% 3.6% 5.7%
　高校 500 23.2% 83.0% 57.0% 18.4% 20.6% 15.8% 32.6% 3.0% 5.2%
　専門学校 348 23.0% 83.0% 55.2% 12.1% 22.1% 13.8% 30.7% 2.9% 5.5%
　短大 199 22.1% 80.9% 48.7% 10.1% 13.6% 14.1% 20.1% 4.0% 4.5%
　大学・大学院 420 23.3% 81.2% 48.1% 11.2% 24.3% 18.3% 31.2% 4.0% 4.5%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 23.3% 82.7% 55.6% 17.1% 20.3% 17.5% 28.1% 3.7% 4.6%
　回答者の親族等と同居 429 24.2% 80.2% 48.0% 7.9% 27.5% 11.9% 37.1% 2.3% 6.1%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 27.1% 80.6% 45.3% 8.5% 26.7% 10.9% 34.0% 1.6% 5.3%

問８. 子どもの数
　１人 916 24.2% 82.0% 52.9% 14.3% 24.8% 15.7% 33.1% 3.2% 4.3%
　２人 479 22.1% 81.2% 53.2% 14.8% 16.7% 18.0% 24.4% 3.5% 6.3%
　３人以上 120 21.7% 87.5% 60.8% 16.7% 20.8% 15.0% 31.7% 5.0% 1.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 31.3% 83.6% 47.8% 13.4% 52.2% 22.4% 50.7% 0.0% 3.0%
　３～５歳 194 26.3% 78.9% 48.5% 11.9% 46.4% 21.6% 60.8% 3.6% 4.1%
　６～８歳 239 27.6% 86.2% 51.0% 13.0% 25.1% 19.7% 41.0% 4.6% 4.2%
　９～11歳 310 22.6% 81.9% 52.3% 16.1% 17.7% 16.5% 29.0% 3.9% 5.5%
　12～14歳 334 23.7% 81.1% 56.9% 15.6% 18.3% 16.5% 22.2% 3.9% 4.5%
　15歳以上 377 18.8% 82.2% 58.1% 16.2% 10.1% 9.8% 11.9% 2.7% 5.6%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 29.3% 80.7% 57.1% 21.4% 32.1% 22.9% 32.9% 6.4% 2.9%
　100～200万円未満 293 27.0% 83.6% 56.3% 15.0% 23.2% 17.4% 29.0% 4.1% 5.8%
　200～300万円未満 400 25.3% 83.5% 59.3% 18.0% 18.5% 14.8% 31.0% 2.0% 3.0%
　300～400万円未満 328 19.5% 82.0% 53.4% 10.1% 20.4% 14.6% 31.7% 3.7% 4.6%
　400万円以上 305 19.3% 83.0% 42.6% 8.9% 21.3% 12.1% 31.1% 2.6% 5.9%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 21.5% 82.3% 50.3% 11.0% 22.4% 13.9% 33.7% 3.1% 5.2%
　フルタイム（正社員以外） 219 19.6% 86.8% 55.3% 15.1% 14.2% 12.3% 27.9% 2.3% 3.7%
　パート・アルバイト 442 26.0% 81.2% 55.7% 16.5% 23.8% 16.1% 29.4% 4.1% 4.8%
　自営業 75 28.0% 80.0% 53.3% 9.3% 16.0% 21.3% 26.7% 1.3% 8.0%
　その他 41 34.1% 73.2% 46.3% 19.5% 24.4% 22.0% 26.8% 0.0% 9.8%
　就労していない 146 28.1% 79.5% 63.7% 26.0% 30.1% 27.4% 26.7% 6.8% 4.1%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 21.9% 81.3% 50.6% 12.3% 21.1% 15.1% 30.2% 3.0% 4.4%
　減少したが、回復した 132 24.2% 87.1% 62.9% 18.2% 20.5% 11.4% 32.6% 3.0% 3.8%
　減少し、回復していない 402 25.6% 86.1% 55.5% 15.9% 21.4% 15.9% 31.3% 3.2% 4.0%

【その他の主な内容】 ・総合福祉事務所　保護係
・総合福祉事務所　障害者支援係
・男女共同参画センター　えーる
・学校教育支援センター
・こども発達支援センター
・外国語相談窓口
・どこの窓口なのか覚えていない
・社会福祉協議会　　　　　など

問40．ひとり親になってから福祉・子育て関連で訪れた区の窓口
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（複数回答）
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区
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と
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と
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親
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庭
の
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と
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親
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庭
総
合
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談
窓
口
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区

役
所
本
庁
舎
1
0
階
）

親
族
・
友
人
・
知
人
か
ら
の
情
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そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,614 16.0% 36.4% 8.6% 8.2% 8.4% 19.7% 4.3% 13.8% 6.3% 24.1% 2.0%

問１. 回答者属性
　父親 73 15.1% 31.5% 4.1% 4.1% 6.8% 13.7% 8.2% 19.2% 8.2% 23.3% 1.4%
　母親 1,529 16.0% 36.7% 8.8% 8.4% 8.5% 20.1% 4.1% 13.4% 6.3% 24.2% 2.0%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 11.8% 30.6% 4.7% 3.5% 4.7% 17.6% 7.1% 12.9% 9.4% 36.5% 2.4%
　30～39歳 448 13.6% 38.8% 13.4% 8.9% 7.4% 19.2% 3.1% 15.2% 7.6% 25.2% 2.2%
　40～49歳 760 14.3% 36.4% 7.4% 7.8% 9.2% 20.8% 4.1% 14.2% 5.7% 23.4% 1.2%
　50歳以上 318 24.8% 34.0% 5.3% 9.4% 8.8% 18.6% 6.0% 10.7% 5.3% 21.1% 3.5%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 11.4% 32.1% 7.1% 4.3% 6.4% 19.3% 4.3% 18.6% 7.9% 25.7% 2.9%
　高校 500 14.4% 34.2% 7.8% 7.8% 7.6% 18.2% 5.0% 15.0% 6.6% 25.2% 3.0%
　専門学校 348 16.7% 38.2% 6.3% 7.5% 8.3% 22.7% 2.9% 14.1% 6.3% 23.0% 0.9%
　短大 199 16.6% 34.7% 7.5% 9.5% 12.1% 21.6% 4.0% 13.6% 5.5% 24.6% 2.0%
　大学・大学院 420 19.0% 39.8% 12.4% 9.8% 8.3% 18.6% 4.8% 10.2% 6.0% 22.9% 1.4%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 14.3% 36.1% 8.1% 8.2% 8.0% 20.4% 4.2% 13.5% 7.0% 24.1% 2.0%
　回答者の親族等と同居 429 20.5% 38.0% 9.3% 7.7% 9.6% 17.2% 4.9% 14.5% 4.4% 24.2% 1.6%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 20.2% 38.5% 11.7% 9.3% 11.7% 20.2% 4.0% 13.0% 4.5% 21.9% 1.6%

問８. 子どもの数
　１人 916 16.7% 36.2% 8.6% 8.8% 7.4% 19.9% 4.3% 13.2% 6.2% 25.3% 1.3%
　２人 479 15.2% 36.7% 8.4% 8.1% 9.4% 18.4% 4.6% 14.0% 6.1% 22.8% 2.7%
　３人以上 120 14.2% 40.0% 10.8% 4.2% 12.5% 24.2% 2.5% 16.7% 8.3% 20.0% 0.8%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 3.0% 29.9% 6.0% 6.0% 4.5% 10.4% 10.4% 10.4% 1.5% 37.3% 3.0%
　３～５歳 194 13.9% 34.5% 13.9% 12.9% 11.9% 24.2% 4.6% 12.9% 6.2% 26.3% 1.5%
　６～８歳 239 14.6% 41.0% 12.1% 9.6% 7.1% 14.6% 2.1% 14.2% 9.2% 22.6% 1.3%
　９～11歳 310 16.1% 40.3% 9.4% 7.4% 8.4% 21.6% 2.6% 14.5% 7.1% 21.3% 1.3%
　12～14歳 334 17.1% 37.7% 6.9% 7.2% 6.6% 20.1% 4.5% 16.2% 6.6% 20.1% 3.0%
　15歳以上 377 20.2% 31.0% 5.0% 7.2% 9.0% 21.0% 5.6% 11.9% 5.6% 26.8% 1.9%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 14.3% 34.3% 10.0% 7.1% 7.1% 20.0% 9.3% 16.4% 6.4% 24.3% 2.1%
　100～200万円未満 293 18.1% 35.5% 8.2% 9.6% 10.2% 22.2% 5.8% 13.7% 5.8% 20.8% 1.4%
　200～300万円未満 400 16.0% 33.3% 10.3% 9.0% 8.3% 21.3% 3.3% 16.3% 6.8% 21.5% 2.8%
　300～400万円未満 328 16.2% 45.1% 9.8% 7.6% 9.1% 23.5% 3.0% 10.1% 5.5% 22.3% 0.9%
　400万円以上 305 16.1% 40.0% 6.6% 8.2% 7.2% 14.4% 3.0% 13.1% 6.2% 29.2% 1.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 15.6% 40.8% 9.8% 7.9% 8.5% 19.7% 3.9% 12.8% 7.0% 24.0% 1.3%
　フルタイム（正社員以外） 219 16.4% 37.0% 9.1% 8.7% 10.0% 22.4% 3.7% 17.4% 3.7% 21.9% 0.9%
　パート・アルバイト 442 18.3% 32.8% 7.7% 8.1% 9.3% 20.6% 3.8% 14.5% 5.2% 23.8% 2.7%
　自営業 75 12.0% 36.0% 4.0% 6.7% 6.7% 17.3% 4.0% 12.0% 5.3% 25.3% 2.7%
　その他 41 0.0% 43.9% 9.8% 12.2% 7.3% 17.1% 4.9% 9.8% 4.9% 24.4% 2.4%
　就労していない 146 17.8% 27.4% 7.5% 9.6% 4.8% 16.4% 8.9% 11.6% 11.6% 26.7% 3.4%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 16.2% 37.0% 10.0% 7.5% 10.7% 21.8% 2.9% 12.6% 4.3% 25.9% 1.4%
　減少したが、回復した 132 17.4% 47.0% 11.4% 12.1% 5.3% 19.7% 3.0% 13.6% 10.6% 17.4% 0.0%
　減少し、回復していない 402 16.7% 37.3% 7.2% 8.7% 7.2% 17.2% 5.5% 15.7% 7.2% 20.1% 2.2%

問41．ひとり親家庭支援に関する情報の入手先
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

児
童
扶
養
手
当
な
ど
の
経
済
的
な
支
援

住
居
に
関
す
る
支
援

子
育
て
に
関
す
る
支
援

就
労
に
関
す
る
支
援

財
産
分
与
や
慰
謝
料
な
ど
法
律
に
関
す

る
こ
と

養
育
費
や
面
会
交
流
に
関
す
る
こ
と

D
V
な
ど
に
関
す
る
支
援

病
気
や
障
害
に
関
す
る
支
援

そ
の
他

特
に
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,614 43.4% 37.3% 32.4% 27.0% 19.0% 16.2% 7.9% 9.9% 2.5% 25.8% 3.5%

問１. 回答者属性
　父親 73 43.8% 38.4% 47.9% 21.9% 17.8% 12.3% 0.0% 11.0% 1.4% 31.5% 0.0%
　母親 1,529 43.4% 37.5% 31.8% 27.4% 19.1% 16.5% 8.4% 9.9% 2.6% 25.4% 3.5%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 42.4% 43.5% 32.9% 37.6% 25.9% 24.7% 5.9% 7.1% 2.4% 23.5% 5.9%
　30～39歳 448 40.6% 34.2% 30.8% 24.6% 21.0% 20.3% 9.6% 8.7% 2.5% 27.2% 4.2%
　40～49歳 760 44.9% 39.9% 33.9% 27.9% 18.0% 14.5% 8.7% 10.8% 2.0% 25.5% 2.5%
　50歳以上 318 44.3% 33.6% 30.5% 25.8% 16.7% 12.6% 4.4% 10.1% 3.8% 25.2% 4.1%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 42.1% 37.9% 33.6% 33.6% 15.7% 11.4% 5.0% 14.3% 1.4% 27.1% 8.6%
　高校 500 43.4% 40.4% 33.2% 30.8% 17.2% 15.2% 8.0% 9.6% 1.6% 24.4% 3.4%
　専門学校 348 44.3% 39.4% 33.0% 25.9% 19.0% 16.4% 6.6% 9.8% 3.2% 25.6% 2.6%
　短大 199 43.2% 35.2% 28.6% 25.6% 16.6% 19.6% 7.5% 6.5% 3.0% 26.6% 4.0%
　大学・大学院 420 43.1% 32.4% 31.9% 22.1% 23.3% 17.4% 10.2% 10.5% 3.1% 27.1% 2.4%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 42.6% 38.5% 32.5% 26.6% 18.4% 15.5% 8.8% 11.6% 3.0% 24.8% 3.4%
　回答者の親族等と同居 429 45.9% 34.5% 32.2% 28.7% 21.0% 17.9% 5.8% 5.6% 1.2% 28.2% 3.5%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 45.7% 34.0% 29.6% 25.5% 21.9% 17.4% 6.5% 4.9% 1.2% 29.6% 1.6%

問８. 子どもの数
　１人 916 41.7% 37.8% 31.3% 26.1% 19.5% 16.3% 7.3% 10.0% 3.3% 26.7% 2.7%
　２人 479 44.5% 35.3% 31.3% 27.1% 18.8% 16.7% 9.2% 10.4% 1.5% 25.1% 5.0%
　３人以上 120 51.7% 40.8% 40.8% 29.2% 19.2% 15.0% 8.3% 9.2% 0.8% 23.3% 3.3%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 47.8% 40.3% 38.8% 29.9% 23.9% 23.9% 9.0% 14.9% 1.5% 26.9% 6.0%
　３～５歳 194 42.3% 32.0% 32.0% 24.7% 19.1% 17.5% 8.8% 7.2% 2.6% 32.0% 2.6%
　６～８歳 239 38.5% 32.2% 31.0% 24.3% 18.8% 15.9% 8.8% 9.2% 2.5% 28.5% 5.9%
　９～11歳 310 39.0% 37.7% 34.5% 26.1% 18.4% 17.7% 8.4% 10.6% 1.6% 26.8% 3.2%
　12～14歳 334 47.6% 40.4% 32.6% 29.9% 16.8% 13.5% 7.2% 10.2% 1.8% 21.3% 1.8%
　15歳以上 377 45.9% 41.1% 29.2% 27.1% 21.5% 15.6% 7.7% 10.6% 4.0% 24.1% 2.9%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 44.3% 38.6% 37.1% 37.1% 26.4% 22.1% 14.3% 17.1% 4.3% 20.0% 5.7%
　100～200万円未満 293 42.7% 39.2% 34.8% 29.0% 18.4% 14.0% 7.5% 9.2% 2.0% 24.2% 3.4%
　200～300万円未満 400 40.0% 35.5% 29.3% 28.0% 17.5% 15.0% 7.8% 9.0% 2.5% 24.8% 4.5%
　300～400万円未満 328 50.0% 41.8% 32.6% 27.4% 19.8% 17.4% 7.3% 9.1% 1.8% 27.1% 0.9%
　400万円以上 305 44.9% 35.1% 33.8% 19.3% 20.3% 18.4% 6.9% 6.9% 3.0% 28.2% 2.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 47.5% 38.9% 33.8% 24.0% 22.1% 19.1% 7.0% 8.6% 2.1% 25.7% 2.5%
　フルタイム（正社員以外） 219 46.1% 45.7% 31.1% 31.5% 18.7% 18.3% 10.0% 7.3% 1.4% 23.3% 2.3%
　パート・アルバイト 442 38.5% 35.1% 30.1% 29.4% 16.7% 12.0% 6.6% 9.0% 3.2% 28.3% 3.4%
　自営業 75 41.3% 28.0% 30.7% 20.0% 13.3% 16.0% 8.0% 12.0% 2.7% 26.7% 6.7%
　その他 41 41.5% 39.0% 36.6% 29.3% 9.8% 7.3% 7.3% 14.6% 2.4% 22.0% 9.8%
　就労していない 146 37.7% 29.5% 36.3% 30.1% 17.8% 16.4% 13.7% 19.2% 4.1% 24.7% 5.5%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 41.9% 35.6% 29.5% 24.7% 18.9% 15.8% 7.2% 7.2% 2.1% 29.7% 1.9%
　減少したが、回復した 132 45.5% 37.9% 34.1% 22.0% 15.9% 18.9% 4.5% 7.6% 4.5% 24.2% 2.3%
　減少し、回復していない 402 50.2% 45.0% 39.8% 33.3% 20.9% 16.4% 10.0% 12.7% 2.7% 18.4% 4.0%

【その他の主な内容】 ・自分で情報収集をした
・何をしたらいいか全くわからなかった／どこに相談するのかがわからなかった
・教育資金について／高等学校（私立）授業料支援について／進学するにあたっての支援に関すること
・生活費に対する助成金など／貸付／生活保護以外で生活を維持する方法
・年金分割の詳しい制度
・出産費用の申請などが事前に分かっていればよかった
・シェルター等の存在
・離婚手続きに関する補助金　　　　　など

問42．ひとり親になる前に知りたかったこと
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

家
計
（

生
活
費
、

教
育
費
、

家
賃
、

養

育
費
等
）

住
居
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
に
関
す
る
こ
と

就
労
に
関
す
る
こ
と

家
事
に
関
す
る
こ
と

自
分
の
健
康
に
関
す
る
こ
と

財
産
分
与
や
慰
謝
料
な
ど
の
法
律
に
関

す
る
こ
と

養
育
費
や
面
会
交
流
に
関
す
る
こ
と

D
V
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,614 42.6% 34.6% 29.7% 24.7% 12.3% 22.5% 9.0% 9.4% 2.9% 3.2% 25.8% 4.0%

問１. 回答者属性
　父親 73 47.9% 35.6% 38.4% 20.5% 27.4% 19.2% 12.3% 9.6% 1.4% 1.4% 26.0% 2.7%
　母親 1,529 42.2% 34.7% 29.5% 25.0% 11.7% 22.6% 9.0% 9.4% 2.9% 3.2% 25.8% 4.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 47.1% 48.2% 31.8% 23.5% 16.5% 8.2% 7.1% 11.8% 3.5% 1.2% 20.0% 4.7%
　30～39歳 448 43.8% 34.8% 34.8% 25.0% 12.1% 19.0% 8.7% 12.1% 2.5% 2.7% 25.4% 4.5%
　40～49歳 760 41.6% 34.1% 28.3% 25.4% 12.1% 23.4% 9.2% 8.4% 3.6% 3.3% 27.8% 3.6%
　50歳以上 318 42.1% 31.8% 25.8% 23.0% 11.9% 28.6% 9.7% 7.5% 1.6% 4.1% 23.6% 4.1%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 42.9% 30.7% 27.1% 27.1% 15.0% 19.3% 8.6% 6.4% 2.9% 2.9% 27.1% 7.9%
　高校 500 42.4% 37.8% 28.0% 25.4% 10.2% 21.6% 8.4% 7.6% 2.8% 2.4% 26.4% 4.0%
　専門学校 348 40.2% 36.5% 27.3% 22.1% 11.2% 24.7% 8.9% 10.6% 1.7% 2.3% 27.6% 2.9%
　短大 199 41.7% 34.2% 24.6% 26.6% 9.5% 21.1% 8.5% 7.0% 3.5% 6.0% 24.1% 3.0%
　大学・大学院 420 44.3% 30.7% 36.7% 24.3% 16.2% 23.3% 10.5% 12.9% 3.6% 3.6% 24.5% 4.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 42.2% 34.2% 29.3% 24.0% 13.0% 24.2% 8.5% 8.5% 2.8% 3.9% 25.6% 4.3%
　回答者の親族等と同居 429 44.1% 35.2% 31.2% 26.3% 10.5% 18.2% 10.5% 11.7% 3.0% 1.4% 25.9% 3.3%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 44.5% 34.4% 28.7% 25.9% 10.1% 18.2% 11.3% 12.1% 2.8% 1.6% 23.9% 3.2%

問８. 子どもの数
　１人 916 43.0% 36.8% 31.9% 25.3% 13.2% 23.7% 9.4% 10.0% 2.6% 3.8% 24.7% 3.8%
　２人 479 41.5% 30.1% 26.9% 25.9% 10.4% 20.3% 9.0% 9.4% 3.1% 2.5% 27.1% 4.8%
　３人以上 120 38.3% 32.5% 25.8% 18.3% 14.2% 22.5% 7.5% 7.5% 4.2% 2.5% 30.0% 3.3%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 40.3% 47.8% 47.8% 20.9% 20.9% 14.9% 7.5% 9.0% 4.5% 6.0% 14.9% 6.0%
　３～５歳 194 39.7% 33.0% 35.1% 22.7% 15.5% 22.2% 6.2% 12.4% 4.1% 3.1% 25.3% 4.1%
　６～８歳 239 42.7% 40.2% 39.3% 29.7% 20.1% 25.5% 8.4% 10.0% 1.3% 1.3% 25.1% 3.8%
　９～11歳 310 40.6% 31.9% 29.7% 24.2% 11.3% 19.7% 8.1% 9.0% 3.5% 4.2% 27.4% 3.2%
　12～14歳 334 45.5% 35.0% 29.9% 26.0% 10.2% 24.6% 10.2% 10.5% 2.4% 3.0% 24.0% 3.0%
　15歳以上 377 43.8% 31.0% 18.0% 23.1% 8.0% 24.4% 11.4% 7.7% 2.9% 3.7% 27.1% 5.0%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 43.6% 34.3% 35.0% 32.9% 13.6% 31.4% 11.4% 9.3% 5.0% 2.9% 21.4% 5.7%
　100～200万円未満 293 42.7% 31.7% 32.4% 28.3% 15.4% 21.8% 7.8% 6.8% 2.7% 3.1% 27.6% 3.8%
　200～300万円未満 400 44.8% 40.8% 28.5% 26.0% 10.5% 23.3% 6.8% 8.8% 2.5% 2.8% 21.8% 3.5%
　300～400万円未満 328 44.2% 35.4% 30.5% 20.1% 12.2% 24.4% 10.7% 10.7% 3.0% 3.7% 28.0% 2.7%
　400万円以上 305 42.3% 31.5% 29.5% 17.0% 12.5% 15.7% 11.1% 10.8% 3.0% 3.3% 28.5% 3.3%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 44.5% 36.1% 31.5% 18.4% 13.4% 20.2% 10.8% 10.1% 2.8% 3.4% 27.0% 2.5%
　フルタイム（正社員以外） 219 44.3% 39.3% 23.3% 29.2% 8.2% 20.1% 6.4% 11.9% 2.7% 4.6% 25.1% 4.6%
　パート・アルバイト 442 43.2% 32.4% 29.2% 29.0% 10.4% 23.1% 7.9% 6.3% 2.3% 1.6% 26.9% 3.8%
　自営業 75 36.0% 33.3% 28.0% 18.7% 18.7% 21.3% 10.7% 9.3% 0.0% 5.3% 25.3% 8.0%
　その他 41 24.4% 39.0% 36.6% 31.7% 17.1% 29.3% 4.9% 7.3% 0.0% 2.4% 22.0% 4.9%
　就労していない 146 39.0% 28.1% 33.6% 35.6% 15.8% 34.2% 9.6% 13.7% 7.5% 4.1% 21.2% 6.2%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 40.6% 32.9% 26.3% 20.4% 10.3% 18.7% 8.2% 9.3% 2.8% 2.8% 29.6% 3.5%
　減少したが、回復した 132 43.2% 40.9% 33.3% 24.2% 19.7% 26.5% 9.8% 10.6% 2.3% 4.5% 22.0% 0.8%
　減少し、回復していない 402 49.8% 39.3% 36.1% 30.1% 13.7% 26.6% 11.7% 10.0% 2.2% 2.7% 19.9% 3.5%

【その他の主な内容】 ・教育に関すること／教育費の支援／大学生に対する支援について
・子どもの障害／発達障害について／発達障害の子を見てくれる病院
・自分の老後のこと
・子どもが一人になったらどうするか／死んだときの親権
・ひとり親に対する区の支援制度と手続きの要・不要について
・自分の病気に対する子育て支援はあるのかどうか
・小学生からの生活対策（児童クラブのことなど）
・期待していません　　　　　など

問43．ひとり親になった当初・現在知りたいこと
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（６）新型コロナウイルス感染症による影響に関すること 

 

  

（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

ほ
と
ん
ど
な
く
な
っ

た

半
分
程
度
に
な
っ

た

半
分
ま
で
で
は
な
い
が
、

減
っ

た

ほ
と
ん
ど
変
わ
ら
な
い

増
え
た

も
と
も
と
就
労
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,614 4.7% 4.2% 24.8% 49.0% 4.4% 7.2% 4.0% 1.7%

問１. 回答者属性
　父親 73 2.7% 4.1% 38.4% 39.7% 6.8% 5.5% 1.4% 1.4%
　母親 1,529 4.8% 4.2% 24.2% 49.6% 4.3% 7.2% 4.1% 1.6%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 9.4% 2.4% 20.0% 43.5% 2.4% 12.9% 7.1% 2.4%
　30～39歳 448 5.6% 4.9% 25.7% 46.0% 5.4% 6.3% 4.5% 1.8%
　40～49歳 760 3.9% 4.1% 24.7% 51.3% 4.5% 7.4% 3.3% 0.8%
　50歳以上 318 3.8% 4.1% 24.8% 49.4% 3.5% 6.9% 4.1% 3.5%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 7.9% 5.7% 27.9% 26.4% 5.7% 17.1% 7.1% 2.1%
　高校 500 5.2% 6.2% 26.8% 44.2% 4.0% 8.4% 3.2% 2.0%
　専門学校 348 3.2% 3.4% 23.0% 56.9% 2.3% 4.3% 5.2% 1.7%
　短大 199 4.0% 2.5% 27.1% 50.3% 4.5% 5.5% 4.5% 1.5%
　大学・大学院 420 4.8% 2.6% 21.4% 55.5% 6.2% 6.0% 2.6% 1.0%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 5.2% 4.7% 25.4% 47.7% 3.9% 7.6% 4.1% 1.5%
　回答者の親族等と同居 429 3.5% 2.6% 23.1% 52.7% 6.1% 6.5% 3.5% 2.1%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 3.2% 1.2% 23.5% 55.1% 6.5% 6.5% 2.8% 1.2%

問８. 子どもの数
　１人 916 4.9% 4.4% 23.9% 48.9% 5.3% 7.5% 3.7% 1.3%
　２人 479 4.0% 4.4% 24.0% 49.5% 3.3% 7.9% 4.4% 2.5%
　３人以上 120 7.5% 3.3% 28.3% 46.7% 4.2% 5.0% 5.0% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 10.4% 3.0% 28.4% 40.3% 1.5% 11.9% 4.5% 0.0%
　３～５歳 194 7.2% 3.6% 18.6% 50.5% 4.1% 8.2% 6.2% 1.5%
　６～８歳 239 4.2% 2.5% 28.9% 43.1% 6.3% 10.0% 3.3% 1.7%
　９～11歳 310 4.8% 3.2% 25.2% 51.0% 4.8% 7.1% 3.9% 0.0%
　12～14歳 334 3.6% 5.7% 25.7% 47.9% 3.6% 6.3% 4.2% 3.0%
　15歳以上 377 3.4% 5.8% 23.1% 51.5% 4.5% 6.6% 3.2% 1.9%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 16.4% 6.4% 27.1% 20.7% 0.7% 20.7% 7.9% 0.0%
　100～200万円未満 293 6.8% 7.8% 31.7% 36.2% 3.4% 7.8% 4.4% 1.7%
　200～300万円未満 400 2.3% 4.8% 27.0% 52.0% 2.5% 4.8% 5.0% 1.8%
　300～400万円未満 328 2.1% 2.4% 24.4% 61.9% 5.2% 1.5% 2.4% 0.0%
　400万円以上 305 2.3% 0.7% 19.0% 64.3% 9.8% 0.3% 2.0% 1.6%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 2.4% 1.8% 22.1% 62.8% 6.5% 0.6% 3.3% 0.6%
　フルタイム（正社員以外） 219 1.8% 4.1% 28.8% 53.4% 4.1% 2.7% 4.1% 0.9%
　パート・アルバイト 442 6.6% 6.8% 30.1% 43.7% 2.5% 4.3% 4.1% 2.0%
　自営業 75 13.3% 13.3% 42.7% 24.0% 4.0% 0.0% 2.7% 0.0%
　その他 41 4.9% 7.3% 29.3% 34.1% 4.9% 4.9% 9.8% 4.9%
　就労していない 146 10.3% 2.7% 6.2% 13.7% 0.7% 56.8% 5.5% 4.1%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 0.0% 0.0% 0.0% 91.8% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0%
　減少したが、回復した 132 12.1% 7.6% 80.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　減少し、回復していない 402 14.4% 13.7% 71.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問44．新型コロナによる就労収入の変化



２－１ 集計表 

84 

 

  

（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

塾
や
習
い
事
な
ど
の
子
ど
も
に
か
か
る

費
用
の
節
約

洋
服
や
趣
味
な
ど
の
節
約

食
費
の
節
約

光
熱
水
費
の
節
約

預
金
の
取
崩
し

求
職
活
動
を
し
た

区
や
国
な
ど
の
公
的
な
給
付
金
・
貸
付

の
申
請

借
金

そ
の
他

無
回
答

全体 544 19.9% 59.7% 49.4% 29.8% 64.9% 13.6% 29.2% 13.2% 5.1% 2.4%

問１. 回答者属性
　父親 33 21.2% 42.4% 39.4% 27.3% 54.5% 0.0% 42.4% 21.2% 9.1% 6.1%
　母親 508 19.7% 60.8% 50.0% 29.9% 65.6% 14.6% 28.1% 12.4% 4.9% 2.2%

問２. 回答者年齢
　～29歳 27 7.4% 51.9% 44.4% 25.9% 70.4% 11.1% 29.6% 11.1% 3.7% 11.1%
　30～39歳 162 19.1% 59.9% 50.6% 28.4% 58.6% 13.6% 26.5% 12.3% 5.6% 1.2%
　40～49歳 249 18.5% 58.2% 46.2% 26.9% 67.5% 10.0% 28.1% 12.9% 4.4% 2.8%
　50歳以上 104 27.9% 64.4% 57.7% 40.4% 66.3% 23.1% 35.6% 15.4% 6.7% 1.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 58 15.5% 62.1% 56.9% 39.7% 55.2% 17.2% 37.9% 24.1% 5.2% 1.7%
　高校 191 22.5% 59.7% 53.4% 30.4% 59.2% 14.7% 31.9% 19.9% 6.8% 3.7%
　専門学校 103 21.4% 55.3% 45.6% 24.3% 68.9% 15.5% 27.2% 6.8% 3.9% 1.9%
　短大 67 20.9% 53.7% 46.3% 20.9% 70.1% 7.5% 14.9% 10.4% 4.5% 1.5%
　大学・大学院 121 15.7% 64.5% 44.6% 33.1% 71.9% 12.4% 30.6% 4.1% 4.1% 1.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 411 20.4% 59.4% 50.6% 32.1% 65.0% 13.9% 29.2% 12.7% 4.9% 2.7%
　回答者の親族等と同居 125 17.6% 60.8% 45.6% 22.4% 65.6% 12.8% 29.6% 15.2% 5.6% 0.8%
　（上記のうち）回答者の親と同居 69 15.9% 52.2% 39.1% 23.2% 59.4% 10.1% 31.9% 17.4% 7.2% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 304 21.1% 58.9% 48.0% 30.9% 62.5% 15.5% 27.6% 14.5% 5.6% 2.0%
　２人 155 14.2% 59.4% 51.6% 29.7% 69.0% 11.6% 30.3% 9.0% 5.2% 1.9%
　３人以上 47 31.9% 61.7% 48.9% 23.4% 70.2% 10.6% 36.2% 17.0% 4.3% 0.0%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 28 7.1% 50.0% 35.7% 28.6% 53.6% 0.0% 28.6% 3.6% 10.7% 7.1%
　３～５歳 57 15.8% 66.7% 47.4% 24.6% 64.9% 12.3% 28.1% 10.5% 3.5% 3.5%
　６～８歳 85 11.8% 56.5% 49.4% 23.5% 70.6% 10.6% 22.4% 15.3% 4.7% 1.2%
　９～11歳 103 21.4% 59.2% 51.5% 32.0% 65.0% 18.4% 29.1% 13.6% 6.8% 0.0%
　12～14歳 117 20.5% 57.3% 46.2% 26.5% 62.4% 18.8% 30.8% 14.5% 6.0% 3.4%
　15歳以上 122 26.2% 62.3% 54.1% 36.9% 63.1% 12.3% 36.9% 13.9% 4.1% 1.6%

問15. 世帯年収
　100万円未満 70 11.4% 57.1% 45.7% 30.0% 62.9% 18.6% 32.9% 17.1% 10.0% 2.9%
　100～200万円未満 136 22.1% 64.0% 51.5% 33.8% 72.8% 16.2% 33.8% 15.4% 2.2% 0.7%
　200～300万円未満 136 19.9% 57.4% 53.7% 25.7% 65.4% 16.9% 27.9% 12.5% 5.1% 2.2%
　300～400万円未満 95 15.8% 55.8% 45.3% 26.3% 60.0% 9.5% 24.2% 10.5% 4.2% 5.3%
　400万円以上 67 25.4% 56.7% 44.8% 32.8% 56.7% 3.0% 25.4% 9.0% 9.0% 3.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 177 21.5% 62.7% 49.7% 26.6% 62.1% 7.3% 22.0% 13.0% 7.9% 4.0%
　フルタイム（正社員以外） 76 18.4% 51.3% 48.7% 31.6% 63.2% 14.5% 32.9% 7.9% 2.6% 0.0%
　パート・アルバイト 192 18.8% 63.0% 54.2% 33.3% 67.2% 15.1% 28.6% 13.5% 2.6% 2.1%
　自営業 52 19.2% 46.2% 26.9% 21.2% 61.5% 15.4% 46.2% 15.4% 7.7% 3.8%
　その他 17 11.8% 70.6% 64.7% 41.2% 94.1% 23.5% 29.4% 17.6% 5.9% 0.0%
　就労していない 28 25.0% 60.7% 50.0% 32.1% 57.1% 28.6% 39.3% 21.4% 7.1% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　減少したが、回復した 132 14.4% 47.7% 34.8% 19.7% 62.9% 11.4% 28.0% 9.8% 4.5% 3.8%
　減少し、回復していない 402 21.6% 64.2% 54.7% 33.6% 66.2% 14.2% 30.1% 14.7% 5.5% 1.0%

問44-1．減収への対応方法
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（単一回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

現
在
は
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
流
行
以

前
の
水
準
ま
で
概
ね
回
復
し
た

多
少
回
復
し
た
が
、

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
流
行
以
前
の
水
準
に
ま
で
は
戻
っ

て
い
な
い

減
収
し
た
ま
ま
回
復
し
て
い
な
い

回
復
し
、

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
流
行

以
前
の
水
準
以
上
に
収
入
が
増
加
し
た

無
回
答

全体 544 23.2% 32.4% 41.5% 1.1% 1.8%

問１. 回答者属性
　父親 33 12.1% 33.3% 54.5% 0.0% 0.0%
　母親 508 23.8% 32.5% 40.6% 1.2% 2.0%

問２. 回答者年齢
　～29歳 27 14.8% 29.6% 51.9% 0.0% 3.7%
　30～39歳 162 23.5% 30.9% 42.6% 1.2% 1.9%
　40～49歳 249 23.7% 32.9% 40.6% 0.8% 2.0%
　50歳以上 104 22.1% 34.6% 40.4% 1.9% 1.0%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 58 25.9% 31.0% 41.4% 0.0% 1.7%
　高校 191 18.3% 35.1% 44.0% 0.5% 2.1%
　専門学校 103 26.2% 31.1% 37.9% 1.9% 2.9%
　短大 67 29.9% 23.9% 44.8% 1.5% 0.0%
　大学・大学院 121 23.1% 33.9% 39.7% 1.7% 1.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 411 23.6% 31.4% 42.3% 1.2% 1.5%
　回答者の親族等と同居 125 23.2% 36.0% 37.6% 0.8% 2.4%
　（上記のうち）回答者の親と同居 69 21.7% 33.3% 44.9% 0.0% 0.0%

問８. 子どもの数
　１人 304 23.7% 32.2% 41.4% 1.6% 1.0%
　２人 155 21.9% 31.6% 43.2% 0.6% 2.6%
　３人以上 47 29.8% 23.4% 44.7% 0.0% 2.1%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 28 17.9% 32.1% 50.0% 0.0% 0.0%
　３～５歳 57 21.1% 35.1% 42.1% 0.0% 1.8%
　６～８歳 85 30.6% 20.0% 44.7% 2.4% 2.4%
　９～11歳 103 26.2% 34.0% 36.9% 1.0% 1.9%
　12～14歳 117 20.5% 39.3% 38.5% 0.0% 1.7%
　15歳以上 122 19.7% 33.6% 43.4% 2.5% 0.8%

問15. 世帯年収
　100万円未満 70 18.6% 25.7% 54.3% 0.0% 1.4%
　100～200万円未満 136 25.0% 34.6% 36.8% 1.5% 2.2%
　200～300万円未満 136 18.4% 33.1% 45.6% 1.5% 1.5%
　300～400万円未満 95 21.1% 36.8% 41.1% 0.0% 1.1%
　400万円以上 67 43.3% 28.4% 23.9% 3.0% 1.5%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 177 25.4% 34.5% 36.7% 1.1% 2.3%
　フルタイム（正社員以外） 76 30.3% 30.3% 34.2% 2.6% 2.6%
　パート・アルバイト 192 25.0% 32.8% 39.6% 0.5% 2.1%
　自営業 52 11.5% 40.4% 46.2% 1.9% 0.0%
　その他 17 11.8% 23.5% 64.7% 0.0% 0.0%
　就労していない 28 3.6% 10.7% 85.7% 0.0% 0.0%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　減少したが、回復した 132 95.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%
　減少し、回復していない 402 0.0% 43.8% 56.2% 0.0% 0.0%

問44-2．減収した就労収入の回復状況



２－１ 集計表 

86 

 

  

（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

抑
う
つ
気
分
が
続
く

興
味
ま
た
は
喜
び
の
喪
失

意
欲
の
低
下

食
欲
減
退

不
眠

肩
こ
り
、

頭
痛
、

腰
痛
、

胃
の
痛
み

医
療
機
関
を
受
診
し
、

精
神
疾
患
の
治

療
を
受
け
た
（

初
め
て
診
断
さ
れ
た
）

医
療
機
関
を
受
診
し
、

精
神
疾
患
の
治

療
を
受
け
た
（

も
と
も
と
精
神
疾
患
の

持
病
が
あ
っ

た
）

無
回
答

全体 1,614 23.6% 20.6% 32.8% 9.8% 34.7% 68.3% 4.3% 7.2% 17.3%

問１. 回答者属性
　父親 73 31.5% 28.8% 45.2% 8.2% 41.1% 56.2% 2.7% 4.1% 19.2%
　母親 1,529 23.3% 20.1% 32.2% 9.8% 34.5% 69.1% 4.4% 7.5% 17.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 23.5% 10.6% 30.6% 16.5% 28.2% 63.5% 3.5% 7.1% 27.1%
　30～39歳 448 24.1% 20.3% 33.9% 8.7% 34.4% 69.4% 6.0% 7.4% 17.0%
　40～49歳 760 23.9% 20.5% 32.5% 9.5% 35.0% 68.8% 3.8% 8.6% 15.8%
　50歳以上 318 22.0% 23.9% 33.0% 10.4% 36.2% 67.0% 3.5% 4.1% 18.6%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 39.3% 26.4% 39.3% 14.3% 49.3% 71.4% 7.9% 19.3% 12.9%
　高校 500 22.4% 20.2% 34.0% 10.8% 35.2% 70.6% 4.0% 7.0% 16.8%
　専門学校 348 20.4% 18.7% 31.0% 8.9% 31.6% 68.4% 4.6% 5.7% 19.3%
　短大 199 22.6% 16.6% 27.6% 9.0% 33.7% 61.3% 3.0% 5.5% 21.6%
　大学・大学院 420 23.3% 22.6% 33.8% 8.3% 32.1% 67.4% 4.0% 5.7% 15.7%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 24.5% 21.4% 33.6% 11.1% 35.8% 69.2% 4.5% 7.9% 16.1%
　回答者の親族等と同居 429 20.7% 18.4% 29.8% 5.6% 30.8% 66.4% 3.7% 5.4% 20.5%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 22.3% 21.1% 28.3% 5.7% 32.4% 65.6% 4.5% 4.9% 20.6%

問８. 子どもの数
　１人 916 23.5% 21.6% 33.0% 8.5% 34.1% 69.5% 4.8% 5.6% 17.4%
　２人 479 24.4% 19.2% 34.0% 10.9% 34.0% 66.0% 4.4% 9.6% 17.3%
　３人以上 120 22.5% 22.5% 24.2% 13.3% 38.3% 71.7% 2.5% 7.5% 16.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 20.9% 14.9% 26.9% 13.4% 37.3% 61.2% 1.5% 7.5% 19.4%
　３～５歳 194 25.8% 17.5% 31.4% 10.3% 36.6% 69.6% 7.7% 8.8% 16.5%
　６～８歳 239 26.4% 20.5% 36.0% 10.9% 36.8% 67.4% 5.0% 9.6% 17.6%
　９～11歳 310 25.5% 21.6% 36.1% 8.7% 33.9% 70.3% 3.9% 6.5% 17.4%
　12～14歳 334 21.0% 21.0% 32.3% 9.6% 32.9% 67.7% 3.6% 7.5% 16.5%
　15歳以上 377 22.5% 22.3% 30.0% 8.8% 32.6% 69.0% 3.7% 5.8% 17.5%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 31.4% 30.0% 37.9% 17.9% 45.7% 71.4% 7.1% 18.6% 15.0%
　100～200万円未満 293 24.6% 17.7% 34.5% 11.9% 38.2% 70.6% 4.4% 4.4% 15.0%
　200～300万円未満 400 22.5% 20.3% 31.0% 8.3% 34.5% 67.3% 4.3% 8.3% 15.8%
　300～400万円未満 328 23.2% 23.2% 36.0% 11.3% 31.4% 70.1% 5.5% 4.3% 16.5%
　400万円以上 305 20.0% 17.0% 28.5% 6.2% 29.2% 65.2% 1.0% 3.6% 22.0%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 20.6% 20.3% 31.9% 8.0% 30.9% 68.8% 2.2% 4.2% 18.7%
　フルタイム（正社員以外） 219 21.0% 22.4% 32.9% 10.0% 31.5% 72.6% 5.0% 6.4% 15.5%
　パート・アルバイト 442 23.3% 17.4% 30.5% 10.4% 38.9% 68.6% 4.8% 7.9% 16.3%
　自営業 75 16.0% 20.0% 30.7% 8.0% 30.7% 54.7% 5.3% 2.7% 22.7%
　その他 41 39.0% 19.5% 43.9% 9.8% 46.3% 78.0% 7.3% 4.9% 9.8%
　就労していない 146 42.5% 30.8% 44.5% 17.1% 43.2% 63.0% 10.3% 24.0% 15.1%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 18.2% 17.2% 28.2% 7.5% 29.1% 65.7% 3.2% 5.2% 21.0%
　減少したが、回復した 132 28.8% 24.2% 37.9% 6.8% 35.6% 75.0% 3.0% 5.3% 11.4%
　減少し、回復していない 402 28.9% 25.9% 40.5% 12.9% 44.5% 71.9% 7.2% 5.5% 11.9%

問45．心身の不調の有無
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（複数回答）
　
サ
ン
プ
ル
数

母
子
及
び
父
子
福
祉
資
金

緊
急
小
口
資
金
特
例
貸
付
［

社
会
福
祉

協
議
会
］

総
合
支
援
資
金
特
例
貸
付
［

社
会
福
祉

協
議
会
］

生
活
困
窮
者
自
立
支
援
金
（

2
.
3
.

を
活
用
し
て
も
生
活
困
窮
が
続
い
て
い

る
方
が
対
象
）

住
居
確
保
給
付
金
（

住
居
を
失
っ

た

方
、

失
う
恐
れ
の
あ
る
方
が
対
象
）

生
活
再
建
支
援
給
付
金
（

令
和
2
年

1
0
月
～

令
和
3
年
3
月
に
5
.
を
受

給
さ
れ
た
方
で
、

給
付
額
と
家
賃
額
に

差
が
あ
る
方
が
対
象
）

練
馬
区
就
職
支
援
給
付
金
（

5
.
6
.

を
受
給
し
、

就
職
さ
れ
た
方
が
対
象
）

無
回
答

全体 1,614 4.0% 6.2% 4.9% 2.0% 2.0% 0.5% 0.5% 88.7%

問１. 回答者属性
　父親 73 11.0% 8.2% 8.2% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 83.6%
　母親 1,529 3.7% 6.0% 4.7% 2.0% 2.1% 0.4% 0.5% 89.1%

問２. 回答者年齢
　～29歳 85 3.5% 3.5% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.9%
　30～39歳 448 4.5% 6.9% 5.4% 2.2% 2.9% 0.7% 0.9% 86.2%
　40～49歳 760 4.1% 5.9% 4.5% 1.7% 2.0% 0.4% 0.3% 89.3%
　50歳以上 318 3.1% 6.6% 5.3% 3.1% 1.6% 0.6% 0.6% 89.6%

問３. 回答者の最終学歴
　中学校 140 5.0% 10.7% 10.7% 2.9% 5.7% 0.0% 1.4% 80.7%
　高校 500 4.0% 9.2% 8.0% 3.0% 2.0% 0.6% 0.4% 85.2%
　専門学校 348 4.3% 4.3% 2.6% 2.0% 2.0% 0.3% 0.3% 90.2%
　短大 199 2.5% 5.0% 2.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.5% 92.0%
　大学・大学院 420 4.0% 3.3% 2.6% 1.2% 1.4% 1.0% 0.5% 92.6%

問６. 同居家族
　回答者と子どものみ 1,165 4.8% 7.0% 5.9% 2.3% 2.7% 0.6% 0.5% 87.0%
　回答者の親族等と同居 429 1.6% 4.0% 2.1% 1.4% 0.2% 0.2% 0.5% 93.5%
　（上記のうち）回答者の親と同居 247 1.2% 4.5% 2.8% 1.2% 0.4% 0.0% 0.8% 93.5%

問８. 子どもの数
　１人 916 4.3% 6.1% 4.7% 2.0% 2.1% 0.3% 0.7% 89.0%
　２人 479 3.3% 5.4% 4.8% 2.3% 2.1% 1.0% 0.2% 89.4%
　３人以上 120 4.2% 7.5% 5.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.8% 86.7%

問８. 20歳未満の【末子】の年齢
　０～２歳 67 1.5% 4.5% 4.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 92.5%
　３～５歳 194 5.7% 6.7% 5.2% 2.6% 2.1% 1.0% 0.5% 87.6%
　６～８歳 239 2.9% 4.6% 4.2% 2.5% 1.7% 1.3% 0.4% 89.1%
　９～11歳 310 3.5% 3.9% 3.9% 1.3% 1.3% 0.0% 0.3% 91.9%
　12～14歳 334 4.5% 7.5% 6.0% 3.0% 4.2% 0.3% 1.2% 87.1%
　15歳以上 377 4.0% 8.0% 5.6% 1.6% 1.6% 0.5% 0.3% 87.3%

問15. 世帯年収
　100万円未満 140 7.9% 13.6% 12.1% 6.4% 2.1% 0.7% 0.7% 79.3%
　100～200万円未満 293 5.8% 10.2% 8.9% 2.7% 3.1% 0.3% 0.7% 83.6%
　200～300万円未満 400 3.5% 6.5% 4.8% 2.5% 2.3% 0.5% 0.8% 88.0%
　300～400万円未満 328 2.7% 4.0% 2.4% 0.6% 2.7% 0.6% 0.3% 91.2%
　400万円以上 305 2.6% 1.3% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.7%

問32. 現在の就労状況
　フルタイム（正社員） 674 2.5% 3.9% 3.0% 1.2% 1.0% 0.1% 0.1% 92.6%
　フルタイム（正社員以外） 219 3.2% 4.1% 3.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.9% 91.3%
　パート・アルバイト 442 6.3% 9.0% 7.0% 3.6% 2.9% 0.9% 0.9% 83.5%
　自営業 75 5.3% 16.0% 12.0% 2.7% 1.3% 1.3% 0.0% 80.0%
　その他 41 0.0% 7.3% 7.3% 7.3% 4.9% 0.0% 0.0% 92.7%
　就労していない 146 5.5% 6.2% 5.5% 2.1% 2.1% 1.4% 0.7% 85.6%

問44・44-2. 新型コロナによる就労収入の変化
　ほとんど変わらない・増加した 862 3.5% 1.6% 1.0% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 94.4%
　減少したが、回復した 132 3.8% 10.6% 5.3% 1.5% 3.0% 0.0% 0.8% 81.8%
　減少し、回復していない 402 5.5% 16.9% 15.2% 6.2% 4.7% 1.2% 1.0% 76.1%

問46．新型コロナ関係の支援の利用状況
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